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Néhány szó az Egyházi- és Iskolai Szemléről 
 
Az első világháborút követő főhatalomváltás 1920 nyarán jogi értelem-

ben is bekövetkezett, így időszerűvé vált a Tiszántúli Református Egyházkerület 
Romániához került keleti részeinek újjászervezése, a nyolc szétszakított, meg-
csonkult egyházmegye sorsának rendezése. Bár a belső szándék már 1921 au-
gusztusában megalakította az új közigazgatási entitást, a Királyhágómelléki 
Református Egyházkerületet, az államhatalom hosszú évekig gáncsolta annak 
jogszerű, tényleges működését. 1926 májusában lényegében csak hallgatólagosan 
indulhatott meg a munka, a kerület hivatalos állami elismerése igen későn, 1939 
novemberében, tizennyolc esztendei vajúdást követően történt meg. E hosszú és 
rögös út legmozgalmasabb időszaka az 1926-ot megelőző fél évtized, amikor a 
személyi és területi vagy közigazgatási kérdések a konszenzussal meghozott dön-
tések, és nem egyszer a heves indulatok végletei között nyertek megoldást. Az 
első esztendő parázs vitáit az egyes egyházmegyéknek az Erdélyi Református 
Egyházkerülethez való viszonyulása gerjesztette, a velük vagy nélkülük (azaz 
önállóan) kérdése. Némileg halványabb töréspontnak mutatkozott a leendő egy-
házkerületi vezető(k) személyének kérdése, ugyanis Sulyok István (1859–1944) 
bihari rangidős esperes körül többen sorakoztak fel, mint Soltész Elemér (1874–
1957) nagybányai lelkész és tiszántúli egyházkerületi aljegyző mögé. Számos 
egyéb sorskérdés felszínre kerülése, megoldási módozatainak tervezgetése az 
1921 utáni néhány évhez kötődött, elég itt megemlítenünk a felekezeti oktatás, a 
lelkészek és a felekezeti iskolák tanítóinak javadalmazása, a lelkészi özvegyek és 
árvák segélyezése, az egyházi nyugdíjintézet létrehozása, vagy éppen a missziós 
munka elindulása körüli bizonytalanságokat. Mindezekre egy ingatag jogi kör-
nyezetben, és állandó ellenszélben kellett megoldásokat találni. 

A Királyhágómelléki Református Egyházkerület e kezdeti korszakának 
immár három szintézisét is kézbe vehetjük, azok részben más-más megvi-
lágításból, különböző forrásokra alapozva járják körül az említett rögös út egyes 
fejezeteit.1 Az események még tisztább megértéséhez Csernák Béla (1875–1967) 
nagyváradi lelkésznek egy torzóban maradt, és hosszú ideig kéziratban lappangó 
történeti munkája, illetve adatokban gazdag Naplója kínálkozik.2 Csernák az 
eseményeknek mindvégig aktív, sokszor azokat alakító résztvevője volt. 

                                                 
1 Orth Imre: Emlékezzünk! Adatok a Királyhágómelléki Egyházkerület történetéhez 1–8. Reformátusok 
Lapja XV. évf., 27–35. sz. (1941).; Molnár János: A Királyhágómelléki Református Egyházkerület 
története 1920–1942. Nagyvárad, KRE kiadása, 1999.; Straub (Rácz) Etelka: A Királyhágómelléki 
Református Egyházkerület megalakulása (1920–1939) = Emődi András (szerk.): KRE 100. Tanulmá-
nyok a Királyhágómelléki Református Egyházkerület megalakulásának századik évfordulójára. Nagyvárad, 
KRE kiadása, 2021. 7–283. 
2 Csernák Béla: Adatok a Királyhágómelléki (Nagyváradi) Református Egyházkerület történetéhez. (D. Dr. 
Harsányi András Alapítvány Kiadványai 11.), Debrecen, 2007.; Csernák Béla: Életemből. Emberi 
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A nagyváradi református egyháznak (és az ott székelő bihari egy-
házmegyének) mint a megalakuló egyházkerület központjának 1921 előtt nem 
volt saját sajtóterméke. Az új viszonyok között az erre mutatkozó sürgős igény 
már 1920 októberében megfogalmazódott (egy létező váradi napilap fel-
vásárlásának végül is megbukott ötletével), majd az 1920. december 14-i köz-
gyűlés foglakozott konkrétan is egy lap indításával, a felsőbb rendeletek széles 
körben való közzétételének szükségessége okán. Végül két nyomdai vállal-
kozótól beérkező ajánlat közül a kedvezőbbet részesítette előnyben az 1921. 
június 8-i kerületi közgyűlés.3 Talán nem véletlen, hogy Béres Károly (1882–
1954) nyomdájára és kiadójára esett a választás. Sulyok István mint esperes 
legalább 1913-tól kezdve kapcsolatban állt a nagyváradi születésű református 
nyomdatulajdonossal. A bihari egyházmegye már 1913-tól kezdve Béresnél nyo-
matta a közgyűlési jegyzőkönyveit és esperesi jelentéseit, illetve más hivatali 
nyomtatványainak némelyikét is.4 A vele kötött egyezség szerint a 8 oldalasra 
tervezett lap első hét oldalát a püspökség szerkeszthette, Béres csak az utolsónak 
a reklámanyagokat tartalmazó részét tartotta fenn magának. Az Egyházi- és Iskolai 
Szemle első száma – sokatmondóan – már a dönteni hivatott június 8-i gyűlés 
előtt megjelent, s azt a résztvevők között szétosztották. A megjelenési engedélyt 
Sulyok háttértámogatásával Béres rövidesen megszerezte, így semmi akadálya 
nem volt többé e lap indulásának.5 De iure a lap nem volt az egyházkerületé, a 
valóságban azonban Sulyok Istvánnak és támogatóinak egyik legfontosabb esz-
köze volt a kerületté szervezkedésben, harcaik megvívásában, majd a hivatalos 
közlemények közzétételében és terjesztésében. Az egyes egyházközségeknek és 
esperesi hivataloknak e lapot előfizetni csak ajánlott volt, ám kötelező volt itt 
közzétenni hivatalos hirdetményeit. A lap szerkesztőjét ugyancsak Sulyok ne-
vezte ki.6 Béres Károly személyében „becsületes, hűséges, pontos iparosembert” nyert 
meg külső támogatónak az egyház.7 1921-től kezdődően és egészen a második 
világháború végéig (sőt azon túl is, államosításáig) a Béres Károly-féle nyom-
dában jelent meg az egyházkerület összes kiadványa és hivatali nyomtatványa, 
ezzel a tipográfia Nagyvárad és a régió egyik legjelentősebb nyomdai vállal-

                                                                                                                              

gyarlóságokkal Isten szolgálatában. Itt viharzott át felettünk… II. kötet. (Editiones Archivi Districtus 
Reformatorum Transtibiscani XV.) Debrecen, 2008.  
3 Orth 1941. 31 sz. 299–300.; Straub (Rácz) 2021. 115–116.; A korszak református kiadványaira, 
sajtótörténetére ld. még: Visky István: Adalékok a Királyhágómelléki Református Egyházkerület 
sajtótörténetéhez (1921–1940). Várad 4. évf. 6 sz. (2005). 76–91.; Visky István: A Királyhágómelléki 
Református Egyházkerület sajtótevékenysége 1920–1941 között. Mediárium: társadalom-egyház-kom-
munikáció. 1. évf. 3–4 sz. (2007). 251–265. 
4 1905–1917 között Béres és Held könyvnyomda, 1917 után Béres Károly könyvnyomda. 
5 Csernák 2008. 162. 
6 Straub (Rácz) 2021. 116. 
7 Csernák 2008. 205, 208. 
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kozásává nőtte ki magát.8 Az Egyházi- és Iskolai Szemlével párhuzamosan 1921 
szeptemberétől jelent meg – ugyancsak Béresnél – a nagyváradi egyházközség 
tulajdonában lévő hetilap, a Református Híradó, mely a kezdeti években mintegy 
ellensúlya is volt a másik lapban jelentkező szószólóknak, és a néha onnan ér-
kező támadásoknak. Szerkesztője mindvégig Csernák Béla volt.9 
 Az Egyházi- és Iskolai Szemle 1921. június 4-én megjelent legelső számában 
Tarnóczi Lajos (1886–1953) bihari lelkész és kinevezett szerkesztő egy általá-
nosságok területén mozgó, a cenzúra által itt-ott megrostált programját mutatta 
be az induló lapnak Beköszöntő címmel. A kezdetekben valószínűleg minden 
egyházközség postai úton megkapta a lap számait azzal a megjegyzéssel, hogy 
„amennyiben a lapra nem óhajt előfizetni, kérjük e példány visszaküldését…”10 Az első év 
végén egy Olvasóinkhoz! szóló felhívás röviden megismételte a „közszükséget pótolni 
hivatott” lap céljait, hangsúlyozva minden egyházközség közvetlen érdekét annak 
előfizetésére, „amit költségvetése terhére eszközölhet”.11 A tehetséges, de összefér-
hetetlen és megosztó személyiségű Tarnóczi külső nyomásra 1922 februárjában 
lemondott szerkesztői hivataláról.12 A március 25-i számot követően a lap irá-
nyítását a kiegyensúlyozott, egyházias lelkületű, irodalomtörténészi munkásságot 
is végző Debreczeni István (1887–1973) nagyszalontai lelkész vette át, s azt 
megtartotta mindvégig.13 Később ő lett a főszerkesztője az 1927-ben induló 
Reformátusok Lapjának is. Szerkesztői programját Új evezőkkel régi vizeken 
címmel tárta az olvasók elé,14 érdemes néhány passzust idézni e szövegből:  
 

„Még valamit a lap irányáról, helyesebben hangjáról. Elkerülhetetlen, sőt szükséges, 
hogy legyenek viták, szellemi bajvívások. De azok csak lovagi tornák lehetnek és 
sohasem gyűlölködő, véres kézitusák. Elvi harcok, személyi csatározások nélkül! A 
tollnak karddá válni a mi kezünkben nem szabad! Nem szabad gyengítenünk 
egymást, mikor még több erőre van szükségünk és nem szabad megszereznünk mások 
számára azt a gyönyörűséget, hogy nem tudunk igazán és egészen egyek lenni! … A 
lelki és szellemi élet régi vizei, ősforrásai az egyház és iskola. E vizeken halkan úszó 
csónak egyházi és iskolai életünk e lapja…” 

 

                                                 
8 1931-ben a Kálvin-nyomda nevet vette fel, de továbbra is Béres Károlynak, testvérének (Béres 
Sándornak) és unokaöccsének (Radványi Román Károlynak) magántulajdonában maradt, igaz 
1926 áprilisától református egyházi ingatlanokban működött. 
9 Teljes digitalizált anyagát ld.: https://www.krek.ro/index.php?old=hir&id=1241 
10 1921. július 2. (I. évf., 3. szám), Egyházi hírek között. 
11 1921. december 31. (I. évf., 16. szám), Egyházi hírek között. 
12 Az okokról és Tarnóczi személyiségéről ld. Csernák 2008. 157–158, 161–164, 205.; Straub 
(Rácz) 2021. 116–117. 
13 Debreczeniről ld. Pálfi József: Debreczeni István, aki megtanulta a mellényt többször ki- és begombolni. 
(D. Dr. Harsányi András Alapítvány Kiadványai 15.), Debrecen, 2011. 
14 1922. március 25. (II. évf., 6. szám), vezércikk. 
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„A jelen számmal az „Egyházi és Iskolai Szemle” sorsa rendes és hisszük állandó ke-
rékvágásba jutott…” gondolattal zárta a szerkesztőség Debreczeni István bemu-
tatkozó sorait.  

1922 júniusában meghúzták a lap első évének mérlegét is.15 Ebből az 
derül ki, hogy folyamatos gondok voltak az előfizetőkkel, illetve az előfizetési 
díjak befizetésével, a lap előállítási költségeinek fedezésével, 6–8 oldalas terje-
delmének tartásával. Nem ismerjük az Egyházi- és Iskolai Szemle megjelenési 
példányszámát, ám éppen e mérleg sejteti, hogy az nem lehetett nagyobb fél-
ezernél: 
 

„A lap megrendelése minden egyháznak saját és fontos érdeke. Benne jelennek meg a 
pályázati és egyéb hirdetések és kizárólag benne fognak megjelenni a püspöki kör-
levelek és egyházkerületi határozatok, melyeknek nem ismeréséből kiszámíthatatlan 
kár származhatik egyházainkra. Még félannyi előfizető szerzése sem lehetetlen, 
hiszen átlag minden második egyházban csak van talán még egy lelkes világi férfi, ki 
60 leig érdeklődik egyházának ügyei iránt…” 

 

A felszólítás két esztendő elteltével sem veszített aktualitásából, 1924 ta-
vaszán ezres nagyságrendű előfizetői pénzhátralékról panaszkodott a kiadó-
hivatal. Voltak olyan egyházközségek melyek hosszú hónapok óta nem fizettek a 
kiküldött lapszámokért. Ezúttal nyomatékosan kérték a lap visszaküldését, 
amennyiben további expediálását nem óhajtják az érintett parókiák.16 Az anyagi 
szűkösséget jól érzékelteti egy vidéki felvetésre érkező szerkesztői üzenet, mely 
pontos látleletet adott a lap helyzetéről:17 
 

„Egyebekben a következőket válaszolom: 1. E lap az egyházkerületnek nem 
„hivatalos” lapja, sőt a kerülettől semmi anyagi támogatásban nem részesül és a 
hivatalos hirdetéseket is díj nélkül közli. 2. A 8 oldalas lap régi vágyunk abban az 
alakban, hogy 2 oldal állandó és kizárólagos belmissziói mellékletet adjunk. Anyag 
volna hozzá bőven, de fedezet hiányában le kellett róla mondanunk. Félő, hogy így is 
emelni kell az előfizetési díjat, így csak a mai keretek között közölhetünk belmissziói 
cikkeket, amint azt többször, legutóbb is tettük…” 

 

Ha igaz, amit az anyagi támogatás hiányáról írt a szerkesztőség, úgy azt fel-
tételezhetjük, hogy az egyházkerület ezen első lapjának folyamatos megjelenése 
elsősorban Béres Károly nyomdatulajdonos személyes érdeme volt. Tény, hogy 
ekkor már az ő tipográfiájából rendelték meg a református egyház számára 
szükséges összes nyomtatványt, tankönyveket, vallástani kézikönyveket, hivatali 
és aprónyomtatványokat. Főbizományosként raktárában fordultak meg a refor-

                                                 
15 1922. június 17. (II. évf., 12. szám), Előfizetőinkhez! vezércikk. 
16 1924. április 19. (IV. évf., 8. szám), Egyházi hírek között. 
17 1924. május 31. (IV. évf., 11. szám), Szerkesztői üzenetek között. 
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mátus egyház és iskolái számára nélkülözhetetlen nyomtatványok, továbbá az 
irodai és tanszerek jelentős készletei is. 
 Debreczeni Istvánt 1925 áprilisában a Szatmári Református Egyház-
község lelkészének iktatták be, a lapot ezt követően új hivatali helyéről irá-
nyította. Júniusban az Egyházi- és Iskolai Szemle újjászervezéséről tudósított a 
szerkesztőség és a kiadó.18 Az addig Debreczeni nagyszalontai állomáshelyén 
szerkesztett lap életében jelentős változásokat jósoltak azzal, hogy egy sokkal 
nagyobb forgalmú, intenzívebb egyházi életet élő városba költözött a szerkesztő. 
Több rovattal, némileg  átalakított szerkezettel, de továbbra is a szűkös anyagi 
lehetőségek által kiszabott keretek között képzelték el a jövőt. Debreczeni im-
már második alkalommal, személyesen is új szerkesztői programot hirdetett. 
Koherens, korrekt, jól kiforrott gondolatokat jegyzett.19 A külső támadások 
visszaverését követően tömören foglalta össze mondanivalóját: 
 

„Azon az úton haladunk, amelyen eddig is jártunk. Legfőbb célul tűztük magunk 
elé egyházi életünk minél gazdagabbá tételét és felekezeti iskoláink erősítését, nemzeti 
művelődésünk megtartása és fejlesztése végett. Ennek a kettőnek rendelünk alá 
minden egyéni érdeket s csak ezt a kettőt látjuk akkor is, midőn a nyugdíjintézet, 
özvegyeink, árváink ügyének rendezését sürgettük, vagy amikor lelkészeink, taná-
raink és tanítóink megélhetésének biztosítását, a hitélet és a kultúra szempontjából 
fontosnak tartjuk… Egyházi életünk és híveink hitéletének megújulása végett 
vagyunk hívei a belmissziónak és fogunk küzdeni, agitálni mindazok mellett az 
eszmék és törekvések mellett, mellyekkel reméljük felrázni sokfelé még közönyös 
híveinket és életre kelteni a holtnak látszó tetemeket… A felekezeti iskoláknak 
vagyunk és leszünk a csökönyösségig hívei és azt valljuk, hogy görcsösen kell ra-
gaszkodnunk hozzájuk a legvégsőig… Ezt a kettős célt történelmileg adott hely-
zetünkben kívánjuk tőlünk telhetően előmozdítani. Békében és összhangban az 
erdélyi kerülettel, de nem hagyva el a magunk ismert külön útjait és nem adva fel soha 
a külön alakuláshoz való jogunkat… Nem vagyunk hivatalos orgánum és ezt így 
egyházunk érdekében helyesebbnek tartjuk. Nem célunk, hogy ellenzék legyünk, sőt 
keressük a vezetőséggel való együttműködést, de nem zárkózunk el a kritikától sem. 
Bírálatunk azonban sohasem lesz személyes tendenciájú, hanem mindig egyházunk 
javáért való és sohasem látunk magunk előtt egyéneket, hanem mindig csak elveket!” 

 

 Éppen ez a szám hozta le az egyházkerület júniusi közgyűlésének be-
számolóját is, melyben többek között az olvashatjuk, hogy „Az Egyh. és Isk. 
Szemle hivatalos lappá tételére irányuló indítványt ezidőszerint nem tartotta kivihetőnek a 
közgyűlés…”20 

                                                 
18 1925. június 6. (V. évf., 11. szám), Lapunk újjászervezése címmel. 
19 1925. július 4. (V. évf., 12–13. szám), Programmunk címmel. 
20 1925. július 4. (V. évf., 12–13. szám), Kerületi közgyűlésünk címmel. 
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A lap utolsó száma 1926. október 9-én jelent meg, annak tartalmából 
semmi sem utalt közelgő megszűnésére, melynek pontos okai nem ismeretesek.21 
Korábban, 1926 májusában, hosszú huzavona után Sulyok letehette a hivatali 
esküjét egy bukaresti minisztériumi küldöttség előtt, így a kerület jogi helyzete 
némileg stabilizálódott. 1927. február 16-án aztán megindulhatott – ismét csak 
Béres kiadásában – a Reformátusok Lapja c., kéthetente, majd hetente, végül havi 
három alkalommal megjelenő lap, mely a második évfolyamától (1928) kezdve 
1942. évi megszűnéséig jogilag is az egyházkerület hivatalos lapja lett.22 

 

∗ 
Az Egyházi- és Iskolai Szemle a ma már kifejezetten ritkaságnak számító 

lapok közé tartozik. 2015-ben a Királyhágómelléki Református Egyházkerület 
Levéltára egy igen hiányos, töredékes sorozatával rendelkezett. A következő esz-
tendők során az első évfolyam kivételével egy viszonylag teljes gyűjteményt 
sikerült kialakítani, a belényesújlaki és az örvéndi egyházközségek levéltáraiban 
fennmaradt példányoknak, illetve a rég megszűnésre ítélt csermői egyházközség 
megmenekült javai között fellelt lapszámoknak köszönhetően.  

Ismereteink szerint a lap egyetlen, szinte hiánytalan sorozata ma Buda-
pesten, a Ráday Könyvtár állományában tanulmányozható. Debrecenben, a 
Tiszántúli Református Egyházkerület Nagykönyvtárában az első évfolyam telje-
sen hiányzik, a többi szintén foghíjas. Kolozsvárott a Protestáns Teológiai Inté-
zet Könyvtárában, illetve az Erdélyi Református Egyházkerületi Gyűjtő-
levéltárban igen csekély töredékeket őriznek. A kolozsvári Egyetemi Könyv-
tárban a régi cédulakatalógusban az 1923–1926 közötti évfolyamokat leltük fel, 
létezését a mai állományban nem ellenőriztük.  

Egyetlen olyan száma van e lapnak, melynek tartalmát nem ismerjük, 
éspedig az I. évfolyam 4. száma (1921 július közepe). Eddigi ismereteink szerint 
közgyűjteményben nem maradt fenn példánya, és az elmúlt esztendők során 
hasztalan kerestük a legkülönbözőbb egyházi könyv- és levéltárakban. 

Meggyőződésünk, hogy e lap számtalan olyan adatot, információt rejte-
get, melyet a korszakot kutató egyháztörténészek nem ismernek, hiszen mind-
végig korlátozott volt a hozzáférés az egyes számokhoz is, nem beszélve a teljes 
sorozatról. Ebben az időszakban az egyházkerület nem adott ki nyomtatott köz-
gyűlési jegyzőkönyveket (azok majd csak 1926 nyarától jöttek ki Béres Károly 
sajtója alól), az egyházmegyéknek is csak szórványosan jelentek meg a jegy-
zőkönyvei. Az Egyházi- és Iskolai Szemlében közzétett gyűlési tárgysorozatok, 
beszámolók, tudósítások, a pályázati (állás-) hirdetmények, meghívási és be-
iktatási események, a körlevelek anyagai és az egyházközségektől, egyház-
megyéktől, a más egyházkerületektől beérkező megannyi híranyag jelentősen 

                                                 
21 Csernák szerint a cenzúra tiltotta le (Csernák 2008. 205.). 
22 Teljes digitalizált anyagát ld.: https://www.krek.ro/index.php?old=hir&id=1248 
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gazdagíthatja tudásunkat. Már a repertórium összeállítása során, véletlenszerűen 
is felfigyelhettünk egy ilyen újdonságra,23 s úgy gondoljuk számos, hasonlóan 
érdekes és értékes felfedeznivaló várja a kutatókat. 

 

∗ 
Megjelenési adatok: 
 

Az Egyházi- és Iskolai Szemle  
126 alkalommal jelent meg (kéthetenként szombaton), 12 esetben összevont 
számokkal (összesen így 138 száma volt a lapnak). 

 

Mérete:  
23,5 x 31,5 cm 
 

Szedéstükör: 
18,5 x 26,5 cm 

 

Terjedelme:  
15 szám → 4 oldalon 
69 szám → 6 oldalon 
36 szám → 8 oldalon 
2–2 szám → 10 és 12 oldalon 
egyetlen száma → 14 oldalon 

 

A lap fejlécének tipográfiai kivitele és a kéthasábos megjelenés mindvégig válto-
zatlan maradt. 
 

A kiadó (egyúttal nyomda) és szerkesztőség közös címe: 
I. évf. 1. sz. → II. évf. 4–5. sz. (1921. június 4. → 1922. március 11.) 

Nagyvárad, Regele Ferdinand/Rákóczi út 14. sz.  
(Béres K. nyomdája, könyv- és papírkereskedése) 

A kiadó (egyúttal nyomda) címe: 
II. évf. 6. sz. → VI. évf. 7. sz. (1922. március 25. → 1926. április 10.)  

Nagyvárad, Regele Ferdinand/Rákóczi út 14. sz.  
(Béres K. nyomdája, könyv- és papírkereskedése) 

VI. évf. 8. sz. → VI. évf. 21 sz. (1926. április 24. → 1926. október 9.)  
Nagyvárad, Iosif Vulcan/Nagy Sándor utca 14. szám  
(Béres K. nyomdájának új címe a Református Tanítónőképző-Intézet 
épületében) 

 
 
                                                 
23 Emődi András: A Királyhágómelléki Református Egyházkerület legkorábbi naptárai, kalendáriumai. = 
Református Szemle 117. évf. 1. szám (2024) – megjelenés alatt 
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A szerkesztőség címe: 
II. évf. 6. sz. → V. évf. 5. sz. (1922. március 25. → 1925. március 14.) 

Nagyszalonta – Református Lelkészi Hivatal 
V. évf. 6–7. sz. → VI. évf. 21. sz. (1925. április 11. → 1926. október 9.) 

Szatmár – Református Lelkészi Hivatal 
 

Felelős szerkesztők: 
I. évf. 1. sz. → II. évf. 3 sz. (1921. június 4. → 1922. február 11.) 
 Tarnóczi Lajos 
II. évf. 4–5 sz. (1922. március 11.) 

Konrád Géza – ideiglenesen 
II. évf. 6. sz. → VI. évf. 21. sz. (1922. március 25. → 1926. október 9.) 

Debreczeni István 
 

Melléklet: 
IV. évf. 14. sz. → IV. évf. 23. sz. (1924. július 12. → 1924. november 15.) 
 „Lelkészegyesület” (egybenyomtatva a lap többi részével) 

 

Cenzúra: 
Az első két szám cenzora V. Popovici, majd a II. évf. 3. számáig I. Ille. Azt 
követően név nélkül: cens. 

 

Nyomda: 
Béres Károly könyvnyomdája,  
Oradea-Mare – Nagyvárad (1925 októberétől Oradea – Nagyvárad) 

 
Ára: 

I. évf. 1. sz. → II. évf. 10–11. sz.: 2 lej/szám, 50 lej/éves előfizetés 
II. évf. 12. sz. → III. évf. 14. sz.: 2 lej/szám, 60 lej/éves előfizetés 
III. évf. 15. sz. → IV. évf. 24. sz.: 4 lej/szám, 100 lej/éves előfizetés 
V. évf. 1. sz. → V. évf. 25–26. sz.: 5 lej/szám, 120 lej/éves előfizetés 
VI. évf. 1. sz. → VI. évf. 14. sz.: 6 lej/szám, 160 lej/éves előfizetés 
VI. évf. 15. sz. → VI. évf. 21. sz.: 10 lej/szám, 240 lej/éves előfizetés 
 

∗ 
Reklámok: 
 

A többnyire keretes reklámok szabály szerint az erre fenntartott utolsó 
oldalon jelentek meg, kezdetben akár a teljes oldalt kitöltve, később azonban 
átadva a hely nagyobbik részét a szerkesztők hivatalos közleményeinek. 1924-től 
kezdve egy-egy kisebb méretű keretes reklám a szerkesztés/tördelés nyomán 
keletkező üres részek kitöltésére a közbülső oldalakon is megjelenhetett. 
 



 13 

Reklámozott cégek első megjelenésük sorrendjében: 
Makláry Gyula temetkezési v. (Nagyvárad) – 1921 folyamatos 
Steiner Viktor sütődéje (Nagyvárad) – 1921 néhány megjelenés 
Schneider és Mihelfy szövet ker., szabászat (Nagyvárad) – 1921 és 1922 folyamatos 
Feledi bank (Nagyvárad) – 1921 néhány megjelenés 
Hercz Imre szalonna és disznózsír ker. (Nagyvárad) – 1921 néhány megjelenés 
Major Ferenc építész (Nagyvárad) – 1921 és 1922 folyamatos 
Mégay és László könyv, nyomda, papírker. (Nagyvárad) – 1921, 1922 és 1923 eleje, folya-

matos 
Kőváry írógép szaküzlet (Nagyvárad) – 1921 néhány megjelenés 
Wegenstein Lipót és fiai orgonaépítő (Temesvár) – 1921 és 1922 eleje, néhány megjelenés 
Klein és Tarján könyvraktár (Nagyvárad) – 1921 egyetlen megjelenés 
Országh Antal orgonaépítő (Nagyvárad) – 1922 folyamatos 
Benkő Arthur könyv- és papírker. (Nagyvárad) – 1922 néhány megjelenés 
Stern Samu tankönyv és írószer ker. (Diószeg) – 1922 egyetlen megjelenés 
Evangéliumi Missió iratterjesztés (Kolozsvár) – 1923 folyamatos 
Lápossy zeneiskola (Nagyvárad) – 1923 egyetlen megjelenés 
Herbst ékszerész (Nagyvárad) – 1923 egyetlen megjelenés 
Wegenstein Lipót fiai orgonaépítő (Temesvár) – 1924 és 1925 eleje folyamatos, 1926 folya-

matos 
Hőnig Frigyes harangöntő (Arad) – 1924, 1925 és 1926 folyamatos 
Biszák József harangöntő (Gyorok, Arad m.) – 1924, 1925 és 1926 folyamatos 
Berger és Spindler harangöntő (Nagyszeben) – 1925 vége és 1926 folyamatos 
Schieb és Kauntz harangöntő (Nagyszeben) – 1926 folyamatos 
Ürögdi Sándor szobafestő (Nagyvárad) – 1926 folyamatos 
Horváth és Társa órás és ékszerész (Nagyvárad) – 1926 folyamatos 
Victoria Kertgazdasági és Magtermelő Rt., faiskola, oltvány (Nagyvárad) – 1926 folyamatos 

 

Béres Károlynak, e lap kiadójának különféle reklámjai mindvégig folyamatosan, 
lényegében minden számban jelen voltak, számonként akár több is. Nyom-
dászati, könyvkötészeti, könyvkereskedelmi vagy éppen bélyegzőkészítési szol-
gáltatásai mellett a nála megjelent vagy raktárából kapható vallástani kézi-
könyveket, tankönyveket, énekeskönyveket, bibliákat és irodai nyomtatványokat 
lajstromszerűen is folyamatosan reklámozta. Ez utóbbiak közvetlenül szolgálták 
a református egyházat és híveit, nem tekinthetőek Béres önös érdekéből meg-
jelentetett reklámanyagnak. Néhány alkalommal fél- vagy akár teljes oldalas 
keretes reklámot is elhelyezett egy-egy lapszám utolsó oldalán. 
 

∗ 
Rovatcímek 
 

A vezércikkek, ünnepi beszédek, nagyobb aktualitással bíró közlemények 
az egyes lapszámok elején, önállóan jelentek meg.  

Ezt követően rovatcímek alá rendezték a híranyagot, bár sok esetben 
közbeékelődtek rovaton kívüli további anyagok is, melyeket tipográfiai mód-
szerekkel választottak le a környezettől (többnyire líneákkal). Egyes rovatcímek 
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alig néhány alkalommal, mások majd csak a megjelenés második-harmadik 
évfolyamában jelentek meg. Ilyen tekintetben nem beszélhetünk teljes követ-
kezetességről. 
 

A közölt anyag javát az alábbi rovatok alá szerkesztették (az egyes lapszámokban 
általában ebben a sorrendben elhelyezve): 

Halottaink  
Külföld  
Egyházi hírek  
Hivatalos rész  
Irodalom  

 

Ritkábban töltötték meg tartalommal, így nem mindig, vagy csak időnként, 
esetleg mindössze néhány alkalommal jelentek meg e rovatcímek: 

Iskola 
Közgyűlés 
Vannak esetek 
Jegyzetek 
Szemle 
Hírek egyházunk más részeiből 
Kérdések és feleletek 
Belmisszió 
Szerkesztői üzenetek  

 

Az V. évf. 11. számában (1925. június 6.) a lap újjászervezéséről olvashatunk egy 
– korábban már említett – közleményt, ekkor új és/vagy átszervezett rovatokat 
és rovatcímeket harangozott be a szerkesztőség, jelezvén, hogy „sajnos nincs 
helyünk, hogy e rovatoknak csak nagyobb részét is állandóan fenntartsuk, de mindent el 
fogunk követni, hogy lapunknak terjedelmét is növelhessük”: 

Az ige fényénél 
Egyházi élet és Iskola 
Belmisszió-megújulás 
Külföld 
Apró írások nagy dolgokról 
Levél a szerkesztőhöz 
Akiket az Úr hazahívott 
Szemle 
Irodalom 
Kérdések és feleletek 

E tervezett átalakítás lényegi változást nem hozott a lap arculatában. 
 

∗ 
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Útmutató a repertórium használatához 
 

A lapban megjelent összes cikket, híranyagot, közleményt a megjelenés 
időrendjében és a lapon belüli közlés sorrendjében vettük fel, a rovatcímek jel-
zésével. A címeket folyamatos sorszámozással láttuk el (1→2154).  

Néhány, lényegi információt nem tartalmazó, többnyire egy-két soros 
anyagot (pl. hirdetéseket eladó apróságokról) és a reklámokat nem vettük fel a 
repertóriumba. Kivételt tettünk Béres Károly néhány reklámhirdetésével, melyek 
az egyházi élet tekintetében jelentőséggel bíró nyomtatvány megjelenéséről 
tájékoztattak. Nem részleteztük a Szerkesztői üzenetek c. rovatnak a legtöbb eset-
ben értelmezhetetlen, vagy információértékkel nem rendelkező utalásokból álló 
passzusait sem. 

A cikkírók, tudósítók neveit, továbbá a cikkek, közlemények címeit és a 
rovatcímeket vastag betűkkel szedtük. Az utóbbiakat dőlt betűkkel is. A szerzői 
álneveket idézőjelek közé tettük, a monogramokat igyekeztünk feloldani (szög-
letes zárójelek között), ellenkező esetben ezek is idézőjelek közé kerültek. 

A rovatok alá nem sorolt tételeket és a rovatcímeket a sorok elejére he-
lyeztük, az egyes rovatokhoz tartozó tételeket behúztuk. 

Az egyes cikkek, közlemények címeit, ha szükséges volt, annotáltuk, ki-
egészítettük (szögletes zárójelek között), ugyanis számtalan esetben a címekből 
érdemlegesen nem derült ki azoknak tényleges tartalma. A cím nélkül megjelent 
anyagoknak – ugyancsak szögletes zárójelek között – magyarázó címet adtunk. 
A többnyire ünnepi alkalomból megjelenő igemagyarázatok esetében a címet 
követően kerek zárójelek között tüntettük fel a megfelelő bibliai helyet, vers-
szakot. 

A halotti megemlékezések, nekrológok esetében címként az elhalálozott 
neve szerepel, azt követően kerek zárójelek között az illető utolsó állomáshelyét 
és minőségét, illetve az elhalálozás dátumát tüntettük fel (többnyire lelki-
pásztorokról van szó: lp.). 

A Hivatalos rész c. rovatban szereplő körlevelek és pályázati felhívások 
esetében a könnyebb áttekinthetőség kedvéért egységesítettük a tételek leírásait. 
Körleveleknél azok számát (szám/év), a körlevelet jegyző személy nevét, 
továbbá szögletes zárójelek között a körlevél rövid tartalmát adtuk. Néhány, 
szabályos önálló címmel közzétett körlevelet e vastag betűkkel szedett cím alatt 
szerepeltettünk. A pályázati hirdetéseknél az érintett egyházközség neve után a 
meghirdetett állás szerepel (többnyire kántortanító, orgonista, tanító, ritkábban 
lelkész, segédlelkész stb.)  

A körlevelek az első számtól kezdve Sulyok István püspök neve alatt 
jelentek meg, majd kényszerű lemondását követően (1923 nyarától) Csernák 
Béla egyházkerületi főjegyző, időnként Nagy Vilmos tanügyi előadó aláírásával. 
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Az 1926. július 3-án megjelenő lapszámtól aztán ismét a hivatalába beiktatott 
Sulyok adta ki a körleveleket. 
 

∗ 
Személynévmutató 
 

A repertóriumhoz személynévmutató tartozik, melyben nemcsak az 
egyes cikkek, tudósítások stb. szerzői szerepelnek, hanem a lapszámok szöve-
gében/tartalmában előforduló összes személy neve. Ilyen értelemben a név-
mutató nem a repertórium névmutatója, hanem az Egyházi- és Iskolai Szemle teljes 
anyagának névmutatója. Ebbe nem vettük fel a jelentőséggel egyáltalán nem bíró 
személyneveket, például vidéki harangszentelési ünnepségen szavaló elemi 
iskolás nevét, vagy külföldi konferenciáról tudósító cikkben szereplő nehezen 
azonosítható és sok esetben rövidített, idegen személyneveket. Nem szerepelnek 
a mutatóban a lap fejlécében előforduló nevek (Tarnóczi Lajos és Debreczeni 
István szerkesztők, illetve az előfizetési díjakkal, hirdetésekkel, reklamációkkal 
foglalkozó szerkesztőségi munkatárs, Konrád Géza), és a körleveleket kiadók 
nevei sem (Sulyok István, Csernák Béla, Nagy Vilmos). Mellőztük a keretes 
reklámokban előforduló neveket is (Béres Károly szinte minden lapszámban 
előforduló nevét is, amennyiben reklámanyagban szerepel).  

Igyekeztünk egységesíteni az egyes személyek névformáit, ugyanis e 
téren, különösen a lap első két-három évfolyamában igen nagy volt a követ-
kezetlenség. A szerzők és a szövegben előforduló személyek nagy része lelkész, 
névformáik helyes szerepeltetéséhez a Tiszántúli Református Egyházkerület 
1917. évi (a régi formájában utolsó) névtára és a megalakuló új egyházkerület 
nyugdíjintézeti iratanyaga volt segítségünkre.24 

 

∗ 
 
 

 
 

 

                                                 
24 A Tiszántúli Református Egyházkerület 1917-ik évi névtára. Debrecen, 1917.; KREK 
Nyugdíjintézetének iratai (1921–1942) / KREK Levéltára I.e. 
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Egyházi- és Iskolai Szemle 

repertóriuma 
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1921. június 4. (I. évf., 1. sz.), 6 oldal 
 
1. Tarnóczi Lajos: Beköszöntő [a lap indulása] cenzúrázva az első ~ 6 sor 
2. Tarnóczi Lajos: Királyhágón inneni egyházkerület [kerületi szervezkedés 

 előzményei, lefolyása, az 1920. december 14-i és 1921. június 8-i gyűlések] 
       cenzúrázva 1–2 mondat 

3. Egyházkerületi közgyűlés [meghirdetése, tárgysorozata] 
 

Halottaink (rovatcím) 
   4. Dicsőfi József  (lp. Debrecen) cenzúrázva az első ~ 6 sor 
   5. Dávidházy János (lp. Kaba) 
   6. Dombi Lajos (lp. Gyula) 
   7. Marjay Péter (lp. Hajdúböszörmény, Nagyléta) 
   8. Szokolay Béla (lp. Hegyközkovácsi) 
   9. Zagyva Gyula (lp. Nyüved) 
 10. Ónody Sándor (lp. Mezőgyán) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 11. Kérelem [fontosnak ítélt hírek, események beküldésére] 
 12. Egyházkerületi közgyűlés [összehívása 1921. június 8-ára] 
 13. Lelkészi fizetéskiegészítés 
 14. Lelkészek vasúti jegykedvezménye 

15. Lelkészváltozások [Kádár Miklós Pusztaújlakra, Bódogh János 
 Hegyközkovácsiba, Ajtai Jenő Büdszentmihályba,  

Szűcs László Mezőbajra] 
 16. Kanonika vizitáció [a bihari egyházmegyében] 
 17. Világszervezetbe egyesítik a protestánsokat 
 18. Érdekes alapítvány [Bihar egyházközség] 
 19. Dr. Ravasz László [beköszöntő beszéde, Bp.] 
 

Iskola. Iskolai hírek (rovatcím)  
20. [rovatindító] 

 21. A nagyváradi református tanítónőképző intézet vizsgálata 
 22. A református polgári leányiskola [vizsgálata] 

23. A református [tanítónőképző gyakorlóiskolájának magánvizsgálati 
                                                                                              felhívása] 
24. A leánygimnázium ügye [kormányengedély működéséhez] 
25. A református [tanítónőképző-intézet és polgári leányiskola évzáró 
                                                                                      istentisztelete] 
26. Az egyházkerületi közgyűlésnek [iskolákat érintő határozatai a 
                                                                                jövő lapszámban] 
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27. A nagyváradi ref. tanítónőképző-intézet tanévvégi  
vizsgálatainak rendje az 1920-21. tanévben 

28. A nagyváradi reform. polgári leányiskola  
        [évzáró vizsgálatainak sorrendje] 

 

∗ 
 

1921. június 18. (I. évf., 2. sz.), 6 oldal 
 

29. Tarnóczi Lajos: Tanulságok [június 7/8-i gyűlés, kerületté szervezkedés] 
30. Nagy Vilmos: Előadói zárszó [egyházkerület megalakulása körüli vita] 
 

cenzúrázva egy teljes oldal ~ egy cikk 
 

Halottaink (rovatcím) 
31. Balajthy Károly (lp. Szamoskóród) 
32. Balogh Sándor (t. Hegyközcsatár) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
33. Lelkészváltozások [Baja Mihály Debrecenbe, Barabás Samu 
                                   Túrkevére, Kovács Antal Hegyközpályiba] 
34. Balthazár Dezsőt [10 éves püspöki évf. ünneplik] 
35. Resicabányai hír [jótékonysági hangverseny] 
 

Iskola (rovatcím) 
 36. A kamara [Bukarest, felekezeti iskolák jogállása, jogviszonyai] 

37. Illusztris vendége volt [a nagyváradi ref. tanítónőképző-intézetnek, 
                                                                              Nagy Károly püspök] 

 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 38. 681/1921 körl. (Sulyok I.) [oktatási ü.] 

39. 698/1921 körl. (Sulyok I.) [buzdítás az Egyházi- és Iskolai Szemle 
                                                                                       előfizetésére] 

 

∗ 
 

1921. július 2. (I. évf., 3. sz.), 6 oldal 
 
40. Tarnóczi Lajos: Megkezdődött az aratás (Máté 9:37, 38.; János 4:35.) 
41. „Referens”: Egyházkerületi közgyűlés [június 8., beszámoló] 
42. Tarnóczi Lajos: Ref. Lelkészegyesület [helyzete Erdélyben, Tiszántúlon] 
 

Közgyűlés (rovatcím) 
43. „Jegyző”: A bihari református egyházmegye tavaszi rendes 

közgyűlése 1921. évi április hó 6-án 
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Vannak esetek … (rovatcím) 
44. „Skriba”: Senki sem lehet a maga bírája. Tiszteld apádat és 

 anyádat. Keresztény morál [tanulságos történetek] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
45. [E lapot hivatalból kiküldik, ha nem tartanak rá igényt és nem fizetik 
                                                                                   elő, küldjék vissza] 

 46. Jánosi Zoltán visszatér Debrecenbe 
 47. Ravasz Lászlót [dunamelléki püspökké választották] 
 48. A Ref. Lelkészegyesület [kolozsvári értekezlete] 
 49. Értesítés [Tarnóczi Lajos prédikációs kötetének megjelenéséről] 

50. A lugosi ref. lelkészi hivataltól [Szombati Szabó István felhívása 
                                                bizonyos irodalmi szövegek gyűjtésére] 

 51. Félárú vasúti-jegy váltására [jogosító igazolványok tanítók részére] 
 52. Az erdélyi egyházkerület közgyűlése [július 2-án, közlemény] 
  

Iskola (rovatcím) 
53. Tanítónőképesítés [vizsgálatai június 17 és 18-án Nagyváradon, 
                                                                                         beszámoló] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
54. 754/1921 körl. (Sulyok I.) [vasúti félárújegy lp.-nak és feleségeknek] 
55. Pályázat → Pankota orgonista-kántortanító állás 

 

∗ 
 

1921. július ?. (I. évf., 4. sz.)  
e számból nincs ismert példány 

 

∗ 
 

1921. július 30. (I. évf., 5. sz.), 6 oldal 
 
56. Tarnóczi Lajos: Világ protestánsai egyesüljetek! [Protestáns Szövetség 
                                                                                                         gondolata] 
57. A nagyszalontai ref. egyházmegye közgyűlése [július 13., beszámoló] 
58. Tarnóczi Lajos: A szürke könyv (folytatás, első része a 4. számban volt) 

 [Soltész Elemér röpiratának, az ún. Szürke Könyv-nek kritikája] 
 

Vannak esetek … (rovatcím) 
59. „Skriba”: Keresztény unió [Gondolatok a katolikus egyház 
                                   reformátusok körében végzett térítéseiről] 

 

60. Egyházmegyei határozatok a kerületi kérdésben 
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Egyházi hírek (rovatcím) 
 61. Csatlakozás a Lelkészegyesülethez [Érmelléki Egyházmegye] 
 62. A bihari ref. egyházmegye [közgyűlése Nagyváradon, augusztus 5.] 
 63. Helyesbítés [a Jánosi Zoltán visszatér Debrecenbe c. híradáshoz] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 64. (Sulyok I.) [felhívása a tanítói javadalmak ügyében, július 19.] 
 65. Pályázat → Kisszántó orgonista-kántortanító állás 
 66. Pályázat → Nagyszántó kántortanító állás 
 67. Pályázat → Belényes orgonista-tanító állás 
 68. Pályázat → Feketegyarmat kántor-fitanító állás 

 

∗ 
 

1921. augusztus 13. (I. évf., 6. sz.), 8 oldal 
 
69. Tarnóczi Lajos: Közös ügyek [az Erdélyi Ref. Egyházkerülettel: konvent, 
                                                zsinat, lelkészképzés, tankönyvek, diakónia stb.] 
70. „Jegyző”: A bihari egyházmegye közgyűlése 

[Nagyváradon, augusztus 5., tudósítás] 
71. Nagy Vilmos: Adalékok a nagyváradi református tanítónőképző-

intézet 1919/20. és 1920/21. évi történetéhez 
72. Tarnóczi Lajos: Nyílt levél [válasz a Nagyszalontai Egyházmegye 15    
                                           lelkipásztorának azon indítványára, hogy e lap  
                                és főszerkesztője a sértő hangnemét változtassa meg] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
73. A királyhágóntúli egyházkerület [értekezletének és közgyűlésének 
                                                                  összehívása augusztus 16.-ra] 
74. Lelkészváltozások [Kulcsár Dezső Magyarkécre,  

                 Varga Gedeon Nagyváradra] 
 75. Nagy vihar [templomtorony sérülése Kismarján] 

76. 25 éves tanítói jubileum [Kocsis József berettyószéplaki kántort.] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 77. 799/1921 körl. (Sulyok I.) [tanszemélyzet félárú vasúti jegyei] 

78. 816/1921 körl. (Sulyok I.) [iskolai ügyek: bukaresti utasítások, 
                                            tanrend, tanszemélyzet, tankönyvek] 
79. Pályázat → Ágya kántortanító állás 
 

∗ 
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1921. augusztus 27. (I. évf., 7. sz.), 6 oldal 
 
80. Tarnóczi Lajos: Ki legyen a püspök? [kortesbeszéd Nagyvárad és 
                                                             burkoltan Sulyok István mellett] 
81. Nagy Vilmos: 1921. augusztus 16. [a nagyváradi értekezlet és a nyolc 

 egyházmegye közgyűlése: a Királyhágómelléki Református Egyházkerület 
alakuló közgyűlése, tudósítás] 

 

Vannak esetek … (rovatcím) 
 82. A lelkiismeret könnyei 
 83. A túlbuzgó jóakarat 
 84. B[arcsa] M[ihály]: Egy kis szemrehányás 
 

85. Értesítés [a Tiszántúli Egyházkerülettől átutalni ígért összeg nem érkezett] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 86. Értesítés [lelkészek állami fizetéskiegészítéséről] 
 87. Lelkészválasztás [Paulik Béla Nyüvedre] 
 88. Hajdúböszörményben [a gimnáziumi vallástanári állás ügye] 
 89. A dunáninneni egyházkerület [közgyűlése Pozsonyban, június 22.] 
 

Iskola (rovatcím) 
90. A szeptemberi magán- és pótvizsgálatok [a nagyváradi ref. 
               tanítónőképző-intézetben és ref. polgári leányiskolában] 
91. Megnyílik a nagyváradi ref. leányinternátus 
92. Jakab Lajos: A szülői értekezletekről 
 

Irodalom (rovatcím) 
 93. Tarnóczi Lajos: Az Igének sugarai [ismerteti „b.m.”] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 94. Pályázat → Ottomány kántortanító állás 

95. Pályázat → Monospetri előkönyörgő-tanító állás 
96. Pályázat → Éradony kántortanító állás 

 

∗ 
 

1921. szeptember 10. (I. évf., 8. sz.), 6 oldal 
 
97. Tarnóczi Lajos: Az iskolai év kezdetén [felekezeti iskolák helyzete] 
98. Bodnár Gábor: Az általános fokozatos adózás (I. rész) [egyházi adó ügye] 
99. „Újlaki”: Le a kalappal! [úrvacsoravétel kalappal, mint rossz szokás] 
 

Vannak esetek … (rovatcím) 
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100. „Skriba”: Megmozdultak a vizek [gondolatok az új 
                             egyházkerületi tisztikar jelölése kapcsán] 

 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 101. Lelkészmeghívás [Orosz Lajos Érkeserűbe, Kóly lelkészt kér] 
 102. A magyar református egyház zsinata [Bp., szeptember 27.] 
 103. Halálozás [Kuthy Zoltán lp., New York] 
 

Iskola (rovatcím) 
 104. A református polgári leányiskolában [évnyitó, jogállás, tanterv] 
 

Irodalom (rovatcím) 
105. Lelkipásztor, az igehirdetés gyakorlati közlönye [ismerteti 

Tarnóczi Lajos] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 106. 1267/1921 körl. (Sulyok I.) [tűzbiztosítás ügye] 
 107. Pályázat → Monospetri előkönyörgő-tanító állás 
 108. Pályázat → Pelbárthida kántortanító állás 
 109. Pályázat → Erdőgyarak II. tanító állás 
 

∗ 
 

1921. szeptember 24. (I. évf., 9. sz.), 4 oldal 
 
110. Tarnóczi Lajos: Iskoláink [az állam beavatkozása a felekezeti oktatásba, 
                                                          az iskolák működésének ellehetetlenítése] 
111. Bodnár Gábor: Az általános fokozatos adózás (folyt.) [egyházi adó ügye, 

 közteherviselés gondolata] 
112. „Újlaki”: A heidelbergi Kátéról 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 113. A budapesti zsinat [szeptember 27., Sulyok István résztvevő] 

114. A királyhágómelléki [kerület tisztikarára leadott szavazatok 
 felbontása: október 1., negatív kommentár Soltész Elemér  

jelöltségével kapcsolatosan] 
115. Lelkészbeiktatás [Keresztes József Resicabányára] 

 116. Ne káromkodj! [Istenkáromlás büntetése Békés megyében] 
 117. Halálozás [Gachal Ilona lp. Felesége, Pancsova] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 118. Pályázat → Avasújváros nőtanító állás 
 119. Pályázat → Hegyközcsatár kántortanító állás 
 120. Pályázat → Hegyközcsatár leánytanító állás 
 

∗ 
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1921. október 8. (I. évf., 10. sz.), 6 oldal 
 
121. Nagy Vilmos: Sulyok István püspök [a megválasztott S. I. püspök 
                                                                            méltatása, rövid életútja] 
122. A királyhágómelléki ref. egyházkerület tisztikara [szavazás 
                                                               eredményének ismertetése] 
123. A dunántúli egyházkerület [közgyűlése, szeptember 24.] 
124. Bodnár Gábor: Az általános fokozatos adózás (folyt.) [egyházi adó ügye] 
125. Emberek törvénye és Isten törvénye [tanulságos történet Genfből] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
126. Lelkészváltozások [Pallmann Péter Gyulára, Sebestyén Béla 

 Gyulára, Madarász Samu Kabára, Pinkóczy Gusztáv Orosházára, 
Cziriák Géza Túrkevére, Nagy Ferenc Sárrétudvariba, 

Cziriák Béla Kisújszállásra] 
127. Sulyok Istvánt [üdvözlő ref. tanári kar] 
128. Kérjük [a hátrálékos előfizetőket…] 
129. Érdekes fegyelmit [zárt le a konvent: Bessenyei Lajos 
                                                            debreceni tanár ügye] 
130. Szülők figyelmébe [iskolai hivatalos órák] 
131. A hollandi reformátusok [véleménye a nők öltözködéséről] 
132. Az erdélyi gör. Kel. Egyház [nagyváradi zsinata] 
133. Drumond az erdélyi protestánsokról 
134. Dr. Schilling Lajos [halála] 
135. Új temetkezési rendet [léptettek életbe Kölnben] 
136. Az alkohol ellen [statisztikai adatok] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 137. Pályázat → Pelbárthida kántortanító állás 

138. Pályázat → Tenke orgonista-kántortanító állás 
139. Pályázat → Nagyszántó kántortanító állás 

 

∗ 
 

1921. október 22. (I. évf., 11. sz.), 4 oldal 
 
140. Tarnóczi Lajos: A püspöki eskü [a kormánynak tett eskü ügye] 
141. Tarnóczi Lajos: Pro domo [a Bihari Egyházmegye esperesi székének, 
                                                                          leendő új tisztikarának ügye] 
 

Vannak esetek … (rovatcím) 
 142. „Skriba”: Ahogy a szél fúj [a rendiség szelleme a névhasználatban] 
 



 26 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 143. A zsinat [Bp., szeptember 27–, rövid beszámoló] 
 144. Alaptalan érzékenykedés [Csécsi Imre ügye] 

145. Kiskunhegyesen augusztus 23-25-én [országos ref. egyházi 
                                                                                       értekezlet] 

 146. A lelkészek vasúti igazolványai [késnek] 
147. A királyhágómelléki egyházkerület közgyűlése [kitűzve 
                                                                          november 17-re] 

 148. Templomszentelés [Biharpüspöki] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 149. 1395/1921 körl. (Sulyok) [tanszemélyzet nyugdíjügye] 
 150. 1385/1921 körl. (Sulyok) [lelkészek államsegélye] 
 

∗ 
 

1921. november 5. (I. évf., 12. sz.), 6 oldal 
 
151. Incze Béla: Október 31. [költemény] 
152. Tarnóczi Lajos: A reformációval nyert emberi szabadság 
153. „-y –s”: Jegyzetek [beszámoló az O.R.L.E. debreceni közgyűléséről,  

               október 26-27.] 
154. A kunhegyesi memorandum [az országos ref. egyházi értekezletnek a 
                                                              zsinat elé terjesztett memoranduma] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
155. A nagykárolyi egyházmegyéből [a tisztikar választásának 

 eredménye és az egyházmegye alakuló ülése időpontjának kitűzése] 
156. Az erdélyi püspöki hivatal [körlevele: minden főhatósági ügy és  
                                                          irat áttétele Sulyok I. püspökhöz] 
157. Sulyok püspök megtámadtatása [a Tribuna c. nagyváradi román 
                                                                                          ny. újságban] 

 158. Lelkészbeiktatás Resicabányán [Keresztes József] 
 159. Keserű elégtétel [Péntek Ferenc ügye, Berekböszörmény] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
160. Tarnóczi Lajos: A nagyszalontai indítvány  

[válasz Szakács Dénes lp-nak a Református Szemlében  
megjelent cikkére – ld. a 6. lapszámban ismertetett ügyet] 

 

∗ 
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1921. november 19. (I. évf., 13. sz.), 6 oldal 
 

cenzúrázva egy teljes oldal ~ egy cikk 
 

161. A türelem virága [rövid elmélkedés a keresztényi türelemről] 
162. Kellemetlen meglepetés [lelkészek állami fizetéskiegészítésének ügye] 
 

cenzúrázva ~ 14 sor 
 

163. A kerületi gyűlés elnapolása [és a püspökszentelés elnapolása] 
164. A félárú vasúti-jegy 
165. „Újlaki”: Néhány szó az egyháztagok fegyelmi büntetéséről 
166. „Jegyző”: A biharpüspöki-i egyház ünnepe [renovált templom 
                                                                              avatása, október 23.] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 167. Értesítés [Tiszántúli Egyházkerület pénzátutalása] 
 168. Kutas Bálint [konventi bíróság előtti ügye] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 169. 1600/1921 körl. (Sulyok I.) [segédlelkészek ügye] 
 170. 1652/1921 körl. (Sulyok I.) [felekezeti elemi iskolák ügye] 

171. Pályázat → Ottomány tanító állás 
172. Pályázat → Dobra kántortanító állás 
173. Pályázat → Hegyközcsatár kántortanító állás 
174. Pályázat → Hegyközcsatár leánytanító állás 

 

∗ 
 

1921. december 3. (I. évf., 14. sz.), 4 oldal 
 
175. Tarnóczi Lajos: Advent 
176. A királyhágómelléki kerület [állami elismerésének ügye] 
177. Nagy Vilmos: Széljegyzetek az „Egyházi Híradó” (Szatmár) 47-ik 

számának „Halasztást szenved a püspökbeiktatás” című híréhez 
178. Orgona átalakítás és templomvilágítás [gyűjtés Nv. Újvároson] 
179. K. Nagy Sándor [halálhíre, november 26.] 
180. Felhívás [e lap előfizetéseinek megújítására] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
181. A lelkészi államsegélyek [utalásának késése] 
182. Eljegyzés [Vass Jenő vadászi lp.] 
183. Jánosi Zoltán [konventi bíróság előtti ügye] 
184. Futó Zoltán [békésbánáti esperes halálhíre, november 8.] 
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Hivatalos rész (rovatcím) 
 185. 1731/1921 körl. (Sulyok I.) [parókiális könyvtárak ügye] 

186. 1735/1921 körl. (Sulyok I.) [anyakönyvi ívek és kivonatok kérdése] 
 

∗ 
 

1921. december 17. (I. évf., 15. sz.), 6 oldal 
 
cenzúrázva egy teljes cikk ~ másfél hasáb 
 

187. Gyenge János: Teendők [felekezeti iskolák anyagi helyzete, segélyezési  
                                  stratégiák, belmisszió, saját teológiai főiskola gondolata] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
188. Érdekes megállapodást [kötött egy erdélyi egyházmegye és a 
                                                       nagyszebeni Schieb haranggyár] 

 

Hivatalos rész (rovatcím) 
189. 1663/1921 körl. (Sulyok I.) [iskolai hivatalos ünnepek, királyi ház 
                                                                                  tagjainak portréi] 
190. 1795/1921 körl (Sulyok I.) [utasítás a román ny. hivatalos 
                          nyomtatványok használatára a népiskolákban] 
191. 1850/1921 körl. (Sulyok I.) [ideiglenes népiskolai tantervek – 
                                                történelem, földrajz, alkotmánytan] 
192. 1812/1921 körl. (Sulyok I.) [kiegészítés a fentihez és órabeosztás] 

 

∗ 
 

1921. december 31. (I. évf., 16. sz.), 4 oldal 
 
193. Tarnóczi Lajos: Új esztendő küszöbén 
194. Tarnóczi Lajos: A kerület ügye [az állami elismerés ügye, az erdélyi 

 egyházkerülethez való viszony]   a szövegből cenzúrázva 4 sor 
195. Tarnóczi Lajos: A III. tc. [egyház és állam anyagi kapcsolata, az 
                                                                               adóbevételek ügye] 
196. Örvendetes üzenet [nyugdíjas lelkészek és özvegyek államsegélye] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 197. Olvasóinkhoz! [felhívás a lap előfizetésére] 
 198. Lelkészváltozások [Pataki Sándor Érkörtvélyesről nyugdíjba, 
                                                                  Kürthy Károly Szamoskóródra] 
 199. A vasúti igazolványok [egy részének szétosztása] 
 200. A lelkészi államsegélyek [késése] 
 201. A tanítói fizetések [hivatalos szabályozása körüli bonyadalom] 
                                                                             a szövegből cenzúrázva 2 sor 
 202. Értesítjük a lelkésztársakat [vasúti igazolványok ügyében] 
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Vannak esetek … (rovatcím) 
 203. „Skriba”: Reform korszakban élünk [korszellem változása, 
                                      generációk ütközése]   a szövegből cenzúrázva 2 sor 
  

Hivatalos rész (rovatcím) 
 204. 1888/1921 körl. (Sulyok I.) [helyi állami közigazgatási szervek 
                                        beavatkozása a tanítói fizetések megállapításába] 
 205. 1876/1921 körl. (Sulyok I.) [hadiárvák díjmentességének ügye] 
 

∗ 
 

1922. január 14. (II. évf., 1. sz.), 4 oldal 
 
206. Tarnóczi Lajos: A mi szempontjaink [egyházkerületté alakulás és az 
                                                                               állami elismerés kérdése] 
207. Lelkészváltozások [Böszörményi Jenő Szentesre,  
                                    Posta István Kóly-Nagykágyára] 
208. Nagy Vilmos: Mi lesz már? [egyházkerületi szervezkedés államjogi 
                                                                                         elintézetlensége] 
209. Bodnár Gábor: Néhány szó a lelkészek továbbképzéséről [erdélyi- 
                                                                   királyhágómelléki diszkordancia] 
210. Debreczeni István: Prologus [nagyszalontai iskolai ünnepélyre írt 
                                                                                               költemény] 
211. Értesítés [anyakönyvi ívek és kivonatok nyomtatása] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 212. Az új énekeskönyv [bevezetése] 
 213. Ez is szempont [erdélyi kerületi főjegyzői állás kérdése, Erdély- 
                                                                     Királyhágómellék viszony vitája] 
 214. Debreceni Lelkészi Tár [eladó sorozata] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 215. Pályázat → Pelbárthida kántortanító állás 
 

∗ 
 

1922. január 28. (II. évf., 2. sz.), 4 oldal 
 
216. Tarnóczi Lajos: Reménységek [kormányváltást követő elvárások] 
217. Tarnóczi Lajos: Prokrustes ágyon [az állam beavatkozása a tanítói 
             fizetések, államsegélyek megállapításába]   a szövegből cenzúrázva 1 sor 
218. „Tartományi”: A tanítók helyváltoztatásáról [a tanítók választásának 
                                                                                       kívánatos időpontja] 
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Vannak esetek (rovatcím) 
 219. „Skriba”: Kupeckedés a lelkészi javadalmakkal [lelkészválasztás  

anyagi vetületei] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 220. A lelkészi államsegélyek [utalásának késése] 
 221. A tanítói fizetések [minimumának rögzítése] 
 222. Nagy Vilmos: Polgári iskolai magántanulók figyelmébe!  
                                                                 [tanévvégi vizsgálatok szabályai] 
 223. Halálozás [Bogdán János nagylétai lp., Bereczk Sándor szegedi lp.] 
 224. A máramarosszigeti ref. főgimnázium [esetleges Nagyváradra 
                                                                                  telepítésének gondolata] 
 225. A bihari egyházmegye [fegyelmi bíróságának ülése, február 2.] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 226. Pályázat → Dobra kántortanító állás 
 

∗ 
 

1922. február 11. (II. évf., 3. sz.), 4 oldal 
 
227. Tarnóczi Lajos: Kerületi gyűlés [összehívása február 23-ra] 
228. Mándi Szabó Miklós: Melyik ér többet? [lévitaság kérdése az Erdélyi  
                Egyházkerületben és a Királyhágómellék viszonyulása e kérdéshez] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
229. Sulyok István tárgyalásai a közoktatásügyi államtitkárságnál  
                                               Kolozsvárott [tanítói fizetések ügyében] 
230. Lelkészváltozás [Bakó László Szegedre] 
231. Egyházkerületi közgyűlés [összehívása február 23-ra] 
232. A lelkészi államsegélyeket [kiutalta a minisztérium] 
233. Új esperes [a Békésbánáti Egyházmegyében] 
234. Változások a bánáti egyházmegye tisztikarában 
235. Küldöttségünk a kisebbségi miniszternél 
236. „Skriba”: Melyik a helyes? [zsoltárrészlet héber eredetijének 
                                                                            többféle jelentése] 
237. Két nagy egyház lelkészi állására [pályázati hirdetés: Szentes, 
                                                                             Törökszentmiklós] 

 

∗ 
 

1922. március 11. (II. évf., 4–5. sz.), 6 oldal 
 
238. T[húry] K[álmán]: A királyhágómelléki püspök [Sulyok István 
               megválasztott püspök köszöntése, érdemeinek kidomborítása] 
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239. Nagy Vilmos: Egyházkerületünk közgyűlése. 1922. február 23.  
                                                                               [részletes beszámoló] 
240. Thúry Kálmán: A gordiusi csomó [az új egyházkerület megalakulásának 
                                                                                                     jogi vetületei] 
241. Szerkesztőváltozás [a lemondott Tarnóczi Lajos helyébe ideiglenesen  
                                                                                               Konrád Géza] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
242. Lelkészi kongresszus [Erdélyi Lelkészegyesület tervezett  
                                                           nagyváradi kongresszusa] 
243. Lapunk [4. és 5. számának összevonása] 
244. Kérelem [a lap hátrálékos előfizetőinek felszólítása] 
245. A nagyváradi presbytérium [március 5-i gyűlésén Sulyok püspök 
                                                                                            köszöntése] 
246. Dr. Fráter Imre [kórházigazgató köszöntése] 
247. A bihari egyházmegyei bíróság [gyűlése, február 2.] 

 
248. Komoly nő [házvezetőnő kerestetik] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 249. 320/1922 körl. (Sulyok I.) [állami ünnepek megtartása a felekezeti 
                                                                                                        iskolákban] 
 250. 321/1922 körl. (Sulyok I.) [államnyelv elemi iskolai tanítása és a  
                                                      kétnyelvű hivatalos nyomtatványok ügye] 
 251. 1896/1922 körl. (Sulyok I.) [lelkészi állásra csak román  
                                                        állampolgárok jelentkezhetnek] 
 252. 110/1922 körl. (Sulyok I.) [személyi segédlelkészek fizetéséről] 
 

∗ 
 

1922. március 25. (II. évf., 6. sz.), 6 oldal 
 
253. Debreczeni István: Új evezőkkel régi vizeken [szerkesztői program] 
254. [Szerkesztőségi program] 
255. Feladataink és nehézségeink [a kerület állami elismertetésének ügye, 
                                                      püspökszentelés, zsinat, iskolák helyzete] 
256. A bánáti egyházmegye [tavaszi közgyűlése – április 20.,  
        a Bihari Egyházmegye közgyűlése – április 4., közlemény] 
 

Jegyzetek (rovatcím) 
 257. „Notarius”: Kerületi gyűlés után 
 

Halottaink (rovatcím) 
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 258. Dr. Nemes István (lp. Penyige, február 17.) 
 259. Gyárfás József (lp. Bukarest, Bethlen) 
 260. Krausz Gusztáv (zenetanár-orgonista Bp.) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 261. A lelkészi államsegélyek [kiutalása] 
 262. A nagyváradi különböző hitfelekezetek egyházi hatóságai  
                           [által a minisztériumhoz benyújtott tanügyi memorandum] 
 263. A nagyszalontai egyházmegye százados ünnepe [április 19-20.] 
 264. Szép alapítvány [Németh Sándor, Váradvelence] 
 265. Nagyszalontán [vallásos délutánok, jótékonysági estélyek] 
 266. Lelkészváltozások [Hodor István Fugyivásárhelyre, Nagy Károly 
                                                               Makóra, Danka József Érkörtvélyesre] 
 267. Lelkészi álláscsere [hirdetés] 
 268. A tiszáninneni egyházkerület [új tisztikara] 
 269. Megsemmisített lelkészi oklevél [pályaelhagyás] 
 270. Új theológiai tanár Pápán [Miklós Ödön] 

271. Berlini egyetemi tanárok a vallástanítás mellett 
272. A felsőborsodi egyházmegye [új esperese Elek József] 
273. Ragyogó példa [amerikai segély a bp-i evangélikus teológiának] 

 

Irodalom (rovatcím) 
 274. Révész Imre: Keresztyén egység. Négy prédikáció [ismerteti  
                                                                                      D(ebreczeni) I(stván)] 
 275. Lelkipásztor [márciusi sz. ismertetése] 

276. A Debreceni Lelkész Tárnak [3 megjelent füzete] 
277. Nyilak a hős kezében [Szabó Imre lp. prédikációi, ismertető] 
278. Reformáció [Forgács Gyula péceli lp. szerkesztésében megj. lap] 

 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

279. Értesítés [Béres Károly nyomdájában elkészült iskolai nyomtatványokról] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 280. 320/1922 körl. (Sulyok I.) [ref. felekezeti iskolákban a királyi cs. és 
                                 román történelmi személyiségek arcképeinek, román tört.  
                          eseményeket ábrázoló képeknek kihelyezése, a román nemzeti  
                                                                lobogó kitűzése, pecséthasználat stb.] 
 281. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
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1922. április 8. (II. évf., 7. sz.), 8 oldal 
 

282. Debreczeni István: Kicsoda hengeriti el a követ? (Márk 16:3) 
283. Szaplonczay Bertalan: Új keresztek a Golgothán [költemény] 
284. Boros Jenő: „Özvegyeinkért” [hozzászólás M. Szabó Miklósnak az 
                                                     Egyházi Figyelőben megjelent írásához] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 285. Szilády Áron (tudós lp. Kiskunhalas, március 19.) 
 286. Lengyel János (t. Reformátuskovácsháza, március 15.) 
 

287. Debreczeni István: Lelkészegyesület [szükségessége, együttműködés az  
                                                                                      erdélyi egyházkerülettel] 
288. „Jegyző”: A bihari egyházmegye közgyűlése [április 4., beszámoló] 
 

Külföld (rovatcím) 
289. A presbyteri világszövetség [gyűlése Pittsburghben,  
                                                                   február 16–25.] 
290. Wittenbergi Luther-ünnepségek [március 4–6.] 
291. Petőfi-est Debrecenben [március 5.] 
292. A debreceni lelkészválasztás 
293. A tiszántúli egyházkerület [részleges tisztújítása] 

 

Egyházi hírek (rovatcím) 
294. A nagyszalontai egyházmegye 100 éves jubileuma  
                                                         [halasztás május 17-re] 
295. Vallásos estélyek [Nagyváradon és Szatmáron] 
296. A református polgári leányiskola igazgatósága [közleménye 
                                                                évvégi vizsgálatok kapcsán] 
297. A nagybányai egyház [jelentése az 1921. évről] 
298. Az iskolai államsegélyek [ügye] 
299. A református tanítónőképzőintézet internátusába [felvételi] 

 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 300. 448/1922 körl. (Sulyok I.) [minisztériumi könyvtár létesítése] 
 301. 569/1922 körl. (Sulyok I.) [államnyelv használata hivatalos  
                                                                                         levelezésben] 
 302. 447/1922 körl. (Sulyok I.) [katonai szökevények ügye] 
 303. 564/1922 körl. (Sulyok I.) [statisztikai adatszolgáltatás  
                                                                                kötelezettsége] 
 304. Pályázat → Dobra orgonista-kántortanító állás 
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 305. 468/1922 körl. (Sulyok I.) [vasúti igazolványok ügye] 
 306. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1922. április 22. (II. évf., 8. sz.), 4 oldal 
 

307. D[ebreczeni] I[stván]: Tanítónőképzőink sorsa [Szatmár, Nagyvárad] 
308. Bélteki Lajos: Az egyházmegyék új területi beosztása [csonka  
                                         egyházmegyék ügye, átcsoportosítások terve] 
309. „Figyelő”: Vándorgyűlések [javaslat az egyházmegyei és kerületi gyűlések 
                                                                 helyszíneinek időnkénti változtatására] 
310. Előfizetőinkhez [e lap I. évfolyamának 5. számát keresi a kiadó] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 311. Beöthy Zsolt (irod.tört., Bp., április 18.) 
 312. Poszvék Irén (tanítóképző igazgató, Szatmár, április 6.) 
 

Irodalom (rovatcím) 
 313. Kürthy Károly: Virágos kertemből [verseskötet, ismerteti „Hfp”] 
 314. Erdős Károly: Az én vallásom [könyvismertető] 
 315. Oláh Gábor: Fekete angyal [könyvismertető] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 316. A lelkészi államsegélyek [kiutalása] 
 317. Telegdi József [mezőtelegdi főgondnok pénzmegajánlása iskolai 
                                                                                                            célokra] 
 318. A felekezeti iskolák ügye [tárgyalások a kormánnyal] 
 319. A nagyszalontai egyházmegye [ünnepsége alkalmából kisorsolt 
                                                                                                    nyeremények] 
 320. Szatmáron [vallásos délutánok] 
 321. Önkéntes adózás [-ra áttérés Nagyszalontán] 
 322. Temesváron [Református Nőegylet] 
 323. Az érmelléki egyházmegye [közgyűlése, április 25–26.] 
 324. Az erdélyi egyházkerület igazgatótanácsa [felterjesztése román 
                                                 ny. és irodalom tanszék létesítésére a teológián] 
 325. Tudomásra hozzuk [anyakönyvi ívek kiosztásáról] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

326. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                             nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
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1922. május 6. (II. évf., 9. sz.), 6 oldal 
 

327. Juhász András: Egyházunk és az iskola [a kálvinista szellemiség 
                                 megerősítésének szükségessége, lelkészi hitoktatás] 
328. Nagy Vilmos: Tanítónőképzőink sorsa [felvetés a kerület egyik  
                                                                           intézetének fiúsítására] 
329. Gyenge János: Úti jegyzetek. Külföldi segítség a magyar református 
                                              egyházközségeknek (I.rész) [amerikai segélyek] 
 

Külföld (rovatcím) 
 330. A német újjászületés alapjai [ifjúsági mozgalom,  
                                                antialkoholizmus, antropozofia] 
 331. Az amerikai magyar reformátusokért [„Magyar Reformátusok  
                                                        Lapja” Harsányi Sándor szerkesztésében] 
 332. Az elhanyagolt biblia [Anglia példája] 
 333. Dr. Baltazár Dezső [amerikai útja] 
 334. A debreceni lelkészi állásra [heten pályáznak] 
 335. Új theológiai tanár [Debrecenben, Csikesz Sándor] 
 336. Dr. Ravasz László [gazdag munkássága] 
 337. A Magyar Protestáns Irodalmi Társaság [újjászervezése] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 338. A nagyszalontai egyházmegye jubileuma [100 éves fennállás,  
                                                                     részletes program, május 17–18.] 
 339. Egyházmegyei gyűlések [érmelléki: április 25–26.,  
                                                                   nagykárolyi: május 3.] 
 340. A lelkészözvegyek [és ny. lelkészek segélyének ügye] 
 341. A nagyváradi [ref. tanítónőképző és polgári iskola közös  
                                                        igazgatótanácsának megalakulása] 
 342. A közös bizottság ülése [a konventet és zsinatot előkészítő 
                               romániai ref. egyházkerületeké, Kolozsvár – május 5.] 
 343. Egyházkerületi értekezlet [a nagyszalontai ünnepség alkalmával] 
 344. Hitoktató segédlelkész [álláshirdetés, Szatmárnémeti] 
 345. A nagyváradi ref. tanítónőképző intézet tanévvégi  
                                                                                  vizsgarendje 
 346. Vizsgálatok rendje a nagyváradi ref. polgári leányiskolában az 

 1921–1922 tanévben 
 347. A belényesi lelkészkör [értekezlete, május 9.] 
 348. Iskolaszéki elnökök, igazgatók és nostrifikáló vizsgálat előtt 
                                                 álló tanítók figyelmébe! Románia földrajza  
                                                     [tankönyv megjelenése a Béres-nyomdában] 
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Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 349. 647/1922 körl. (Sulyok I.) [tanítói oklevelek nostrifikálása] 

350. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1922. május 27. (II. évf., 10–11. sz.), 8 oldal 
 
351. Sulyok István püspök imádsága a nagyszalontai református  
                    egyházmegye százesztendős fennállásának ünnepén  
                                                                             1922. évi május 17. 
352. Szombati Szabó István: Ünnepi köszöntő Arany János városában  
                                                                                                   [költemény] 
353. Debreczeni István: Képek egyházmegyénk történetéből (nagyszalontai  

em., I. rész) 
354. Debreczeni István: Egyházkerületünk helyzete [a kerület 

 megalakulásának semmissé tétele a kormány leirata által, május 10.] 
355. A nagyszalontai sorshúzás [elhalasztása] 
356. Kassay Béla: Indítvány a királyhágómelléki egyházkerület  
                                                  lelkészeihez [államsegély ügyében] 
357. A nagyszalontai egyházmegye jubileuma [beszámoló] 
358. „Tudósító”: Egyházmegyei közgyűlés [érmelléki: április 25–26.  
                                                                           Székelyhíd, beszámoló] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 359. Egyházkerületi értekezlet [bizalmas megbeszélés a két romániai  
                                                       egyházkerület vezetőségének részvételével] 
 360. A közös bizottság ülése [Kolozsvár, május 5.] 
 361. A nagyszalontai egyházmegye közgyűlése [május 18.] 
 362. A bihari egyházmegyei választások [május 16., szavazatbontás  
                                                                                                      eredményei] 
 363. A lelkészözvegyek [államsegélyének ügye] 
 364. A nagyváradi ref. tanítónőképző-intézet és polgári leányiskola  

internátusába [felvételi] 
 365. Iskolaszéki elnökök, igazgatók és nostrifikáló vizsgálat előtt 
                                                 álló tanítók figyelmébe! Románia földrajza 
                                                     [tankönyv megjelenése a Béres-nyomdában] 
 366. Kérelem Lelkésztársaimhoz! [Eladó harmónium kerestetik  
                                                                                              Szigetfalura] 
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Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 367. Pályázat → Szatmárnémeti tanítónőképző intézet, három helyettes  
                                                                                                          tanári állás 

368. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1922. június 17. (II. évf., 12. sz.), 6 oldal 
 
369. Előfizetőinkhez! [visszatekintés a lap első esztendejére, buzdítás az  
                                                                                               előfizetésre] 
370. Gyenge János: Úti jegyzetek. Külföldi segítség a magyar református  
                            egyházközségeknek (folyt.) [holland, svájci, angol segélyek] 
371. Debreczeni István: Képek egyházmegyénk történetéből (folyt.) 
 

Külföld (rovatcím) 
 372. Kálvin sírja [a helyszín nyilvánosságra kerülése] 
 373. Gy[enge] J[ános]: A cseh kath. egyház szétesése  
                    [nemzeti egyház megalapítása, magyar vonatkozások] 
  

Egyházi hírek (rovatcím) 
374. Elemi iskolák államsegélye [megoldandó feladat] 
375. Egyházkerületünk helyzete [bukaresti küldöttség útja] 
376. A bihari egyházmegye f. hó 26-án tartja [rendkívüli közgyűlését] 
377. Értesítés [a Béres-nyomdában kapható iskolai bizonyítványokról] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 378. 648/1922 körl. (Sulyok I.) [tanítói oklevelek egyenjogusítása,  
                                                                                                    vizsgák] 
 379. 852/1922 körl. (Sulyok I.) [zugiskolák ügye] 
 380. 884/1922 körl. (Sulyok I.) [szektákhoz tartozók hitoktatása] 
 381. Pályázat → Érkörtvélyes lelkészi állás 
 382. Pályázat → Siter kisebb tanító állás 

383. Pályázat → Siter orgonista-kántortanító állás 
384. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  

                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1922. július 1. (II. évf., 13. sz.), 6 oldal 
 
385. Csernák Béla: Esperesi székfoglaló [beszéd] 
386. Dr. Thúry Kálmán gondnok székfoglalója 
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387. Baka Béla: A bihari egyházmegye rendkívüli közgyűlése [beszámoló] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 388. Szigeti Elek (lp. Biharkeresztes, április 22.) 
 389. Szentpétery István (lp. Tiszamogyorós, május 14.) 
 390. Kiss Andor (s.lp. Debrecen, május 7.) 
 391. Kulcsár Endre (Debr. főgimn. tanár) 
 392. Nagy Zsigmond (Debr. főgimn. tanár) 
 

Külföld (rovatcím) 
 393. Dr. Baltazár Dezső Amerikában 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 394. A gyantai [templom renoválása] 
 395. Új harangöntő [Gyorokon] 
 396. A szatmári református tanítónőképző [új igazgatója  
                                                                                   László János] 
 397. Szép alapítvány [Szabó Zoltán nagyszalontai em. gondnokáé] 
 398. Tájékoztatásul a felekezeti iskolák, illetőleg tanítók  
                                                                  államsegélye tárgyában 
 399. A református polgári leányiskolába [beiratkozás menete] 
 400. A református tanítónőképző-intézeti internátusba [felvételi] 
 401. Sorsjegyek húzása [nagyszalontai em. internátusa javára] 
 402. Iskolaszéki elnökök, igazgatók és nostrifikáló vizsgálat előtt  
                                                 álló tanítók figyelmébe! Románia földrajza 
                                                     [tankönyv megjelenése a Béres-nyomdában] 
 403. Értesítés [a Béres-nyomdában kapható iskolai bizonyítványokról] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 404. 853/1922 körl. (Sulyok I.) [tanítók államsegély ügye] 
 405. 808/1922 körl. (Sulyok I.) [agrártörvény végrehajtásának ügye] 
 406. 739/1922 körl. (Sulyok I.) [vasúti rongálások ügye] 
 407. 150/1922 körl. (Csernák B.) [felszólítás tanítónői állások  
                                                                                       elfoglalására] 
 408. Pályázat → Kisnyégerfalva lelkész-tanító állás 
 409. 765/1922 körl. (Sulyok I.) [felekezeti iskolák tanárai és 
                                                                              tanulói ügyében] 
 410. 870/1922 körl. (Sulyok I.) [felekezeti iskolák tanárainak ügyében] 

411. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
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1922. július 15. (II. évf., 14. sz.), 6 oldal 
 
412. Nagy Vilmos: Világosság [tanácsbírói székfoglaló beszéd] 
413. Papp József: A Nagykárolyi Református Egyházmegye közgyűlése  
                                                                   [Nagykároly, május 3., beszámoló] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 414. Balogh Mátyás: Harangszentelés Nagyzerénden 
 415. Lelkészegyesületi kongresszus [Székelyudvarhely, június 28.] 
 416. Érdekes javaslat [búza-valutára való áttérés a ref. egyházban] 
 417. A református polgári leányiskolába [beiratkozás menete] 
 418. Szentesre [és Füzesgyarmatra új lelkészek] 
 419. A ref. tanítónőképző-intézetbe [felvételi] 
 420. A református tanítónőképző-intézeti internátusba [felvételi] 
 421. A debreceni lelkészválasztás 
 422. Iskolaszéki elnökök, igazgatók és nostrifikáló vizsgálat előtt  
                                                 álló tanítók figyelmébe! Románia földrajza 
                                                     [tankönyv megjelenése a Béres-nyomdában] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 423. Pályázat → Belényessonkolyos lelkészi állás 
 424. Pályázat → Temesvár kántortanító állás 
 425. Pályázat → Feketegyarmat tanító állás 
 426. Pályázat → Pankota orgonista-kántortanító állás 
 427. Pályázat → Óvári tanító állás 
 428. Pályázat → Kisháza + Tenkeszéplak fiókegyházak  
                                                     előkönyörgő-énekvezér állás 
 429. 1027/1922 körl. (Sulyok I.) [Magyarországi és régi magyar 
                  tankönyvek használatának tilalma, új érvényes tankönyvek] 
 430. 1041/1922 körl. (Sulyok I.) [dr. Várady Zsigmond Alapítvány  
                                                                                                ösztöndíjai] 

431. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1922. július 29. (II. évf., 15. sz.), 6 oldal 
 
432. Bokor Sándor: Aratáskor (Gal. VI. 7., 8.) 
433. Debreczeni István: Az aratni való sok, de a munkás kevés 
 

Külföld (rovatcím) 
 434. Gy[enge] J[ános]: Skótok és amerikaiak a romániai 
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                                                                          reformátusokért 
 

435. Megjelent [Románia földrajza c. új tankönyv] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 436. Egyházkerületünk helyzete [minisztériumi megállapodások  
                                                                                                  halasztása] 
 437. Egyházi gyűlések engedély nélkül [is megtarthatók] 
 438. Külföldi reform. misszió Nagyváradon [augusztus elején angol  
                                                            és amerikai missziós küldöttség érkezik] 
 439. 10.000 dollár amerikai segély [a romániai reformátusoknak] 
 440. Tolmage [De Witt Talmage, Thomas]: Jeggyűrű [egyházi  
                                                    beszédeket tartalmazó kötet kapható] 
 441. A segesvári országos Petőfi-ünnep 
 442. A deési ref. főgimnáziumot és a kolozsvári [leánygimnáziumot a 
                                                                                              kormány bezáratta] 
 443. Iskolakongresszus [Segesváron, július 30.] 
 444. Szíves figyelmébe! [Románia földrajza, olvasó és nyelvgyakorló  
                                                                                                 új tankönyvek] 
  

Hivatalos rész (rovatcím) 
 445. Kántortanítót [keres a temesvári egyházközség] 
 446. Pályázat → Biharfélegyháza kántortanító állás 
 447. Pályázat → Amac lelkészi állás 
 448. Pályázat → Érköbölkút tanító állás 
 449. Pályázat → Asszonyvására helyettes leánytanító állás 
 450. Pályázat → Kóly kántortanító állás 
 451. Pályázat → Szalacs kántortanító állás 
 452. Pályázat → Szatmárgörbed előkönyörgő-kántortanító állás 
 453. Pályázat → Szatmárhegy vallástanító-segédlelkész állás 
 454. 1123/1922 körl. (Sulyok I.) [román ny. használatának kötelező volta 

 iskolai iratokban, épületfeliratokban, pecséteken stb.] 
455. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  

                                                                         nyomtatványok, hirdetés]   

∗ 
 

1922. augusztus 12. (II. évf., 16. sz.), 6 oldal 
 
456. Debreczeni István: Iskoláinkért [iskolavasárnapok szervezésének ötlete,  
                     a felekezeti iskolákat népszerűsítő sajtópropaganda szükségessége] 
457. Gyenge János: Személyi változások a magyarországi ref. egyházban  
                                                                                                              (I. rész) 
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Irodalom (rovatcím) 
 458. Kovács Gábor: A közoktatás csődje [ismerteti „Hfp”] 
 459. Irodalmi jelentés [Szombati Szabó István lugosi lp. megjelenő  
                                                                                             verseskötetéről] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 460. Az erdélyi egyházkerület [közgyűlése, július 15–17.] 
 461. A vallástanítás reformja Debrecenben 
 462. A máramarosszigeti református egyház lyceumi internátusát  
                                 [megnyitják az állami főgimnázium tanulói előtt, felvételi] 
  

Hivatalos rész (rovatcím) 
 463. Pótlás a szatmárgörbedi előkönyörgő kántortanítói  
                                                                                     pályázathoz 
 464. Pályázat → Várasfenes leánytanító állás 
 465. Pályázat → Kisnyégerfalva előkönyörgő-tanító állás 
 466. Pályázat → Hosszúmező tanító állás 
 467. Pályázat → Albis leánytanító állás 
 468. Pályázat → Hegyközcsatár orgonista-kántortanító állás 
 469. Vallástanító segédlelkész [kerestetik a szatmári református  
                                                                                                  egyházba] 
 470. 1027/1922 körl. (Sulyok I.) [Magyarországi és régi magyar  
                  tankönyvek használatának tilalma, új érvényes tankönyvek] 
 471. 1156/1922 körl. (Sulyok I.) [Iskolai értesítők beküldése a sajtó 
                                                                                                       részére] 

472. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1922. augusztus 26. (II. évf., 17. sz.), 8 oldal 
 
473. László János: Eszményeink (I. rész) 
 

Iskola (rovatcím) 
 474. Szűcs Antal: Iskoláinkért [reflexió az előző számban megjelent  
                                                      cikkre]   cenzúrázva ~ 16 sor a szöveg közepén 
 475. Gyenge János: Személyi változások a magyarországi ref. 
                                                                                     egyházban (folyt.) 
  

Halottaink (rovatcím) 
 476. Hunyadi László (lp. Gyorok, augusztus 5.) 
 477. Borbély Lajos (ny. tanító, augusztus 8.) 
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Egyházi hírek (rovatcím) 
 478. Új imaház-iskola épül Nagyvárad-Velencén 
 479. A ref. tanítónőképző internátusba felvételért [lehet jelentkezni] 
 480. A felekezeti tanítók [egyenjogusító vizsgája] 
 481. Lelkész beiktatás [Szegeden] 
 482. Adventisták [térítő munkája] 
 483. Templomszentelés [Szamoskrassón] 
 484. Új egyházmegyei tanácsbírák [a nagyszalontai em-ben] 
 485. Dr. Baltazár Dezső [amerikai útja] 
 486. Megnyílnak a bukaresti református iskolák 
 487. A romániai baptisták [baptista nyomda felállításának terve] 
 488. Lelkészválasztás [Érkörtvélyesen] 
 489. A külföldi egyházi misszió látogatása [Erdélyben] 
 490. Tanítói gyűlés [az érmelléki egyházmegyében] 
 491. A lelkészi államsegélyek kiutalása 
 492. Munkások egyházszolgálata [Mezőtelegden] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 493. Pályázat → Dobra orgonista-kántortanító állás 
 494. Pályázat → Örvénd orgonista-kántortanító állás 
 495. Pályázat → Szemlak kántortanító állás 
 496. Pályázat → Nyüved orgonista-kántortanító állás 
 497. Pályázat → Kispereg tanító állás 
 498. Pályázat → Mezőbaj kántortanító állás 
 499. Pályázat → Biharvajda kántortanító állás 
 500. 1238/1922 körl. (Sulyok I.) [ref. elemi iskolák tantervei,  
                                                                  használandó tankönyvek] 
 501. 1193/1922 körl. (Sulyok I.) [felhívás közgyűlésre való megjelenésre  
                                                                                    a vármegyeszékhelyeken] 
 502. 1148/1922 körl. (Sulyok I.) [segélyezés - lupényi  
                                                           bányaszerencsétlenség] 

503. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1922. szeptember 9. (II. évf., 18. sz.), 6 oldal 
 
504. László János: Eszményeink (folyt.)  cenzúrázva ~ 13 sor 
 

Külföld (rovatcím) 
 505. Az amerikai szesztilalom 
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 506. Nagy hagyományok [keresztény célú óriási adományok  
                                                                   Amerikában és Nyugaton] 
 507. Az alma és fája [az emberi jellem örökletessége] 
 508. Gy[enge] J[ános]: Svájci hírek [állam és egyház viszonya] 
 

509. Fölkérjük hátralékos előfizetőinket… [díjfizetésre] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 510. A tanítók visszamenőleg megállapított fizetése 
 511. A szamos-krassói [felújított templom szentelése, szeptember 3.,  
                                                                                                      beszámoló] 
 512. K[assay] B[éla]: Jubiláris ünnepély és lelkészi értekezlet  
                                                          Tenkén [szeptember 3., beszámoló] 
 513. Egyházi terményadózás [Tiszaszentimre példája] 
 514. Az Országos Református Tanáregyesület [mezőtúri közgyűlése,  
                                                                                                     augusztus 24.] 
 515. Egyházkerületi közgyűlés [meghirdetése, Nagyvárad-Újváros 
                                                                                          szeptember 28-ra] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 516. 1317/1922 körl. (Sulyok I.) [mozgósítás alóli felmentések] 
 517. Pályázat → Vadász orgonista-kántortanító állás 
 518. Pályázat → Nagyvárad-Velence kántortanító állás 
 519. Pályázat → Nyüved orgonista-kántortanító állás 
 520. Pályázat → Hegyközszentmiklós II. tanító állás 
 521. Pályázat → Kaplony orgonista-kántortanító állás 

522. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1922. szeptember 23. (II. évf., 19. sz.), 6 oldal 
 
523. Csernák Béla: A pusztai pelikán (102. Zsolt. 7.) [az egyetemes kultúradó 
                                                                                kérdése]  cenzúrázva ~ 18 sor 
524. Fölkérjük hátralékos előfizetőinket… [díjfizetésre] 
 

Iskola (rovatcím) 
 525. Tanítói egyesülés [az Erdélyi Egyházkerületben] 
 526. Felhívás a királyhágómelléki összes egyházmegyei tanító- 

egyesületek elnökeihez és egyházmegyei tanító-képviselőihez 
[csatlakozásra a fenti, erdélyi kezdeményezéshez] 
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Halottaink (rovatcím) 
 527. Havas Gyuláné Kovács Erzsébet 
 528. Potor Elemérné Tóth Julianna 
 

529. Konrád Géza: Tájékoztató [államsegély kiszámítási kulcsáról] 
 

Irodalom (rovatcím) 
 530. Magyar Kisebbség [megindulásáról tájékoztató] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 531. A váradvelencei imaház iskola felszentelése [szeptember 10.] 
 532. Balthazár püspök hazatérése [amerikai útjából] 
 533. Lelkészváltozások [Balogh Zoltán Belényessonkolyosra, Polgár  
                                                        Gyula Várasfenesről Kalotaszentkirályra] 
 534. Egyházkerületi gyűlés [összehívása szeptember 28-ra, programja] 
 535. Lelkészbeiktatások [Molnár Ferenc Debrecenbe, Gacsal János  
                                                                                       Torontálvásárhelyre] 
 536. Egyházi választások [a bihari egyházmegyében] 
 537. Lelkészi továbbképző tanfolyam [O.R.L.E.-Debrecen] 
 538. Zsinat [hatodik ülésszaka, Bp.] 
 539. A magyar egyházak iskolai memoranduma [a kormányhoz és az 
                                                                          uralkodóhoz, sérelmek ügyében] 
 540. Meghívó [a kolozsvári teológia évnyitójára, szeptember 24.] 
 541. Ahol a gyülekezet aratással szerez búzát az egyházának  
                                                             [Városhídvég (Mezőföld) példája] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 542. 1344/1922 körl. (Sulyok I.) [tanügyi jogosító vizsgák tárgyában] 
 543. Pályázat → Szalacs tanító állás 
 544. Pályázat → Érdengeleg segédlelkész állás 
 

∗ 
 

1922. október 7. (II. évf., 20. sz.), 6 oldal 
 
545. „Egy lelkipásztor”: Egymás terhét hordozzátok [lelkészi körök  
                                megalakításának szükségessége egyházvidékenként] 
546. Egyházkerületi közgyűlés [szeptember 28-án, tudósítás] 
547. A nagyváradi ref. polgári, vagy leányközépiskola magántanulóinak  
                                                                                   [beiratkozási határideje] 
 

Szemle (rovatcím) 
 548. [a szatmári Petőfi-ünnep] 
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Halottaink (rovatcím) 
 549. Kiss Ferenc (debreceni főgimn. tanár - kollégiumi levéltáros, 
                                                                                            szeptember 7.) 
 550. Veress Károly (építőmester) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 551. A nagyszalontai egyházmegye [őszi közgyűlése, Arad  
                                                                           szeptember 20–21.] 
 552. A nagykárolyi ref. egyházmegyei tanítóegyesület [alakuló  
                                                                          közgyűlése, augusztus 28.] 
 553. A szatmárnémeti-i új felekezeti iskola [felavatása,  
                                                                            szeptember 24.] 
 554. A nagyszalontai [egyházmegyei tanítóegyesület gyűlése,  
                                                                                  szeptember 13.] 
 555. Az O.R.L.E. tanfolyama [Debrecen, november 2–6.] 
 556. Országos Petőfi-ünnep Szatmáron [beszámoló] 
 557. A zsinat [magyarországi ref. zsinat ülései, szeptember 19–21.] 
 558. A lelkészözvegyek segélyezésére [gyűjtés a nagyszalontai  
                                                                                    egyházmegyében] 
 559. A református tábori püspökségre [jelölések] 
 560. Zoványi Jenő és Ferenczy Gyula [debreceni egyetemi tanárok  
                                                                                          utódai a katedrán] 
 561. Harangavatás Óváriban 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 562. 1428/1922 körl. (Sulyok I.) [ünnepi istentiszteletek tartása a  
                                                   gyulafehérvári koronázási ünnepélykor] 
 563. Pályázat → Tamásváralja kántortanító állás 
 564. Pályázat → Sárközújlak kántortanító állás 
 565. Pályázat → Kisnyégerfalva lelkész-tanító állás 
 566. Pályázat → Érsemjén leánytanító állás 

567. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1922. október 21. (II. évf., 21. sz.), 8 oldal 
 
568. Arany [János halálának 40. évfordulója] 
 

Szemle (rovatcím) 
 569. Kultúradó [körüli viták] 
 570. Agitáció [szükségessége a közteherviselés ügyében] 



 46 

 571. Középiskoláink fenntartása [adó kivetésének szükségessége] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 572. Szabó Menyhért (lp. Kaplony, szeptember 4.) 
 573. Bálint Dezső (lp. Sárospatak, szeptember 21.) 
 574. Kovácsy Sándor (főgondnok Bp., szeptember 8.) 
 

575. Fölkérjük hátralékos előfizetőinket… [díjfizetésre] 
576. Felhívás [Magyar Református Naptár közelgő megjelenése  
                                                                                 Nagyváradon] 
 

Külföld (rovatcím) 
 577. Országos belmissziói bizottság [alakulása Magyarországon] 
 578. Európa protestáns egyházainak kongresszusa  
                                                                     [Koppenhágában] 
 579. A legnagyobb Biblia [kéziratos, elkészülte Angliában] 
 580. Husz szentté avatása [előkészületek] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 581. A lelkészi államsegélyek [utalása] 
 582. A tanítói államsegélyek [ügye] 
 583. A nagyenyedi Bethlen kollégium [300 éves jubileumi ünnepe,  
                                                                                                  október 8–9.] 
 584. Segélyezés búzával [egyházi alkalmazottaké, Debrecen] 
 585. A bihari egyházmegye [közgyűlése, november 3.] 
 586. A nagyszalontai egyházmegyei tanítóegyesület [gyűlése,  
                                                                                              október 13.] 
 587. Lelkészváltozások [Szabó Lajos Piskoltra, Kalas Ferenc  
                                                              Magyarcsékéről Békésgyulára] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 588. 1379/1922 körl. (Sulyok I.) [Petőfi-centenárium ügye] 
 589. 1482/1922 körl. (Sulyok I.) [tanítói oklevelek egyenjogusító  
                                                                                              vizsgálatai] 
 590. sz.n. körl. (Sulyok I.) [egyházi épületek tűzbiztosítása] 
 591. 1503/1922 körl. (Sulyok I.) [román ny. feliratok és címer felekezeti  
                                                                                                        iskoláinkon] 
 592. 1513/1922 körl. (Sulyok I.) [felhívás indítandó néplap segélyezésére] 
 593. 1530/1922 körl. (Sulyok I.) [egyes lelkészek államellenes  
                                                                       nyilatkozatai ügyében] 
 594. Pályázat → Nagybánya segédlelkész állás 
 595. Pályázat → Hegyközszentmiklós II. tanító állás 
 596. Pályázat → Kaplony orgonista-kántortanító állás 
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 597. Pályázat → Várasfenes II. leánytanító állás 
 598. Pályázat → Bere helyettes orgonista-kántortanító állás 
 599. [máramarosszigeti líceumi bizonyítvány kiadása-hirdetmény] 

600. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1922. november 4. (II. évf., 22. sz.), 6 oldal 
 
601. Debreczeni István: Fokozottabb lelkipásztori munkálkodás [ifjúsági  
           egyesületek, nőegyletek, vallásos estélyek, bibliakörök, csereszolgálatok] 
 

Szemle (rovatcím) 
 602. Reformáció [értelmezése] 
 603. Kultúrnép [tanulságos történet] 
 

604. A bihari református egyházmegye közgyűlése [november 3.,  
                                                                                         beszámoló] 
605. A nagybányai egyházmegye közgyűlése [november 2–3., beszámoló] 
606. A kárpátaljai református egyházkerület alakuló közgyűlése  
                                                                                       [beszámoló] 
607. Magyar Református Naptár [az 1923. évre, megjelenése, bemutatása] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 608. Kultúradó [ügye Szatmárnémetiben] 
 609. Az első adomány a néplap és sajtóalapra 
 610. Reformációi ünnepélyek [Partiumban, beszámoló] 
 611. Lelkészi meghívás [Kovács Zsigmond Kisnyégerfalvára] 
 612. A belényessonkolyosi egyházba [meghívott Balogh Zoltán  
                                                                                        elfoglalta állását] 
 613. A magyarországi református egyház vesztesége [statisztikai  
                                                                                                     adatokkal] 
 614. Egyházi bál [harangalapra, Tahitótfaluban] 
 615. Könyves Tóth Kálmán [debreceni lp. 60 éves lelkészi jubileuma] 
 616. Protestáns Naptárt [ad ki Bélteky Lajos szatmári lp.] 
 617. Favágó diákok [a kecskeméti ref. főgimnáziumban] 
 618. Kalassay Sándor [clevelandi lp. alapítványtétele, Mezőssy Béla  
                                                                           sárospataki alapítványtétele] 
 619. Takaró Géza kiment Amerikába 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 620. 1608/1922 körl. (Sulyok I.) [alkotmánytani tankönyv] 
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 621. Pályázat → Albis kántortanító állás 
 622. Pályázat → Várasfenes II. tanító állás 
 623. Pályázat → Szatmárhegy segédlelkész állás 
 

∗ 
 

1922. november 18. (II. évf., 23. sz.), 4 oldal 
 
624. Debreczeni István: Iskoláink sorsa (I. rész) [jogi státusuk ügye] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 625. Lelkészházasságok [Tarnóczi Lajos…, Peleskey Sándor…] 
 626. Petőfi ünnepély Mezőtelegden [november 19.] 
 627. Dr. Kun Béla jubileuma [egyetemi tanár, Debrecen] 
 628. Az érmelléki egyházmegye [közgyűlése, november 22.] 
 629. Tanítóváltozások [Nagy Sándor Feketegyarmatra, Balogh József  
                                                                                                      Érsemjénbe] 
 630. Lelkészmeghívás [Juhász András Várasfenesre] 
 631. Lelkészbeiktatás Szabadkán [Kovácsy Sándor] 
 632. Hírek a csehszlovákiai református egyházkerületekből 
 633. A kolozsvári theologia szatmári kirándulása 
 634. Harangszó [udvarhelyi em. néplapjának II. évfolyama] 
 635. Holland tanszék Debrecenben 
 636. Hírek a jugoszláviai református egyházak köréből 
 637. A methodisták terjeszkedése [Magyarországon] 
 638. A hit hegyeket mozdít [tanulságos esetek] 
 639. Eladó [lp. palást] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 640. Pályázat → Adorján kántortanító állás 
 641. Pályázat → Avasújváros káplán állás 
 642. Fölkérjük hátralékos előfizetőinket… [díjfizetésre] 

643. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1922. december 2. (II. évf., 24. sz.), 6 oldal 
 
644. Debreczeni István: Iskoláink sorsa (II. rész) [jogi státusuk ügye] 
645. Az O.R.L.E. tanfolyama és kongresszusa [Debrecen, november 2–6.,  
                                                                                                       beszámoló] 
646. Az érmelléki egyházmegye közgyűlése [Székelyhíd, november 22.,  
                                                                                                  beszámoló] 



 49 

 

Halottaink (rovatcím) 
 647. Kovács Károly (lp. Füzesgyarmat, október 4.) 
 648. Győry László (lp. Szatmár, november 16) 
 649. Tóth Mór (nagybányai em. tanácsbírája) 
 

650. Értesítés [Béres Károly nyomdája, az elfogyott Magyar Református Naptár  
                                                                                                              ügyében] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 651. Elmúlt október [a kultuszminisztérium halogatja a kerületi gyűlés  
                                                                                      időpontjának kitűzését] 
 652. A lelkészi drágasági segélyek felemelése 
 653. Helyreigazítás [a nagybányai egyház segélye néplap indítására, ill.  
                                                                                                        sajtóalapra] 
 654. Az új énekeskönyv [első kiadása elfogyott] 
 655. Iskolai segélyek [Angliából és Amerikából] 
 656. A nagyváradi Prot. Jótékony Egylet [estélye] 
 657. A nagyszalontai egyházmegyei lelkészgyámintézet [határozatai] 
 658. Iskolai adományok [szatmári elemi iskola javára] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 659. 1682/1922 körl. (Sulyok I.) [lelkészek államsegélyének ügye] 
 660. 1645/1922 körl. (Sulyok I.) [Hangya Szövetkezet] 
 661. 1666/1922 [szatmári ref. tanítónőképezdei oklevélm. kiadása- 
                                                                                                hirdetmény] 
 662. 1690/1922 [szatmári ref. tanítónőképezdei oklevélm. kiadása- 
                                                                                                hirdetmény] 
 663. Pályázat → Kiskereki kántortanító állás 
 664. Pályázat → Nagykakucs lelkészi állás 

665. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1922. december 16. (II. évf., 25–26. sz.), 8 oldal 
 
666. Simeon (Lukács 2. 25–30)  
       3 helyen cenzúrázva legalább másfél hasábnyi szöveg 
 

[Szemle ?] (sérült rovatcím) 
667. Közönyösség [világi és egyházi közéletünkben]   
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                                                néhány sor cenzúrázva 
668. Propaganda [iskoláink érdekében] 
669. Segélykiáltások [szegény egyházaink érdekében] 
670. Barcsa Mihály: Ki az oka? [a valláserkölcs hanyatlásának] 

 

671. Fölkérjük hátralékos előfizetőinket… [díjfizetésre] 
 

egy teljes cikk cenzúrázva 
 

Iskola (rovatcím) 
 672. Iskoláinkért [a felekezeti oktatás melletti érvelés] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 673. Kovács Emil (lp. Bp., október 31.) 
 674. Dr. Erdős Józsefné (Debrecen) 
 675. Lukácsi Imréné (Dunavecse) 
 

676. Értesítés [Béres Károly nyomdája, az elfogyott Magyar Református Naptár  
ügyében] 

 

Irodalom (rovatcím) 
 677. Irodalmi jelentés [a nagyszalontai em. jubileumi emlékkönyvéről] 
 678. Dr. Ravasz László [új kötete] 

679. Az Út [kolozsvári folyóirat újraindulása] 
680. A keresztyénség jövője [Nagy Géza székelyszenterzsébeti lp.  
                                                                                             kötete] 
681. Gondolatok a harangról [énekgyűjtemény] 
682. A „Kálvinista Szemle” holland kiadása 
683. Lelkészi ügyvitel [Dávid György kibédi lp. munkája] 
684. Ifjú Erdély [vallásos, szépirodalmi, ifjúsági lap indulása] 
685. Új könyvek [négy cím] 

 

Külföld (rovatcím) 
 686. Megmozdultak az amerikai reformátusok [segélyek] 
 687. Hogyan gondolkoznak az amerikai reformátusok a magyar  
                                                                                           reformátusokról? 
  

688. A szatmári reform. főgimnázium [jótékonysági estélye] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 689. Lelkészbeiktatás [Kovács Lajos Érkörtvélyesre] 
 690. Lelkészi kurzus [továbbképző Kolozsváron, január 9–19.] 
 691. Petőfi ünnepély [Mezőtelgden, Nagyszalontán] 
 692. Naptáraink [Magyar Református Naptár, Protestáns Naptár] 
 693. Lelkészi álláscsere [Nagy Dániel-Nánássy Dániel, Szentleányfalva- 
                                                                                                          Feketetót] 



 51 

 694. Lelkészmeghívás [Nagy Zoltán Gyorokra] 
 695. Egyházi élet a tartományban [Belényes-vidéki ref. egyházakról] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 696. 1742/1922 körl. (Sulyok I.) [lelkészek személyi adatainak bekérése] 
 697. Pályázat → Bihar IV. tanító állás 
 698. Pályázat → Érszakácsi orgonista kántortanító állás 
 699. Pályázat → Mezőbaj helyettes kántortanító állás 
 700. Pályázat → Bélzerénd kántortanító állás 

701. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1923. január 13. (III. évf., 1. sz.), 6 oldal 
 
702. Debreczeni István: Számadásvizsgálat, költségelőirányzat [a kerület  

belső életének aktuális problémái]   cenzúrázva ~ 12 sor 
 

teljes egészében cenzúrázott cikk ~ 22 sor 
 

703. Királyi kitüntetések [Nagy Károly erdélyi püspöknek, Szabolcska  
                                                                                             Mihálynak] 
704. Lelkészmeghívás [Danka József Magyarcsékére] 
 

Külföld (rovatcím) 
 705. Női lelkészek [ügye Svájcban, Németországban, Magyarországon] 
 706. A pesbyteri világszövetség gyűlése [Zürich, július 21.] 
 707. Lelkész beiktatás Pancsován [Vass Antal] 
 708. Melius ünnepségek [Debrecen, december 13–15.] 
 709. 12 és fél milliót költött el a hajdúböszörményi egyház  
                          [harangokra, orgonára, épületekre, segélyezésekre stb.] 
 710. Hírek a Tiszántúli egyházkerületből 
 711. 100 mm búzát [adott össze egy gyülekezet harangöntésre] 
 

Irodalom (rovatcím) 
 712. Szombati-Szabó István: Életem. Versek. A kaláka kiadása 
 713. Méliusz Világító Lámpásának sugarai 
 714: Sárközy Lajos: A drukk 
 

715. Felhívás [a Béres Károly nyomdájában elkészült és lelkészi hivatalok által  
              megrendelt Magyar Református Naptárak árának befizetésére] 
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Egyházi hírek (rovatcím) 
 716. Karácsonyi jótékonyságok [Nagyvárad, Nagyszalonta,  
                                                                                  Szatmárnémeti] 
 717. Theológusbál Nagykárolyban [január 13.] 
 718. Új harang Remetén [Magyarremetén] 
 719. A bihari református egyházmegye tisztújítása [december 18.] 
 720. Lelkész beiktatás [Juhász András Várasfenesre, december 24.] 
 721. Evangéliumi konferencia Érábrányban [december 30.] 
 722. A szatmári egyházmegye visszaállítása [előterjesztés szintjén] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 723. 1804/1922 körl. (Sulyok I.) [román nemzeti ünnepeken való  
                                                                                                  részvétel] 
 724. 14/1923 körl. (Sulyok I.) [felhívás világi tanácsbírói tisztségek  
                                                                                                 betöltésére] 
 725. 44/1923 körl. (Sulyok I.) [előfizetési felhívás Az Út c. folyóiratra] 
 726. 35/1923 körl. (Sulyok I.) [iskolai ügyek új bukaresti/kolozsvári  
                                                                                         állami főhatósága] 
 727. 17/1923 körl. (Sulyok I.) [az egyházközségek teljes statisztikai  
                                                                                adatsorainak bekérése] 
 728. Pályázat → Kiskereki kántortanító állás 
 729. Pályázat → Dobra orgonista-kántortanító állás 

730. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1923. január 27. (III. évf., 2. sz.), 4 oldal 
 

731. Debreczeni István: Özvegyek és árvák [lelkészözvegyek és árvák ügye,  
                                                                                                       segélyezése] 
732. „P.P.”: A teozófia és antropozófia (I. rész) [a két „tévelygő” tanítás  
                                                                                                 ismertetése] 
733. Lelkészi kurzus és konferencia [Kolozsvár, január 9–19., beszámoló] 
 

Irodalom (rovatcím) 
 734.: Makkai Sándor: Írd meg amiket láttál [ismerteti Debreczeni  
                                                                                                           István] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 735. Lelkészbeiktatás [Nagy Zoltán Gyorokra, január 14.] 
 736. Népmozgalmi adatok [Nagyvárad, Nagyszalonta, Szatmárnémeti] 
 737. A néplapra befolyt adományok [a nagyszalontai egyházmegyében] 
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 738. Theológiai tanárok konferenciája [Bp., december 28.] 
 739. Debrecenben [bibliamagyarázó összejövetelek] 
 740. Lelkészválasztás [Györék József Tiszarádra] 

741. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1923. február 10. (III. évf., 3. sz.), 6 oldal 
 
742. Debreczeni István: Orgonazúgás. Ravasz László könyve [ismertető] 
 

Szemle (rovatcím) 
 teljes egészében cenzúrázva a cikk ~ 2x½ hasáb 
 

743. Magyar Református Naptár [újra kapható, hirdetmény] 
744. „P.P.”: A teozófia és antropozófia (II. rész) [a két „tévelygő” tanítás  
                                                                                                  ismertetése] 
745. A Magyar Református Naptár [ismét kapható, hirdetmény] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 746. Erdélyi Imre (lp. Ramocsaháza, január 18.) 
 747. Pünkösti Pál (az erdélyi kerületi számvevője, január 18.) 
 748. Makkai Ernő (kolozsvári teol. tanár, január 9.) 
 

Külföld (rovatcím) 
 749. Milyennek látták a hollandiak Debrecent és a debreceni  
                                                                                           Kálvinizmust 
 

Irodalom (rovatcím) 
 750. Erdős Károly: Méliusz világító lámpásának sugarai, azaz  

gondolatok Méliusz műveiből és Méliusz testamentuma  
[könyvismertető] 

 751. Révész Imre: Az imádkozó Magyar [megjelenése] 
 752. P. Czinke István: A mi hitünk és életünk [könyvismertető] 
 753. Ifjú Erdély [lapismertető] 
 754. Új könyvek [3 cím] 
 755. Hit és élet [debreceni folyóirat] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 756. Lelkészmeghívás [Szombati Szabó István Sátoraljaújhelyre] 
 757. A sárospataki lelkészi állásra [Forgács Gyula péceli lelkészt  
                                                                                                 hívták meg] 
 758. Lelkészbeiktatás [Danka József Magyarcsékére, február 11.] 
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 759. Ravasz püspökék és a Protestáns Bál 
 760. Dr. Benedek Zsolt kitüntetése [konventi tanácsos] 
 761. Márk Endre [a tiszántúli egyházkerület ügyésze 50 éve] 
 762. A Protestáns Naptár [megmaradt példányainak lehetséges  
                                                                                         megrendelése] 
 763. A beregi egyházmegye [tisztújítása] 
 764. Húszezer református árva [hadiárvák elhelyezésének ügye] 
 765. A tiszántúli egyházkerület [főjegyzői tisztsége] 
 766. Középtermetre [palást eladó] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 767. Pályázat → Hegyközszentimre orgonista-kántortanító állás 

768. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1923. február 24. (III. évf., 4. sz.), 6 oldal 
 
769. Debreczeni István: Nyugdíjügyünk [nyugdíjintézet szervezésének  
                                                                                           szükségessége] 
 

Iskola (rovatcím) 
770. Bodnár Gábor: A protestáns egyházak viszonya az iskolához  
                                                           (I. rész) [történeti visszatekintés] 
771. „Vates”: A mi internátusunk [a nagyváradi leányinternátus  
                                                          gondjai, cselekvési stratégia] 

 

772. Értekezlet kerületünk ügyében [Kolozsvár, február 27.] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 773. Lelkészbeiktatás [Danka József Magyarcsékére, február 11.] 
 774. Kimutatás [a kerületi sajtóalapra begyűlt adományokról] 
 775. A nagyszalontai egyházmegyei lelkészi gyámintézeti és  

közigazgatási pénztár felosztása [romániai és magyarországi rész] 
 776. Kulturest Nagybányán [a szatmári tanítónőképző-intézet javára] 
 777. A debreceni kollégium részére [tett régi angol alapítvány segélye] 
 778. Evangélikus világkonferencia [Eisenach, augusztus 20–25.] 
 779. Új református nyomda [Tahitótfalu, Sylvester-nyomda] 
 780. A kiskunhalasi papság ügye 
 781. Van-e szükség vallástanításra? [német politikus véleménye] 
 782. A hollandiai gyermekétkeztető akció [Budapesten] 
 783. A methodisták [propagandája Magyarországon] 
 784. Megvételre keres [a nagyszalontai egyházközség pianínót,  
                                                                                          harmóniumot] 
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 785. Tájékoztató [Erdélyi Segélyiroda/Bukarest tevékenységéről] 
  

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

786. Fölkérjük hátralékos előfizetőinket… [díjfizetésre] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 787. 319/1923 körl. (Sulyok I.) [tanítói oklevelek egyenjogusítása  
                                                                                                tárgyában] 
 788. 257/1923 körl. (Sulyok I.) [egy gyermekkórház felépítésének  
                                                                                támogatása ügyében] 
 789. Pályázat → Dobra II. tanító állás 

790. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1923. március 10. (III. évf., 5. sz.), 6 oldal 
 
791. Debreczeni István: Kerületi közgyűlés előtt 
792. Egyh. ker. közgyűlés [összehívása, április 11.] 
793. A lelkészi államsegélyek kiutalása 
 

Iskola (rovatcím) 
 794. Bodnár Gábor: A protestáns egyházak viszonya az iskolához  
                                                                      (II. rész) [történeti visszatekintés] 
 

795. „Tartományi”: Stólák, kiadványok és lelkészi fizetések rendezése 
 

Irodalom (rovatcím) 
 796. Révész Imre: Az imádkozó magyar [ismertetés] 
 797. Andrási Tivadar: Utazás Bergengócziába [ismertetés] 
 798. Tavaszy Sándor: Korunk szellemi válsága [megjelenés előtt] 
 799. Előfizetési felhívás [Musnai László egyházi beszédeire] 
 800. „Hajnal” külmissziói folyóirat [Bp.] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 801. V. Sipos Jánosné Ladányi Jolán (belényesújlaki lp.-né,  
                                                                                         február 14.) 
 802. Gerencsér József (nagyváradi orgonista-kántor, február 15.) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 803. A kolozsvári értekezlet [a kormány képviselőivel, február 27.,  
                                                                                                  beszámoló] 
 804. Egyházmegyei lelkészegyesületi közgyűlés [nagybányai em.,  
                                                                                     Szatmár, március 13.] 
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 805. Nagy hagyományok [szatmári alapítvány] 
 806. Sartorius Ernő [debreceni előadása] 
 807. Amerikai magyar pénzen református templom Budapesten 
 808. Dr. Ravasz Lászlót [taggá választotta a Kisfaludy Társaság] 
 809. Munka a rendőrök között [Bp.] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 810. 330/1923 körl. (Sulyok I.) [adatigénylés minden egyházközségtől a  
                                           magyar állammal szemben fennálló követelésekről] 
 811. 365/1923 körl. (Sulyok I.) [román ny. levelezés kötelezővé tétele a  
                                                               vallás- és művészeti minisztériummal] 
 812. Pályázat → Nagyvárad-Újváros orgonista-énekvezér állás 
 813. Pályázat → Nagyvárad-Velence kántortanító állás 

814. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1923. március 24. (III. évf., 6. sz.), 8 oldal 
 
815. Debreczeni István: Az Úrnak van szüksége reá (Márk 11:3) 
816. Tájékoztató [a bukaresti Erdélyi Segélyiroda működéséről] 
 

Iskola (rovatcím) 
817. Bodnár Gábor: A protestáns egyházak viszonya az iskolához  
                                                        (III. rész) [történeti visszatekintés] 

 

818. Arday Aladár: Jó pásztor – igazi gyülekezet 
 

Szemle (rovatcím) 
819. Rövidlátás [sajtópolémia a nagyszalontai vallástanítás ügyében] 

 

Irodalom (rovatcím) 
820. Tavaszy Sándor: A jelenkor szellemi válsága [könyvismertetés] 
821. S. Szabó József: Méliusz Péter emlékezete [könyvismertetés] 

 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 822. A nagybányai egyházm. lelkészegyesület [közgyűlése  
                                                                      Szatmáron, március 23.] 
 823. A szatmári főgimn. fenntartása 
 824. A kolozsvári theológián [filozófiai tanszék üresedése] 
 825. A Református Szemle és a Lelkészegyesület 
 826. Harangavatás Margittán 
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Hivatalos rész (rovatcím) 
 827. 451/1923 körl. (Sulyok I.) [új énekeskönyv ügye] 
 828. 455/1923 körl. (Sulyok I.) [iskolai román ny. feliratok] 
 829. 464/1923 körl. (Sulyok I.) [adatszolgáltatási kötelezettség minden  
                                                                        egyházközségtől, jelentő-minta] 
 830. 452/1923 körl. (Sulyok I.) [közigazgatási járulékok befizetésének  
                                                                                                        sürgetése] 
 831. 442/1923 körl. (Sulyok I.) [gyümölcsfák ültetésének ügye] 

832. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1923. április 7. (III. évf., 7. sz.), 6 oldal 
 
833. „B.P.”: Egyházfegyelem 
 

Iskola (rovatcím) 
834. Bodnár Gábor: A protestáns egyházak viszonya az iskolához  

                                                                    (IV. rész) [történeti visszatekintés] 
 

835. Kuki Zoltán: Felhívás a királyhágómelléki ref. tanítósághoz [kerületi  
                                         szintű tanítóegyesület létrehozásának szükségessége] 
 

Külföld (rovatcím) 
836. A presbyteri világszövetség amerikai gyűlése 
 

837. Felhívás [hátralékos előfizetőkhöz… díjfizetésre] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 838. 50 éves lelkészi jubileum [Böszörményi Lajos, Nagyszalonta] 
 839. Soltész Elemér tábori püspök 
 840. Egyházmegyei lelkészértekezlet [nagybányai, máramaros- 
                                   ugocsai, szatmári egyházmegyék közös értekezlete,  
                                                                     Szatmárnémeti, március 23.] 
 841. Vallásos ünnepély Aradon 
 842. A szatmári esti istenitiszteletek 
 843. 52 lelkészözvegy és árva [segélyezése a nagybányai em.-ben] 
 844. A ruténföldi püspökválasztás [Kárpátalja] 
 845. Négy püspök Debrecenben [ünnepély a Kálvineum  
                                                                 segélyezésére, április 15.] 
 846. A „Bokréta” irodalmi este [Bp.] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
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Hivatalos rész (rovatcím) 
 847. 484/1923 körl. (Sulyok I.) [tánc tiltása iskolai ünnepségeken] 
 848. 483/1923 körl. (Sulyok I.) [tanítói oklevelek egyenjogusításának  
                                                                                                             ügye] 
 849. A királyhágómelléki református egyházkerület 1923. április 11- 
                               én Nagyváradon tartandó közgyűlésének tárgysorozata 

850. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1923. április 21. (III. évf., 8. sz.), 6 oldal 
 
851. Sulyok István beszéde Böszörményi Lajos esperes 50 éves lelkészi  
                                                                                                   jubileumán 
852. Egyházkerületi közgyűlés [április 11., beszámoló] 
853. Felhívás [hátralékos előfizetőkhöz… díjfizetésre] 
 

Iskola (rovatcím) 
854. Bodnár Gábor: A protestáns egyházak viszonya az iskolához  

                                                                     (V. rész) [történeti visszatekintés] 
 

Külföld (rovatcím) 
 855. Páhy József: A holland református kegyesség [kivonat] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 856. A kolozsvári áll. egyetem [magyar ny. és irod. tanszékére  
                                                          dr. Kristóf Györgyöt nevezték ki] 
 857. Lelkészválasztás [Csűry István Zemplénagárdra] 
 858. Szatmárcseke [gyűjtés toronyépítésre] 
 859. Rövid hírek 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 860. 336/1923 körl. (Sulyok I.) [a magyar himnusz éneklésének tilalma 
                                                                                             istentiszteleteken] 
 861. 532/1923 körl. (Sulyok I.) [iskolafenntartó egyházközségek  
                                                                        nyugdíjjárulékainak ügye] 
 862. 601/1923 körl. (Csernák B.) [új iskolai kétnyelvű térkép-atlasz 
                                                                                             megrendelése] 
 863. Kivonat a királyhágómelléki református egyházkerület 1923. 
                                      április 11-én Nagyváradon tartott közgyűlésének  
                            jegyzőkönyvéből [lelkészi és énekvezéri szolgálatok díjai] 
 864. Csereajánlat [lelkészi állásra Érmelléken] 
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865. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1923. május 5. (III. évf., 9. sz.), 8 oldal 
 
866. Juhász András: A kulturadó [begyűjtésének kérdése] 
 

Iskola (rovatcím) 
867. Bodnár Gábor: A protestáns egyházak viszonya az iskolához  

                                                                    (VI. rész) [történeti visszatekintés] 
 

Irodalom (rovatcím) 
 868. Emlékkönyv a nagyszalontai református egyházmegye 100  
                                éves fennállásának emlékére [ismerteti Csernák Béla] 
 869. Bogdán Gyula: Konfirmációi emlékkönyv és emléklap.  
                                                                          Keresztelési emléklap 
 870. Baltazár Dezső: Elég nékem az Isten kegyelme 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 871. Böszörményi Lajos 50 éves lelkészi jubileuma [beszámoló] 
 872. A nagyszalontai egyházmegye közgyűlése [április 19.,  
                                                                                          beszámoló] 
 873. Az egyházkerületi pénztárt [illető küldeményeket továbbra is  
                         Konrád Géza egyh.kerületi pénztárnok címére kell küldeni] 
 874. Választások a Kárpátaljai (Máramaros-ugocsa-bereg- 
                                    ungmegyei) Református Egyházkerületben 
 875. Lelkészi kurzus [előkészítése] 
 876. A nagybányai [lelkészi állásra meghívták Szaplonczay Bertalant] 
 877. A tiszántúli református egyházkerület [főjegyzőjévé Révész  
                                                                                       Imrét választották] 
 878. Bőkezű alapítvány [nagyszalontai em. internátusának, gr.Tisza  
                                                                                                    Kálmántól] 
 879. A ref. tanítónőképzőintézet és polgári leányiskola  
                                               igazgatósága [értesítése vizsgákról] 
 880. Lelkészértekezlet [nagybányai, szatmári és máramaros-ugocsai  
                    egyházmegyék lelkészei, Szatmárnémeti - április 20., beszámoló] 
 881. Fölkérjük hátralékos előfizetőinket… [díjfizetésre] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

882. Választók névjegyzéke [nyomtatvány kapható a Béres-nyomdában] 
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Hivatalos rész (rovatcím) 
 883. 624/1923 körl. (Csernák B.) [iskolanyitások engedélyezése ügyében] 
 884. 631/1923 körl. (Csernák B.) [egyes magyarországi tankönyvek  
                                                                                         kitiltása ügyében] 
 885. 670/1923 körl. (Csernák B.) [új énekeskönyv ügyében] 
 886. 1561/1923 körl. (Csernák B.) [tanítók nyugdíjogosultsága ügyében] 
 887. Pályázati hirdetmény elemi népiskolai- és középiskolai  
                           vallástani olvasókönyv- és kézikönyvek megírására 
                                                                 [megadott címekkel, Sulyok I.] 
 888. Pályázat a Királyhágómelléki Ref. Egyházkerület elemi  
                       népiskolai és középiskolai kézikönyveinek kiadására  
                                                       és bizományba vételére [Sulyok I.] 

889. Csereajánlat [lelkészi állásra Érmelléken] 
890. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                             nyomtatványok, hirdetés] 

 

∗ 
 

1923. május 19. (III. évf., 10. sz.), 6 oldal 
 
891. Debreczeni István: A lélek kettős mértéke (II.kir. 2., 9.) 
892. Veress Imre: Özvegy-, árva gyámintézetünkről [a segélyezés  
                                                                      mértékének dilemmája] 
893. „K. J.”: Az érmelléki egyházmegye közgyűlése [április 24., beszámoló] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 894. „Pf”: Egyházmegyei gyűlés [nagykárolyi em., május 3.,  
                                                                                          beszámoló] 
 895. A[rdai] A[ladár]: Harangavatás [Gyantán] 
 896. Iskoláink sorsa [tiltások, megszorítások] 
 897. Felvételi hirdetmény a nagyváradi református  
                                                                     fiu-internátusba 
 898. Felvételi hirdetmény a nagyváradi református  
                                                                  leányinternátusba 

899. Az Ev. Munkások Szövetségének [titkárai meglátogatták  
                                                                                        Nagyszalontát] 
 900. A nagyvárad-újvárosi [énekvezéri állás pályázatának győztese] 
 

901. Választók névjegyzéke [nyomtatvány kapható a Béres-nyomdában] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 902. 681/1923 körl. (Csernák B.) [nem egyházi ügyek tárgyalásának  
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                                                                          tilalma egyházi gyűléseken] 
 903. 692/1923 körl. (Csernák B.) [helységek román elnevezésének 
                                                                                                 használata] 
 904. Pályázat → Szatmárnémeti ref. főgimnázium filológia tanár állás 
 905. Pályázat → Siter kisebb iskolatanító állás 
 906. Pályázat → Siter kántortanító állás 

907. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1923. június 2. (III. évf., 11. sz.), 6 oldal 
 
908. Ardai Aladár: Kínos őszinteség (I. rész) [egyházi intézmények  
                                                                  önfenntartásának kérdése] 
909. Felhívás [hátralékos előfizetőkhöz… díjfizetésre] 
 

Szemle (rovatcím) 
 910. Özvegyek és árvák [hozzászólás a segélyezés kérdéséhez] 
 

 cenzúrázva ~ 20 sor [a fenti cikk vége? az alábbi cikk eleje?] 
 

 911. [egyházi énekek dallama, XLII. zsoltár dallama] 
 912. A keresztyén testvériség hangja [katolikus sajtóvisszhang  
                                Ravasz László Kisfaludy-társaságba választása után] 
 

913. A bihari egyházmegye közgyűlése [május 29., beszámoló] 
 

Hírek egyházunk más részeiből (rovatcím) 
914. Anyák alapja [Bp., felhívás adományozásra] 
915. Vád az egyke miatt a református lelkészek ellen 
916. Hírek a debreceni theológiáról 
917. Lelkészárvák külföldi üdültetése 
918. A Kálvineum felsegítése 
919. A szlovenszkói reform. egyház egyetemes konventje [Losonc,  
                                                                                         április 25–26.] 
920. A szlovenszkói egyház zsinatja [Léva, június 17–] 
921. Szerkesztőség változás [a szlovenszkói egyház hivatalos lapjánál] 
922. A jugoszláviai egyház [bácsfeketehegyi szeretet- és árvaháza] 
923. A becskereki egyház [új gyülekezeti terme] 

 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 924. Főjegyzőválasztás [Csernák Béla Soltész Elemér helyébe] 
 925. A nagybányai egyházmegyei szavazatbontás [május 24.] 
 926. Protestáns árvaház Nagyváradon 
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 927. Negyven éves találkozó [Debrecenben végzett teológusoké] 
 928. Tanügyi Szemle [erdélyi ref. tanítóegyesület lapjának megjelenése] 
 

929. Választók névjegyzéke [nyomtatvány kapható a Béres-nyomdában] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 930. Csernák Béla beiktatása a főjegyzői tisztségbe [hivatalos közlemény] 
 931. Pályázat → Nagyszántó kántortanító állás 

932. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1923. június 16. (III. évf., 12. sz.), 6 oldal 
 
933. Ardai Aladár: Kínos őszinteség (II. rész) [egyes felekezeti iskolák 
                                                              esetleges feladásának gondolata] 
934. Debreczeni István: A „Kínos őszinteség”-hez [vita az Ardai Aladár  
                                                                                   cikkében foglaltakkal] 
 

Szemle (rovatcím) 
 935. Kulturadó [bevezetése kapcsán felmerült problémák] 
 

936. Zöld Mihály: A bánáti egyházmegye közgyűlése [Temesvár, május 24.,  
                                                                                beszámoló]  cenzúrázva 8 sor 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 937. Iskolai államsegélyek [ígéretek] 
 938. A magánvizsgák engedélyezése 
 939. Az évzáró vizsgákra [nézve új kormányrendeletek] 

cenzúrázva ~ 26 sor 
 940. Szombati-Szabó István [méltatása a Vasárnapi Újságban] 
 941. Nyilvános nyugtázás és köszönet [a leégett pelbárthidai lelkészi 
                                                                          lakásra összegyűlt adományért] 
 942. Lelkészházasság [Szűcs József feketegyarmati lp.] 
 943. Felvételi hirdetmény a nagyváradi református  
                                                                 leány-internátusba 
 944. A nagyváradi református polgári leányiskola igazgatósága  
                                                          [közleménye magánvizsgálat ügyében] 
 945. Papolczy Zoltán [lp. közleménye zsoltárdallamok tárgyában] 
 

946. Polg. isk. bizonyítvány [kétnyelvű nyomtatvány kapható a  
                                                                       Béres-nyomdában] 



 63 

947. Felvételi hirdetmény a nagyváradi református fiu-internátusba 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 948. 811/1923 körl. (Csernák B.) [új énekeskönyv ára] 
 949. Pályázat → Hegyközszentmiklós II. tanító állás 

950. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1923. június 30. (III. évf., 13. sz.), 8 oldal 
 
951. Gargya Géza: Hogy ne legyenek „Elnémult harangok!”…  
        [lelkészutánpótlás és a segédlelkészek hiányának problematikája] 
952. „Őmega”: Tétlen várakozás [a kerület és vezetőségének állami 
                                                                                        elismerésére] 
 

Iskola (rovatcím) 
 953. Nagy Vilmos: Iskolai évzáró beszéd [a nagyváradi ref.  
                                 tanítónőképző inzézet és polgári leányiskolában] 
 

Szemle (rovatcím) 
 954. Könyvtilalom [magyar nyelvű könyvek behozatalának tilalma] 
 

Hírek egyházunk más részeiből (rovatcím) 
 955. [Vegyes magyarországi rövid hírek: egyesületek, rendezvények,  
                                                                                          szövetségek stb.] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 956. Férfitanárok a leányiskolában [miniszteri tiltás ügye] 
 957. A nagyváradi prot. árvaház [céljára ünnepség] 
 958. A szatmári reform. főgimnázium [fenntartására egyesület alakult] 
 959. Kulturális alapítvány [Miskolczy Jenő alapítványa a nagyszalontai  
                                                                                                internátus javára] 
 960. Iskolai adomány [Böszörményi Emil adománya] 
 961. A kolozsvári theológián [internátusi díjak, jutalmak, legációs  
                                                                                                jövedelmek] 
 962. A Református Lelkészegyesület [III. kongresszusa Tordán,  
                                                                                              július 10–12.] 
 

963. Választók névjegyzéke [nyomtatvány kapható a Béres-nyomdában] 
964. Felhívás [hátralékos előfizetőkhöz… díjfizetésre] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 965. 835/1923 körl. (Csernák B.) [felekezeti iskolákról szóló statisztikai  
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                                                    kimutatások bekérése a minisztérium részére] 
 966. 836/1923 körl. (Csernák B.) [vagyonról, alapokról, alapítványokról  
                                                   szóló adatok bekérése a minisztérium részére] 
 967. Pályázat → Nagyszántó kántortanító állás 

968. Pályázat → Kaplony orgonista-kántortanító állás 
969. Pályázat → Hegyközkovácsi kántortanító állás 
970. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  

                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1923. július 14. (III. évf., 14. sz.), 6 oldal 
 
971. Nagy Mihály: Egy tanító észrevételei a „Kínos őszinteség”-hez  
                                             (I. rész) [hozzászólás Ardai Aladár cikkéhez] 
972. Fölkérjük hátralékos előfizetőinket… [díjfizetésre] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 973. Benedek László (tanácsbíró, Belényes, június 24.) 
 974. Kozma Pál (slp. Biharnagybajom, június 19.) 
 

Külföld (rovatcím) 
 975. Herczegh József: Egyházmegyék kialakulása Amerikában  
                                                                           [református egyházmegyék] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 976. Egyházkerületünk helyzete [hivatalos elismerés ismételt  
                                                                                            elnapolása] 
 977. Az egyházmegyék új beosztása [értekezlet Szatmáron, csonka  
                                       egyházmegyék ügye, területi átszervezések, július 3.] 
 978. Lelkészbeiktatás [Szaplonczay Bertalant Nagybányára, június 24.,  
                                                                                                         beszámoló] 
 979. 40 éves találkozó Debrecenben [teológus végzettek] 
 980. Tanító-gyűlés Nagyváradon [bihari em., június 29.] 
 981. Templomszentelés [Szamosdob, július 1.] 
 982. Felvételi hirdetmény a nagyváradi református fiu-internátusba 
 983. Felvételi hirdetmény a nagyváradi református  
                                                                  leányinternátusba 
 984. Felvétel a nagyváradi református tanítónőképző-intézetbe 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 985. Pályázat → Gyorok orgonista-kántortanító állás 
 986. Pályázat → Szalacs IV. tanító állás 
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 987. Pályázat → Ottomány orgonista-kántortanító állás 
 988. Pályázat → Tenke helyettes kántortanító állás 

989. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                         nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
 

1923. július 28. (III. évf., 15. sz.), 6 oldal 
 
990. Nagy Mihály: Egy tanító észrevételei a „Kínos őszinteség”-hez  
                                            (II. rész) [hozzászólás Ardai Aladár cikkéhez] 
991. Bodnár Gábor: A tordai kongresszus. 1923. július 10–12.  
                                                     [Lelkészegyesületé, beszámoló] 
 

Szemle (rovatcím) 
 992. Intézőbizottságok a Tiszántúl [kerületi és egyházmegyei szintű  
                                                                                                      bizottságok] 
 

Irodalom (rovatcím) 
 993. Gyenge János: A jelenkor nagy vallásos ébredései [ismertető] 
 994. „Az Út” [ismét megjelenik, ismertető] 
 995. Révész Imre: Az Ige fénye [hír megjelenéséről] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 996. Előfizetőinkhez! [előfizetési díj emelkedése] 
 997. Évzáró vizsga Belényesen [ref. felekezeti iskolában] 
 998. A nagyszalontai egyházmegye internátusa [bemutatása] 
 999. Felvétel a nagyszalontai fiú-internátusba 
 1000. Templomszentelés [Hegyközszáldobágy, július 29.] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1001. 915/1923 körl. (Csernák B.) [adatkérés kerületi névtár  
                                                                               összeállításához] 
 1002. 904/1923 körl. (Csernák B.) [magyar himnusz éneklésének tilalma  
                                                                                                a templomokban] 
 1003. Pályázat → Mezőbaj kántortanító állás 
 1004. Pályázat → Tóti kántortanító állás 
 1005. Pályázat → Börvely II. tanító állás 
 1006. Pályázat → Dobra II. fiútanító állás 
 1007. Pályázat → Nagybánya fiútanító állás 
 1008. Pályázat → Szamosdara kántortanító állás 

1009. [Béres Károly könyvnyomdájában kapható kétnyelvű iskolai  
                                                                           nyomtatványok, hirdetés] 
 

∗ 
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1923. augusztus 11. (III. évf., 16. sz.), 8 oldal 
 
1010. Debreczeni István: Középiskoláinkért [fenntartásuk költségeinek  
                                                                                              előteremtése] 
1011. Rácz Károly: A felekezeti iskoláról (I. rész) [érvek létjogosultságuk  
                                                                                                        mellett] 
 

Külföld (rovatcím) 
 1012. Az egyházak békeligájának kongresszusa [Újvidék, július 3–5.,  
                                                        terítéken a kisebbségi sérelmek, beszámoló] 
 1013. A Presbyteri Világszövetség konferenciája  
                                        [Zürich, július 21–29., beszámoló] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1014. Előfizetőinkhez! [előfizetési díj emelkedése] 
 1015. Soltész Elemér [elfoglalta tábori püspöki hivatalát] 
 1016. Az agrártörvény végrehajtása [jogtalanságok Nagyszalontán] 
 1017. Lelkészi kurzus és konferencia [tervezete Nagyváradon  
                                                                                      szeptemberben] 
 1018. A Református Egyház Naptára [a két egyházkerület közös  
                                                                          kiadásában fog megjelenni] 
 1019. Templomszentelés [Hegyközszáldobágyon, július 29.] 
 1020. Esperesválasztás [bihari em.-ben] 
 1021. Felvétel a nagyszalontai fiu-internátusba 
 1022. Beírás a kolozsvári református leányközépiskolába még tart 
 1023. Beíratások a kolozsvári ref. kollégiumban 
 1024. Felvétel a nagyváradi református tanítónőképző-intézetbe 
 1025. Felvételi hirdetmény a nagyváradi református fiú- 
                                                                                   internátusba 
 1026. Felvételi hirdetmény a nagyváradi leányinternátusba 
 1027. Gyoroki tanítói állás  
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1028. 950/1923 körl. (Csernák B.) [vallástani kézikönyvek  
                                                           pályáztatásának eredménye] 

1029. 943/1923 körl. (Csernák B.) [Magyar Kisebbség c. folyóirat  
                                                  megrendelésének szorgalmazása] 
1030. 926/1923 körl. (Csernák B.) [kerületi közigazgatási adó ügye] 
1031. Pályázat → Tóti kántortanító állás 
1032. Pályázat → Ombod tanítónő állás 
1033. Pályázat → Csokaly orgonista-kántortanító állás 
1034. Pályázat → Pettyén helyettes orgonista-kántortanító állás 
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1035. Pályázat → Szalacs kisfitanító állás 
 

∗ 
 

1923. augusztus 25. (III. évf., 17. sz.), 6 oldal 
 
1036. Csernák Béla: A kebelbeli egyházközségek nemes  
                                                            Presbytériumainak!  
         [az 1003/1923 sz. körlevél/felhívás szövege az iskolák fenntartására  
                       elrendelt egyetemes közigazgatási adó befizetése tárgyában] 
1037. Rácz Károly: A felekezeti iskoláról (II. rész) [érvek létjogosultságuk  
                                                                                                          mellett] 
 

Iskola (rovatcím) 
 1038. [három, a felekezeti iskolák fenntartása mellett kardoskodó  
                                                                                                 vélemény] 
 

1039. Új könyvkereskedés [tudósítás Béres Károly tankönyvraktárának és  
                                                  írószer nagykereskedésének megnyitásáról] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1040. Iskoláink sorsa [bizonytalanságok számbavétele] 
 1041. Az agrárreform végrehajtása [visszaélések, igazságtalanságok 
                                                                                                       példákkal] 
 1042. Harangavatás [Ágyán, június 3.] 
 1043. Hirdetési díjak beküldése [pályázatot hirdető egyházközségek 
                                                                                                         sürgetése] 
 1044. Harangavatás Tenkén [augusztus 19.] 
 1045. Béres Károly: Értesítés [vallástani kézikönyvek ügyében] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1046. 345/1923 körl. (Sulyok I.) [kulturadó ügye] 
 1047. 940/1923 körl. (Csernák B.) [erdélyi parochiális könyvtár új  
                                                                                                     kötetei] 
 1048. [magyar helységnevek belső hivatali használata] 
 1049. Pályázat → Nagyzerénd helyettes kántortanító állás 
 1050. Pályázat → Gencs II. tanító, tanítónő állás 
 1051. Pályázat → Érkeserű helyettes kántortanító állás 
 1052. Kereskedelmi iskolai [tanerőket keres a szatmári ref. felsőleány-  
                                                                                       és kereskedelmi iskola] 
 

∗ 
 

1923. szeptember 8. (III. évf., 18. sz.), 6 oldal 
 

1053. Debreczeni István: [veszélyben lévő, a megszűnés határára kerülő kis  
                                                                     egyházközségek problematikája] 
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                                          cenzúrázva a cikk címe és – fél hasábnyi – bevezető része 
1054. Ardai Aladár: Zárszó (I. rész) [A „Kínos őszinteség” c. korábbi cikkében  
                                                  felvetettek továbbgondolása, válasz a kritikákra] 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1055. Az evangéliumi missió traktátusai [kolozsvári kiadvány  
                                                                                             ismertetője] 
 1056. Szombati-Szabó István: Régi japán költők [ismertető] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 1057. Majthényi András (szatmári ref. főgimn. tanár, augusztus 22.) 
 1058. Dr. Fráter Imre (presb.-tanácsbíra, biharmegyei közkórház 
                                                                                         igazg. főorvosa) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1059. A zilahi ref. Wesselényi-kollégiumtól a nyilvánossági jogot  
                                                                                                    [megvonták] 
 1060. A nagyszalontai egyházmegyei internátus [megnyitotta kapuit] 
 1061. A lelkészi kurzus [elnapolása] 
 1062. Tanítói gyűlés [nagybányai em., Szatmárnémeti – augusztus 15.,  
                                                                                                        beszámoló] 
 1063. A református polgári leányiskolába [Nagyvárad, felvételi  
                                                                         menete és követelmények] 
 1064. A ref. tanítónőképző [Nagyvárad, beiratkozás, javítóvizsgák] 
 1065. Nyilatkozat [Imre Lajos kolozsvári teol. tanáré, egy korábbi cikkel  

kapcsolatban] 
 1066. Csereajánlat [vadászi lp.-i állás városira] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1067. 1045/1923 körl. (Csernák B.) [kötelezően használandó vallástani  
                                                                                                      tankönyvek] 
 1068. 1046/1923 körl. (Csernák B.) [kötelezően használandó iskolai  
                                                                                                 kézikönyvek] 
 1069. Pályázat → Ágya kántortanító állás 
 1070. Pályázat → Ottomány II. tanító állás 
 1071. Pályázat → Szatmárnémeti ref. főgimn.  
                                   természetr.-földrajz tanár állás 
 1072. Pályázat → Halmi helyettes orgonosta-kántortanító állás 
 

∗ 
 

1923. szeptember 22. (III. évf., 19. sz.), 4 oldal 
 
1073. Üdvözlő üzenet a református és presbiteriánus Szövetséghez tartozó 

 Egyházaknak [zürichi konf. résztvevőinek üzenete, július 21–28.] 
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1074. Ardai Aladár: Zárszó (II. rész) [A „Kínos őszinteség” c. korábbi  
                      cikkében felvetettek továbbgondolása, válasz a kritikákra] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 1075. ifj. Posta Lajos (kántortanító Paptamási, szeptember 7.) 
 1076. Arany Gusztávné Fejes Ilona (lp.-né) 
 1077. Veress Endre (joghallgató) 
 1078. Gulyás Klárika (Debrecen) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1079. Az agrárreform végrehajtásához [a ref. egyház újabb sérelmei] 
 1080. Harangavatás [Várasfenesen, augusztus 19.] 
 1081. Lelkészegyesületi gyűlés [nagybányai em., Szatmárnémeti –  
                                                                       szeptember 6., rövid tudósítás] 
 1082. Egyházi élet [Belényesen] 
 1083. A nagybányai egyházm. lelkészegyesület [gyűlése, 
                           Szatmárnémeti – szeptember 6., rövid beszámoló] 
 1084. Vasárnapi iskolai tanfolyam [Debrecenben] 
 1085. Felhívás [Rácz Károly szapáryfalvi lelkészé, az 1866-ban  
                                        Debrecenben végzett teológusok keresésére] 
 1086. Érköbölkút ünnepe [harangavatás/orgonajavítás, augusztus 26.] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1087. Pályázat → Szalacs kisfitanító állás 
 1088. Pályázat → Örvénd orgonista-kántortanító állás 
 1089. Pályázat → Apahegy előkönyörgő-kántortanító állás 
 

∗ 
 

1923. október 6. (III. évf., 20. sz.), 6 oldal 
 
1090. Debreczeni István: Miniszteri javaslat és rendelet [az egyházak és 
                            felekezeti iskolák életét drasztikusan befolyásoló bukaresti  
                                                                             rendelkezések ismertetése] 
1091. A[rdai] A[ladár]: A nagyszalontai egyházmegye gyűlése [Belényes,  
                                                                           szeptember 26., beszámoló] 
1092. Egyházi életünk megelevenítése [a nagybányai egyházmegyei 
                                                          lelkészegyesületi gyűlés nyomán] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 1093. Szathmáry Károly (kántortanító, Bályok, szeptember 26.) 
 1094. Balogh Ambrusné Nagy Emma (lp.-né, Sarkad) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
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 1095. A Bánáti Egyházmegye [szigetfalui egyházában harangavatás,  
                                                                                                 szeptember 2.] 
 1096. A nagykárolyi ref. egyházmegye tanítóegyesülete [közgyűlése,  
                                                                                                   szeptember 14.] 
 1097. A szatmári tanítónőképző-intézet sorsa [anyagi nehézségek] 
 1098. A nagyváradi leánynevelő-intézet [fenntartását átveszi a  
                                                                                   nagyváradi egyház] 
 1099. Vendég lelkészek Nagyváradon 
 1100. Fontos határozatot [hozott a nagyszalontai lelkészgyámintézet] 
 1101. A nagyváradi református fiu-árvaház [megnyitása, október 31.] 
 1102. Vasárnapi iskolai tanfolyam Debrecenben 
 

∗ 
 

1923. október 20. (III. évf., 21. sz.), 6 oldal 
 
1103. Debreczeni István: Tanítónőképzőink fenntartása (I. rész) [egyetemes  
                                        közpénztár, kulturadó, egyházmegyei és egyházközségi  
                                                                              szintű áldozatvállalás kérdése] 
1104. Mikó Pál: Kisebbségi felekezeti iskolák Csehszlovákiában [pozitív  
                           példák: nyelvhasználati jogok, állami elismerés, anyagiak stb.] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1105. Felhívás és értesítés [Várady Zsigmond Alapítvány pályázatára] 
 1106. A nagyszalontai egyházmegyei [internátus támogatására  
                                                                                    szervezett gyűjtés] 
 1107. Elemi iskolák bezárása [Szatmáron, Németiben,  
                                  Várad-Velencén, hatósági döntés nyomán] 
 1108. Templomszentelés Gencsen [október 14.] 
 1109. Harangavatás [Bihardiószegen, október 7.] 
 1110. Árvaházi hírek [Nagyváradi Protestáns Jótékony Egyesület  
                                                        árvaházának megnyitója, október 31.] 
 

1111. [Legújabb román nyelvtankönyv megjelenése Béres K. nyomdájában] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1112. Törvénytervezet az általános vallásgyakorlatról [szövegközlés] 
 1113. 1178/1923 körl. (Csernák B.) [új énekeskönyv és vallástani  
                                                                          kézikönyvek bevezetése] 
 1114. 1143/1923 körl. (Csernák B.) [lelkészi jövedelmek megadóztatása] 
 1115. Pályázat → Bályok kántortanító állás 
 1116. Pályázat → Óvári II. tanító állás 
 

1117. Eladó harmónium [Belényesen] 
 

∗ 
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1923. november 3. (III. évf., 22. sz.), 6 oldal 
 
1118. Debreczeni István: Tanítónőképzőink fenntartása (II. rész)  
         [egyetemes közpénztár, kulturadó, egyházmegyei és egyházközségi  
                                                                  szintű áldozatvállalás kérdése] 
 

Iskola (rovatcím) 
 1119. Francia református hang az iskoláról [egy francia lelkész a 
                                                              felekezeti iskolák szükségességéről] 
 1120. Elemi iskoláink helyzete [a sérelmes rendelkezések orvoslása  
                                      érdekében az egyházak az uralkodóhoz fordulnának] 
 

1121. [Legújabb román nyelvtankönyv megjelenése Béres K. nyomdájában] 
1122. Eladó harmónium [Belényesen] 
 

Külföld (rovatcím) 
 1123. A francia protestánsokról [helyzetük, statisztikai adatokkal] 
 

Hírek egyházunk más részeiből (rovatcím) 
 1124. Reform. lelkészi konferencia és közgyűlés Sárospatakon 
                                                                        [október 18–20., beszámoló] 
 1125. A feketehegyi árvaház felavatása [Jugoszláviában] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1126. A nagyváradi prot. árvaház felavatása [október 31., beszámoló] 
 1127. Templomszentelés [Szamoskóród, október 28.] 
 1128. A Prot. Naptár nem jelenik meg [Szatmárnémetiben] 
 1129. Hagyomány [úrasztali terítő adományozása, Szatmárnémeti] 
 1130. Egy kicsiny egyház dicsősége [Balassagyarmat] 
 1131. Értesítés [Tőkés Ernő bukaresti címváltozása] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1132. Pályázat → Iriny kántortanító, tanítónő állás 
 1133. Pályázat → Királydaróc helyettes kántortanító állás 
 

∗ 
 

1923. november 17. (III. évf., 23. sz.), 6 oldal 
 
1134. D[ebreczeni] I[stván]: A gyermekek vallásos nevelése [a vasárnapi  
                                                                                               iskolák kérdése] 
 

Iskola (rovatcím) 
1135. Boros Jenő: Van-é egyházunknak iskolafenntartói joga?  
                  [a szatmári fiú elemi iskola hatósági bezáratásának ügye] 
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1136. [Legújabb román nyelvtankönyv megjelenése Béres K. nyomdájában] 
1137. [Kis harang eladó, hirdetmény] 
1138. A bihari egyházmegye közgyűlése [Nagyvárad, november 15.,  
                                                                                            beszámoló] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 1139. Szabó Antal (lp. Hajdúszoboszló, október 29.) 
 1140. Sarkady Mihály (lp. Tiszaújlak, október 15.) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1141. Lelkészi meghívás [Szabolcska Lászlót Temesvárra] 
 1142. Egyházkerületi közgyűlés [időpontja kitűzve december 14-re] 
 1143. Sartoryus Ernő [látogatása egyházkerületünkben] 
 1144. Lelkészi kurzus és konferencia [ideje: Kolozsvár, január 7–12.] 
 1145. A szatmári egyházmegyei lelkészegyesület működése  
                                                                 [összejövetel augusztus 14-én] 
 1146. A Hódmezővásárhelyen működő jogakadémián  
                                                              [115 beiratkozott hallgató] 
 1147. Biharpüspökiben [végrendeleti hagyaték az egyház részére] 
 1148. Európa katasztrófájáról [a keresztény elvek háttérbe szorulásáról  
                                                                                    értekezett Bernáth István] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1149. 1282/1923 körl. (Csernák B.) [meghívó az egyházkerületi  
                                                                közgyűlésre, december 14-re] 
 1150. 1251/1923 [felhívás vallástani kézikönyvek ügyében] 
 1151. Pályázat → Patóháza orgonista kántortanító állás 
 1152. Pályázat → Bályok kántortanító állás 
 

∗ 
 

1923. december 1. (III. évf., 24. sz.), 8 oldal 
 
1153. Debreczeni István: Közgyűlésünk feladatai [nyugdíjintézet, kulturadó, 
                                             egyházi törvénytervezet, iskolai rendeletek ügyei] 
 

Iskola (rovatcím) 
1154. Iskolafenntartói jog [nyilvánossági jog kérdése, a hatályos  
                                                                 törvények értelmezése] 
1155. Az erdélyi egyházkerületi közgyűlés állásfoglalása az iskolai  
                                                                           rendeletek tárgyában 

 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1156. A Királyhágómelléki Református Egyházkerület  
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                  [december 14-én Nagyváradon tartandó közgyűlésének  
                                                                                 tárgysorozata] 
 1157. A sérelmes iskolai rendeletek [fenntartása az állam részéről] 
 1158. Harangavatás Nagyszalontán [karácsony előtt] 
 

1159. [Legújabb román nyelvtankönyv megjelenése Béres K. nyomdájában] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1160. [Miniszteri rendelet az elemi iskolákról, szövegközlés] 
 1161. [Miniszteri rendelet a középiskolákról, szövegközlés] 
 1162. Pályázat → Iriny kántortanító és tanítónő állás 
 

1163. [Eladó harmónium, hirdetmény] 
 

∗ 
 

1923. december 15. (III. évf., 25. sz.), 6 oldal 
 
1164. Debreczeni István: Dicsőség a magasságban az Istennek! 
1165. Debreczeni István: A két harang (A nagyszalontai harangavató  
                              ünnepélyre Szombati-Szabó Istvánnak) [költemény] 
1166. Egyházkerületi közgyűlés [beszámoló] 
1167. Béres Károly: Értesítés [Magyar Református Naptár ügyében] 
1168. Mikó Pál: A mi ügyünk [tanítók fizetésének és nyugdíjának ügye,  
                                                                                       egyesületi életük] 
1169: Dibáczy József: Könyves Sámuel 1852–1923 [a nagylaki református  
                                              egyház világi jótevője, végrendeleti adománya] 
 

Irodalom (rovatcím) 
1170. Baltazár Dezső: Elég nekem az Isten kegyelme. I. kötet  
                                                           [ismerteti Debreczeni István] 

 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1171. A magyarság sérelmei a király előtt [a Magyar Párt és az  
                                           egyházak küldöttei a királynál, november 30.] 
 1172. Dr. Sartoryus Ernő genfi tanár, a Ker. Ifj. Egyesületek  
                           Világszövetségének főtitkára [Nagyváradra látogatott  
                                                                                         december 6-án] 
 1173. Fejedelmi alapítvány [Dr. Fráter Imre főorvos, egyházmegyei  
                                                                                    tanácsbíró alapítványa] 
 1174. Egy 55 kilogram súlyú harang eladó 
 1175. Szép kulturális alapítvány [Nagyszalontán] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1176. Pályázat → Patóháza orgonista-kántortanító állás 
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 1177. Pályázat → Érszakácsi (Szilágyszolnoki em.)  
                                               orgonista-kántortanító állás 
 

1178. [Eladó harmónium, hirdetmény] 
 

∗ 
 

1924. január 5. (IV. évf., 1. sz.), 6 oldal 
 
1179. Debreczeni István: Újévi levél (Jel. 3. 1–3.) 
1180. Telegdi László:  Szilárd létalapot kerületünknek [lélekszám szerinti  
                         egyházfenntartó adó és kerületi közigazgatási járulék javaslata,  
                 felekezeti iskolák fenntartásának kérdése, önkéntes vagyonadó stb.] 
 

Szemle (rovatcím) 
1181. „B”: Egy látogatás reminiscentiái [a baptista misszió sikerei, a 
                 református kiadványok és néplapok hiánya, iratterjesztésünk  
                                                                                     kezdetlegessége] 

 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1182. Lelkészmeghívás [Bélteky Lajost Hajdúszoboszlóra] 
 1183. [Cím nélkül vagy cenzúrázott cím: nagyszalontai református ingatlant  
                                                   kisajátított a katonaság és a görögkeleti egyház] 
 1184: A Jó Pásztor [máramarosszigeti ref. hetilap indulása] 
 1185. Harangavató-ünnepély Nagyszalontán [december 20-án,  
                                                                                                 beszámoló] 
 1186. A lelkészi tanfolyam és konferencia [ismét elmarad] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1187. 10/1924 körl. (Sulyok I.) [kulturadó befizetésének sürgetése] 
 1188. 8/1924 körl. (Csernák B.) [vasárnapi iskolák megszervezéséről] 
 1189. 4/1924 körl. (Csernák B.) [egyházkerületi közigazgatási járulékok  
                                                                   és segélyek befizetésének sürgetése] 

1190. Pályázat → Hosszúmező II. tanító állás 
 

1191. [Eladó harmónium, hirdetmény] 
 

∗ 
 

1924. január 19. (IV. évf., 2. sz.), 6 oldal 
 
1192. Debreczeni István: Agitáció [aktuális egyházi ügyek előmozdítása  
                      érdekében agitációs bizottságok alakítása, a belmisszió ügye] 
1193. Egy 55 kilogram súlyú harang eladó 
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Iskola (rovatcím) 
 1194. Az erdélyi egyházkerület január 11-iki rendkívüli  
                               közgyűlésének határozata az iskolaügyben 
 

1195. Tanácsbíróválasztás [a bánáti egyházmegyében] 
 

Szemle (rovatcím) 
 1196. K. Tompa Arthur: Testvéri tanács [a kolozsvári Evangéliumi  
                                    Misszió iratterjesztő társulat részéről egy országos ref.  
                                                                           néplap megindítása ügyében] 

 

Hírek egyházunk más részeiből (rovatcím) 
 1197. A budapesti református theologia konferenciája [jan. 8–11.] 
 
1198. Orgonakarénekes [orgonista-kántorok részére, kapható a Béres- 
                                                          könyvkereskedésben, hirdetmény] 

 

Külföld (rovatcím) 
 1199. Az amerikai egyházi életből (I. rész) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1200. Alapítványok [ref. egyházi célokra Máramarosszigeten, Gencsen,  
                                                 Nagybányán, Nagyváradon, Szatmárnémetiben] 
 1201. Harangavatás Árpádon [december 29., beszámoló] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1202. Pályázat → Belényes orgonista-tanító állás 
 

∗ 
 

1924. február 9. (IV. évf., 3. sz.), 6 oldal 
 
1203. Debreczeni István: Az iskolai rendelet végrehajtása [a román nyelv 
                                                      iskolai bevezetésével kapcsolatos kérdések] 
1204. [Legújabb román nyelvtankönyv megjelenése Béres K. nyomdájában] 
 

Külföld (rovatcím) 
 1205. Az amerikai egyházi életből (II. rész) 
 

1206. „Orgonakarénekes” [orgonista-kántorok részére, kapható a Béres- 
                                                              könyvkereskedésben, hirdetmény] 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1207. Az Ige fénye [Révész Imre debreceni lp. beszédei, ismertető] 
 1208. Protestáns Szemle [újraindulása] 
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 1209. Maradj velem [„Az Út” könyvtára 4 sz., imádságos könyv] 
 1210. A református presbyter kiskátéja [„Az Út” könyvtára 2 sz.] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1211. A szatmári lelkészi kör értekezlete [január 23.] 
 1212. A szamoskrassói egyház kisajátítása [parókia és földek elvétele] 
 1213. Érendréden [vallásos estélyek szervezése] 
 1214. Szapáryfalva ünnepnapja [Rácz Károly 40 éve a lelkészük] 
 1215. Hírek a nagybányai egyházból [ref. templom renoválása] 
 1216. A szatmári iskolák [bezárása, a főgimnázium ügye] 
 1217. Értekezlet az iskolaügyi törvény ügyében [Bukarestben] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1218. Pályázat → Erdőgyarak II. tanító állás 
 1219. Pályázat → Érdengeleg „feles papság” az idős lp. mellett 
 

1220. Egy kisebbszerű harmóniumot [keresnek megvételre] 
1221. Egy 55 kilogram súlyú harang eladó 
 

∗ 
 

1924. február 23. (IV. évf., 4. sz.), 6 oldal 
 
1222. Bodnár Gábor: Pár szó a konfirmációra való előkészítésről 
1223. Orgonakarénekes [orgonista-kántorok részére, kapható a Béres- 
                                                           könyvkereskedésben, hirdetmény] 
 

Szemle (rovatcím) 
 1224. Vasárnapi iskola [jugoszláviai példa] 
 1225. Egy propaganda-látogatás tapasztalatai [gyülekezeti példa] 
 

1226. D[ebreczeni] I[stván]: Dr. James J. Good 1850–1924 [megemlékezés] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1227. Meghívó [a Romániai Lelkész Egyesület gyűlésére,  
                                                              Kolozsvár – március 11.] 
 1228. Dr. Gyenge János [ajánlja szolgálatait a gyülekezeteknek] 
 1229. Az új énekeskönyv [40 új dallamának összhangosítása orgonista- 
                                                                                                kántorok részére] 
 1230. Templomfűtés és orgonajavítás [Szatmárnémetiben] 
 1231. Új alapítványok [a szatmári egyházban] 
 1232. Kulturest Halmiban 
 1233. Vasárnapi Iskola [c. lap indulása Kolozsváron] 
 

1234. Csorja Gyula: Az iratterjesztés [fontossága a lelkipásztori munkában,  
                                                                                                   kiadványlista] 
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Hivatalos rész (rovatcím) 
 1235. 194/1924 körl. (Sulyok I.) [kulturadó befizetésének sürgetése] 
 1236. Pályázat → Micske tanító állás 
 

∗ 
 

1924. március 8. (IV. évf., 5. sz.), 6 oldal 
 
1237. Szabolcska Mihály: Körlevél [a bánáti egyházmegye lelkészeihez a 
                    kulturadó/iskolafenntartói adó késedelmes vagy megtagadott  
                                                                                    befizetése ügyében] 
1238. Debreczeni István: A konfirmációi előkészítés  

[reflexió Bodnár Gábornak az előző számban megjelent cikkére] 
1239. Orgonakarénekes [orgonista-kántorok részére, kapható a Béres- 
                                                          könyvkereskedésben, hirdetmény] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 1240. Varga Károly (lp. Halmi, február 19.) 
 1241. özv. Fazekas Imréné Szokolay Ilona (lp.-né, február 12.) 
 1242. Darabos Sándor (lp., február 4.) 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1243. Makkai Sándor: Élet Fejedelme [ismertető] 
 1244. Konfirmációi emlékkönyvet [írtak Kecskeméthy István– 
                                       Vásárhelyi János–K. Tompa Arthur, ismertető] 
 1245. Irodalmi jelentés [Szombati-Szabó István előfizetési felhívása] 
 1246. Dr. Ravasz Lászlónak [„Az emberélet útjának felén” c. kötete  
                                                                                               fog megjelenni] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1247. Legáció [nagyváradi középiskolás diákok legációi] 
 1248. Egy református iskola bezárása [Szamoskrassón] 
 1249. Követésre méltó [példa Máramarosszigeten egy hagyatéki ügyben] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1250. 243/1924 körl. (Csernák B.) [kiskorú bűnösök adatainak  
                                                                       kiszolgáltatása ügyében] 
 1251. Pályázat → Belényesújlak kántortanító állás 
 1252. Pályázat → Erdőgyarak II. tanító állás 
 1253. Pályázat → Micske tanító állás 
 

1254. Egy kisebbszerű harmóniumot [keresnek megvételre] 
 

∗ 
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1924. március 22. (IV. évf., 6. sz.), 6 oldal 
 
1255. Debreczeni István: Egyházkerületünk ügye [reflexió a Nagyvárad c.  
                                                                            napilapban megjelent cikkre] 
 

Szemle (rovatcím) 
 1256. „Sz. A.”: Az egyházfegyelem – gyakorlatban [konkrét eset] 
 1257. Szűcs Antal: Kulturadó és propaganda [felvilágosító irások,  
                                                                             traktátusok szükségessége] 

 

1258. Iratterjesztés Nagyszalontán [az Evangéliumi Misszió iratterjesztése] 
1259. Debreczeni István: A konfirmációi előkészítés [kívánt reformja] 
1260. Konfirmációi Emlékkönyv [megjelenésének hirdetménye] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1261. Szabolcska Mihály jubileuma [60. születési, 40. írói munkásság,  
                                                                                     25. temesvári lelkészség] 
 1262. Laky Zsigmondné Nagyváradon [amerikai missziós út] 
 1263. Harangavatás [Biharon, március 23.] 
 1264. Mezőbajjon [vallásos estélyeket szervez a lp.] 
 1265. A kolozsvári theológia [tanárai látogatást tesznek Nagyváradon 
                                                                       és Nagyszalontán, április 5–6-án] 
 1266. Igazgató változások [a nagyváradi tanítónőképző és polgári  
                                      leányiskolánál, internátusnál és Szatmárnémetiben] 
 1267. Konfirmációi káté [megjelenése Sárközy Lajos lp.  
                                                                          összeállításában] 
 1268. Lelkészi köri értekezlet [Nagyszalontán, április 3.] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1269. 258/1924 körl. (Csernák B.) [tűzbiztosítási kötvények ügye] 
 

∗ 
 

1924. április 5. (IV. évf., 7. sz.), 6 oldal 
 
1270. Mándi Szabó Miklós: Szervezzük meg a lelkészek özvegy-,  
                   árva-, – egyházmegyei – gyámintézetét [kerületi szintű  
                   megoldás hiánya okán egyházmegyei szintű gyámintézetek  
                                                                                      szükségessége] 
1271. Orgonakarénekes [orgonista-kántorok részére, kapható a Béres- 
                                                          könyvkereskedésben, hirdetmény] 
 

Szemle (rovatcím) 
 1272. „Kusztós, körlelkész”: Visszhangok [Szabolcska Mihály  
                        körlevelére – az erdélyi kerületből – a kulturadó ügyében] 
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cenzúrázva egy teljes hasábnyi rész (egy második visszhang) 
 

Halottaink (rovatcím) 
 1273. Sinka Sándor (Debr. Ref. Főgimn. tanára, március 23.) 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1274. Konfirmációi Emlékkönyv [Csernák Béla ismertetője] 
 1275. Sárközy Lajos: Ilyeneké a mennyek országa [ismertető] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1276. Harangavatás Biharon [március 23., beszámoló] 
 1277. A nagyszalontai egyházmegyei közgyűlés [április 24.] 
 1278. Hagyomány [végrendeleti pénzadomány az aradi és a  
                                                   máramarosszigeti ref. egyházaknak] 
 
1279. Konfirmációi Emlékkönyv [megjelenésének hirdetménye] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1280. 308/1924 körl. (Csernák B.) [román ny. oktatásának ügye] 
 1281. Pályázat → Érkeserű kántortanító állás 
 

∗ 
 

1924. április 19. (IV. évf., 8. sz.), 10 oldal 
 
1282. Debreczeni István: Én vagyok az élet (János 14:6) 
1283. Konfirmációi Emlékkönyv [megjelenésének hirdetménye] 
1284. Szabolcska Mihály: Huszonöt év [beszéde saját jubileumi ünnepélyén] 
1285. Kivonat dr. Gyenge Jánosnak a bihari harangavatáson mondott  
                                                                                                 beszédéből 
1286. Bodnár Gábor: Lelkészegyesületi választmányi gyűlés  
                                             [Kolozsvár, március 11., beszámoló] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1287. Lapunk jelen számát [expediáljuk, de… a hátrálékos fizetőket 
                                                                                        felszólítjuk fizetésre] 
 1288. Egyházkerületünk ügye [ismételt halasztások] 
 1289. Szabolcska Mihály [kettős jubileumának második része: 40 éves  
                                   irodalmi évfordulója, Temesvár, március 23., beszámoló] 
 1290. Harangavatás Biharfélegyházán [március 23., beszámoló] 
 1291. Lelkészi köri értekezlet [Nagyszalonta, április 3., beszámoló] 
 1292. Tanácsbírói értekezlet [Nagybányai em., március 8.] 
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 1293. A kolozsváriak Nagyváradon [teológiai professzorok látogatása] 
 1294. Szegény [árva kisleányt magához venne vidéki kántor,  
                                                                                       hirdetmény] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1295. 323/1924 körl. (Csernák B.) [a „Magyar Nép” és a „Jó Pásztor” c. 
                                                                                          lapok népszerűsítése] 
 1296. 331/1924 körl. (Csernák B.) [korpótlékok ügye] 
 1297. Pályázat → Érkeserű kántortanító állás 
 

∗ 
 

1924. május 3. (IV. évf., 9. sz.), 6 oldal 
 
1298. „Dr. Presbiter”: Kerületi szervezkedésünk ügyéhez [határozottabb  
                                                                                            lépések sürgetése] 
 

Szemle (rovatcím) 
 1299. Egyházalakítás, templomépítés [Borosjenő és Arad példái] 
 

1300. A nagyszalontai egyházmegye közgyűlése [Nagyszalonta,  
                                                                április 23-24., beszámoló] 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1301. Szombati-Szabó István: Lavinák éneke [verseskötet ismertető] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1302. Özvegyek és árvák [a nagyszalontai em. segélyezési rendszere] 
 1303. Harangavatás Mezőbajjon [április 13., beszámoló] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

1304. Konfirmációi Emlékkönyv [megjelenésének hirdetménye] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1305. 362/1924 körl. (Csernák B.) [elemi iskolai évzáró időpontjának 
                                                                               bejelentési kötelezettsége] 
 1306. 363/1924 körl. (Csernák B.) [újoncozási törvény ismertetése, 
                                                           teológusok és lelkészek érintettsége] 
 

∗ 
 

1924. május 17. (IV. évf., 10. sz.), 4 oldal 
 
1307. Ravasz László: Christianity and the present world situation.  
           A keresztyénség és a mai világhelyzet [(ford. Bokor Sándor),  
                           a presbiteri világszövetség lapjában megjelent beszéd] 
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1308. Gyakorlati pasztoráció [(közli K. Tompa Arthur), kivonat Hoekstra  
                                          hollandiai prof. Kolozsváron tartott előadásából] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 1309. Beke Antal (lp. Bp., április 8.) 
 1310. Kálmán Gyula (lp. Sárvár, március 24.) 
 1311. Dombi Lajosné Sántha Izabella (lp.-né Nagykőrös) 
 1312. Széles Pálné (lp.-né Óvári) 
 1313. Benkő Viktorné Keszy Emma (lp.-né Zombor) 
 1314. Kálmándi Mihály (nagyszalontai presbiter) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1315. Az élő hitnek [példája Csengerbagoson, adakozás új harangra] 
 1316. A nagykárolyi ref. egyház [ünnepélye harangalap gyarapítására, 
                                                                                                           május 4.] 
 1317. Vizsgai jutalmazásra [könyvek a Nagyvárad-olaszi lp. hivatalnál] 
 1318. Dr. Olasz Béla az igazgatótanács elnöke 
 

∗ 
 

1924. május 31. (IV. évf., 11. sz.), 6 oldal 
 
1319. Debreczeni István: Áldozócsütörtök után 
1320. Az érmelléki egyházmegye közgyűlése [április 9., beszámoló] 
1321. Orgonakarénekes [orgonista-kántorok részére, kapható a Béres- 
                                                          könyvkereskedésben, hirdetmény] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 1322. Bogdán Lajos (teológus hallgató, Kv., május 22.) 
 1323. Lovassy Andor (tanácsbíra, alispán, író, Kisszántó, május 27.) 
 1324. Balogh Péter (máramarosszigeti főgimn. tanár) 
 1325. Egey Lajos (kinevezett máramarosszigeti főgimn. tanár) 
 

1326. Konfirmációi Emlékkönyv [megjelenésének hirdetménye] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1327. Meghívó [a feloszlatott Református Lelkészegyesület  
                                                 közgyűlésére, Kolozsvár, június 11.] 
 1328. Kun Zoltán: Lelkészi köri értekezlet [aradi lelkészi köré,  
                                                               Pankota, április 28., beszámoló] 
 1329. Az iskolai év lezárásáról [időpontok, gyakorlati tudnivalók] 

1330. Az Evangéliumi Munkások Szövetségének [titkára  
                  K. Tompa Arthur, Nagyszalontán tett látogatást] 
1331. [A közoktatási minister 48076/1924 sz. rendeletének szövege  
                                   a tanítók roman ny. vizsgájával kapcsolatban] 
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Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 [Az általában nehezen értelmezhető, érdemi információkat nem 

közvetítő üzenetek mellett ezúttal egy, e lap státusával, terjedelmével, 
tartalmával, szerkesztési elveivel kapcsolatos gondolatmenetet is 
olvashatunk] 

 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1332. 381/1924 körl. (Csernák B.) [Szügyi József: Orgonakarénekes c. 
                                                                                         könyvének ajánlása] 
 

∗ 
 

1924. június 14. (IV. évf., 12. sz.), 6 oldal 
 
1333. Debreczeni István: Lelkészegyesületünk [az erdélyiek kilépése utáni  
                                                                                                      helyzetben] 
1334. A Lelkészegyesület közgyűlése [Kolozsvár, június 11., beszámoló] 
1335. „pf”: A nagykárolyi egyházmegye közgyűlése [Nagykároly, április 24.,  
                                                                                                          beszámoló] 
1336. Magyardécse intő példája [egy botrányos esemény bemutatása,  
                                                                                             tanulságai] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1337. Református Árvaházi Naptár [tervezett megjelenése  
                                                                                    Nagyváradon] 
 1338. Felhívás a Lelkészegyesület tagjaihoz [közleményeiknek helyet  
                                                                 biztosít az Egyházi- és Iskolai Szemle] 
 1339. A nagykárolyi ref. egyházmegyei tanítóegyesület  
                   [első vándorgyűlése, Domahida, május 20., beszámoló] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1340. Pályázat → Máramarossziget tanítónő állás 
 

∗ 
 

1924. június 28. (IV. évf., 13. sz.), 6 oldal 
 
1341. Sulyok István: Vallási renaissance. Szabad előadás a nagykárolyi 
                                  vallásos estélyen [a kereszténység aktuális helyzetéről,  
                              a háború következményeiről – eszmetörténeti barangolás] 
1342. Debreczeni István: Özvegyeink és árváink sorsa (I. rész) [segítség  
                      kérése egy nyomorban élő lelkészözvegy és gyermekei részére] 
1343. Kun Zoltán: A borosjenői egyház megalakulása. Lelkészi értekezlet 
                                                           [alakuló közgyűlés, május 11., beszámoló;  
                                   az aradi lelkészi kör konferenciája, június 16., beszámoló] 
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Egyházi hírek (rovatcím) 
 1344. Amerikai eset, mely nálunk is megtörténhetnék [tartozások, 
                                                                                                kötelezettségek] 
 1345. Internátusi alapítvány [nagyszalontai egyházmegyei internátus  
                                                                                        javára Pápay Ferenc] 
 1346. Hírek Máramarosszigetről [egyházi életből] 
 1347. Ifjúsági konferencia Marosvécsen [július 12–17.] 
 
1348. Orgonakarénekes [orgonista-kántorok részére, kapható a Béres- 
                                                          könyvkereskedésben, hirdetmény] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1349. 455/1924 körl. (Csernák B.) [ref. anyakönyvezésben a román  
                                                                        helységnevek használandók] 
 1350. 473/1924 körl. (Csernák B.) [temetkezési törvény rendelkezései] 
 1351. Pályázat → Máramarossziget tanítónő állás 
 1352. Pályázat → Tóti kántortanító állás 
 

∗ 
 

1924. július 12. (IV. évf., 14. sz.), 8 oldal 
 
1353. Debreczeni István: Szeretünk titeket és segíteni akarunk rajtatok  
                                   [amerikai segíteni akarás, párhuzamba állítva az itthoni  
                                                                                    kóros tehetetlenséggel] 
1354. Nyugalomba vonuló debreceni tanítók 
1355. Debreczeni István: Özvegyeink és árváink sorsa (II. rész)  
                                              [a nyugdíjügy rendezésének sürgetése] 
1356. Az amerikai kiküldöttek látogatása (I. rész) [amerikai református  
                egyházak képviselőinek látogatása az egyházkerületben, július 2.,  
                                                                                                 beszámoló] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
1357. Felvételi hirdetmény a nagyváradi református  
                                                     leányinternátusban 
1358. Hír [nagyenyedi ref. tanító- és tanítónőképző intézet  
                                                          felvételi hirdetménye] 

 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1359. 79/1924 körl. (Csernák B.) [lp. kórpótlék ügye] 
 1360. 510/1924 körl. (Csernák B.) [lp. gyermekeiről adatszolgáltatás] 
 1361. 486/1924 körl. (Csernák B.) [lelkészi hivatalok által kiadott  
                                                                                      ügyiratok nyelve] 
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 1362. Pályázat → Tóti kántortanító állás 
 1363. Pályázat → Feketegyarmat kántortanító állás 
 1364. Pályázat → Nagybánya férfitanító állás 
 1365. Pályázat → Szatmárhegy segédlelkész állás 
 
Lelkészegyesület (melléklet) 
 1366. Tarnóczi Lajos: Új helyzetben, régi célokkal [a Romániai  
                                   Református Lelkészegyesület pillanatnyi helyzetéről] 
 1367. Bodnár Gábor: A Lelkészegyesület választmányi gyűlése  
                                                            [Kolozsvár, március 11., beszámoló] 
 1368. Tarnóczi Lajos: Felhívás a királyhágómelléki egyházmegyei  
                            Lelkészegyesületekhez és az Országos Lelkészegyesület  
                                            választmányi tagjaihoz! [szervezési kérdésekben] 

 

 Apróbb közlemények (mellékleten belüli rovatcím) 
  1369. Kérelem a Református Lelkészegyesület volt erdélyi  

tagjaihoz [információáramlás és kapcsolatok megtartásáról] 
  1370. A „Lelkipásztor” [további zavartalan megjelenése] 
  1371. Kimutatás a befizetett tagsági díjakról [tételesen] 
 

∗ 
 

1924. július 26. (IV. évf., 15. sz.), 8 oldal 
 
1372. Debreczeni István: Szabad egyház [eszméje. Az állam és az egyház 
                                                                teljes szétválasztásának gondolata] 
1373. A nagyszalontai ref. egyházmegyei internátus [bővülése, felvétel  
                                                                                                        módja] 
1374. Az amerikai kiküldöttek látogatása (II. rész) [amerikai református  
                 egyházak képviselőinek látogatása az egyházkerületben, július 2.,  
                                                          beszámoló, román sajtóvisszhangok] 
1375. „G”: Az érsemjéni harangavatás [június 29., beszámoló] 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1376. Gyenge János: A reform. szabad egyházak története  
                                                                                   [könyvismertető] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1377. Tizenötéves kápláni találkozó [Debrecen, 1909-ben végzettek] 
 1378. Negyven éves lelkészi jubileum [Surányi Lajos szalárdi lp.] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1379. Pályázat → Nagyszántó kántortanító állás 
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 1380. Pályázat → Paptamási kántortanító állás 
 1381. Pályázat → Pósalaka helyettes kántortanító állás 
 1382. Pályázat → Aranyosmeggyes orgonista-kántortanító állás 
 1383. Pályázat → Erdőszáda leányegyház tanító állás 
 

Lelkészegyesület (melléklet) 
 1384. Tarnóczi Lajos: Aktuális problémák. Az egyházi és vallásos  

élet főbb kérdései (I. rész) [a Lelkészegyesület 1924. március 11-i  
kolozsvári gyűlésén előadott értekezés] 

 1385. Jegyzőkönyv [Romániai Református Lelkészegyesület javainak 
                                                                          átadása, Bihar 1924. július 3.] 

 

 Apróbb közlemények (mellékleten belüli rovatcím) 
  1386. Lelkészi köri értekezlet [belényesi lelkészi kör,  
                                                       Várasfenes, június 15., beszámoló] 
  1387. Kimutatás a befizetett tagsági díjakról [tételesen] 
 

∗ 
 

1924. augusztus 9. (IV. évf., 16. sz.), 8 oldal 
 
1388. Takács Zsigmond: Gyámintézet vagy nyugdíjintézet? [egyházmegyei  
                szintű intézetek alapításának szorgalmazása. Az érmelléki em. példája] 
1389. Bodnár Gábor: Az egyházfegyelem (I. rész) 
 

Halottaink (rovatcím) 
 1390. Könyves Tóth Kálmán (lp. Debrecen) 
 1391. Németh István (dunántúli püspök, július 29.) 
 1392. Kovács Gyula (tiszaoszlári lp. tragikus halála, július 20.) 
 1393. Tóth Ede (szentpéterszegi lp., július 16.) 
 1394. Erőss Lajosné Tisza Karolina (püspök özvegy) 
 1395. Gergely Károlyné György Ilona (nagybányai lp. özvegy) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1396. Naptárunk [tervezett három naptár helyett egyetlen lesz,  
                                                   Magyar Református Naptár címmel] 
 1397. Az egyházi személyek és egyházak jövedelmének és  
                                    vagyonának készülő összeírása [Bihar megye  
                               prefektusa által összehívott értekezlet, augusztus 6.] 
 1398. Harangszentelés [Monospetri, május 18., beszámoló] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1399. 2590/1924 körl. (Csernák B.) [egyházi személyek és egyházak  
                                                      vagyonának és jövedelmeinek összeírása.  
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                                                                               Módsztertani útmutató] 
 1400. Pályázat → Hegyközszentimre leánytanító állás 
 1401. Pályázat → Kisszántó helyettes kántortanító állás 
 1402. Pályázat → Magyarkéc helyettes kántortanító állás 
 

Lelkészegyesület (melléklet) 
 1403. Tarnóczi Lajos: Aktuális problémák. Az egyházi és vallásos  

élet főbb kérdései (II. rész) [a Lelkészegyesület 1924. március 11-i  
kolozsvári gyűlésén előadott értekezés] 

 

 Apróbb közlemények (mellékleten belüli rovatcím) 
  1404. Lelkészköri gyűlés Szalárdon [Hegyköz-berettyóvölgyi  
                                                                                        lelkészi kör, július 22.] 
  1405. Egy új selyem-palást [eladó] 
  1406. Kimutatás a befizetett tagsági díjakról [tételesen] 
 

∗ 
 

1924. augusztus 23. (IV. évf., 17. sz.), 8 oldal 
 
1407. Bodnár Gábor: Az egyházfegyelem (II. rész) 
1408. Pearce, William Cliff: A vasárnapi iskolákról [kolozsvári előadás  
                                                                                                    kivonata] 
1409. A nagybányai egyházmegye közgyűlése [Szatmárnémeti, augusztus 1., 
                                                                                                         beszámoló] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1410. Küldjetek tanítványokat a Bethlen-kollégiumba!  
                                                                   [Nagyenyedre, felhívás] 
 1411. Követésre méltó [példa Belényesen, iskolai ünnepély, június 29.] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1412. 644/1924 körl. (Csernák B.) [kötelezően használandó vallástani  
                                                                                                   kézikönyvek] 
 1413. Pályázat → Pankota orgonista kántortanító állás 
 1414. Pályázat → Szamoskrassó kántortanító állás 
 

Lelkészegyesület (melléklet) 
 1415. Tarnóczi Lajos: Aktuális problémák. Az egyházi és vallásos  

élet főbb kérdései (III. rész) [a Lelkészegyesület 1924. március 11-i  
kolozsvári gyűlésén előadott értekezés] 

 1416. Egy új selyem-palást [eladó] 
 1417. Bereczky József: Külföldi irodalmi szemle (I. rész) 
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 Apróbb közlemények (mellékleten belüli rovatcím) 
  1418. Kovács Gyula árvái [tiszaoszlári tragikus körülmények  
                                                    között elhunyt lp. családjának megsegítése] 
  1419. Felhívjuk [a Lelkészegyesület tagjait az előfizetési díjak  
                                                                                                   beküldésére] 
  1420. Lelkészmeghívás [Gergely Ferenc Szászvárosra] 
  1421. Új lelkészdoktor [Polonkay Tivadar, Magyarhermány] 
  1422. Kimutatás a befizetett tagsági díjakról [tételesen] 
 

∗ 
 

1924. szeptember 6. (IV. évf., 18. sz.), 8 oldal 
 
1423. Bodnár Gábor: Az egyházfegyelem (III. rész) 
 

Szemle (rovatcím) 
 1424. Debreczeni István: Visszhangok [Gyenge Jánosnak a szabad  
                                                                                egyházról írott könyvére] 
1425. „Vb”: A bihari egyházmegye közgyűlése [Nagyvárad, augusztus 19.,  
                                                                                                     beszámoló] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1426. Felhívás [Várady Zsigmond Alapítványé] 
 1427. Harangavatás Biharpüspökiben [augusztus 3., beszámoló] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1428. 699/1924 körl. (Csernák B.) [az új énekeskönyv forgalmazása] 
 1429. 645/1924 körl. (Csernák B.) [ajánlott iskolai tankönyvek lajstroma] 
 1430. Pályázat → Hegyközpályi orgonista-kántortanító állás 
 1431. Pályázat → Köröstárkány tanítónő állás 
 1432. Pályázat → Pelekeszi orgonista-kántortanító állás 
 1433. Pályázat → Tóti kántortanító állás 
 1434. Pályázat → Magyarkéc helyettes kántortanító állás 
 1435. Pályázat → Szatmárudvari kántortanító állás 
 

Lelkészegyesület (melléklet) 
 1436. Tarnóczi Lajos: Az Egyetemes Református Lelkészegyesület 
                                                 alapszabályai [a nagyváradi választmányi ülésen  
                                                                                        rögzítve, augusztus 28.] 
 1437. Bereczky József: Külföldi irodalmi szemle (II. rész) 
 

 Apróbb közlemények (mellékleten belüli rovatcím) 
  1438. Választmányi ülés [Nagyvárad, augusztus 28.] 
 

∗ 
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1924. szeptember 20. (IV. évf., 19. sz.), 8 oldal 
 
1439. Vasárnapi iskola [egyházkerületi határozat értelmében minden  
                                     egyházközségben megszervezendő, útmutató] 
1440. Az ORLE konferenciája és kongresszusa Pápán [augusztus 21–25.,  
                                                                                                       beszámoló] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1441. Magyar Református Naptár [közelgő megjelenése] 
 1442. Templomszentelés Köröstárkányban [július 20., beszámoló] 
                                                                      a tudósítás elejéről cenzúrázva 5 sor 
 1443. Harangavatás Ombodon [augusztus 10., beszámoló] 
 1444. Lelkészmeghívások [Kürthy Károly Halmiba, Danka József 
                                                                                                       Fugyiba] 
 1445. Harangavatás Kakszentmártonban [augusztus 31., beszámoló] 
 1446. Templomszentelés Adorjánban [augusztus 17., beszámoló] 
  

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1447. 729/1924 körl. (Csernák B.) [kötelezően használandó vallástani  
                                                                                                    tankönyvek] 
 1448. Pályázat → Tóti kántortanító állás 
 1449. Pályázat → Kisszántó helyettes kántortanító állás 
 1450. Pályázat → Iriny kántortanító, tanítónő állás 
 

Lelkészegyesület (melléklet) 
 1451. Debreczeni István: Alakítsuk meg a Lelkészegyesületet  
                                                                                                  [feladatok] 
 1452. Bereczky József: Külföldi irodalmi szemle (III. rész) 
 

 Apróbb közlemények (mellékleten belüli rovatcím) 
  1453. Felhívás [az előfizetési díjak beküldésére] 

1454. Lelkészértekezlet [szamoskrassóvidéki lelkészi köré,  
                                                   Szamoskóród, augusztus 21., beszámoló] 
  1455. Kovács Gyula árvái [újabb fejlemények] 
 

∗ 
 

1924. október 4. (IV. évf., 20. sz.), 8 oldal 
 

Egy teljes vezércikk cenzúrázva ~ 1 teljes oldal + 4 sor 
 

1456. A nagyszalontai egyházmegye közgyűlése [Tenke, szeptember 23–24.,  
                                                                                                         beszámoló] 
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 Halottaink (rovatcím) 
 1457. Mácsai Sándor (debreceni Kántus vezetője) 
 1458. Fekete Márton (békésbánáti gondnok) 
 1459. Réz László (rozsnyói lp.) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1460. Naptárunk [Magyar Református Naptár közelgő megjelenése, 
                                                                                                  előzmények] 
 1461. Bélteky Lajos [szatmári lp. lemondása] 
 1462. A dunántúli püspökválasztás [eredménye] 
 1463. Templomszentelés Nagybányán [szeptember 14., beszámoló] 
 1464. Harangavatás Érkörtvélyesen [augusztus 31., beszámoló] 
 1465. Harangavatás [Aranyosmeggyesen, szeptember 21., beszámoló] 
 1466. Tanítónőképzőink sorsa [a szatmárnémeti intézet hatósági  

bezárása, a nagyváradi intézet nyilvánossági jogának megvonása] 
 1467. A bukaresti református esperesi hivatal [közleménye vegyes  
                                                                              adminisztrációs ügyekben] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1468. Pályázat → Gyanta vallás-ének-tanító-kántor állás 
 
Lelkészegyesület (melléklet) 
 1469. Bereczky József: Külföldi irodalmi szemle (IV. rész) 
 

 Apróbb közlemények (mellékleten belüli rovatcím) 
  1470. A szalontai lelkészi kör [értekezlete] 
  1471. A nagyszalontai egyházmegyei lelkészegyesület [őszi  
                                                                         gyűlése, Tenke, szeptember 23.] 
  1472. A nagybányai egyh.-megyei lelkészegyesület  
                                                                 [közgyűlése, szeptember 30.] 
  1473. Kovács Gyula árvái [újabb fejlemények] 
  1474. Lelkészmeghívás [Kürthy Dezső Szamoskóródra] 
 

∗ 
 

1924. október 18. (IV. évf., 21. sz.), 8 oldal 
 

1475. Őry Tamás: Közeledjünk! [az erdélyi egyházkerülethez, lelkileg,  
           intézményi szinten – zsinat, konvent, nyugdíjintézet stb. ügyében] 
1476. Zöld Mihály: A bánáti egyházmegye közgyűlése [szeptember 23–24.,  
                                                                                                         beszámoló] 
 

Külföld (rovatcím) 
 1477. Keresztes József: Vasárnapi iskolai világkongresszus  
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                         [Glasgow, június 18–26., magyar delegáció, beszámoló] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1478. A debreceni lelkészi állásra [Kolozsvári Kiss Lászlót  
                                                                                       választották] 
 1479. A szatmári [lelkészi állásra pályázatot írnak ki] 
 1480. Silye Gábor: A hegyközszentmiklósiak ünnepe [harangöntés,  
                                                           orgonajavítás, új templomi felszerelések] 
 1481. Harangavatás [Belényes, szeptember 28., beszámoló] 
 1482. Harangavatás Pusztaújlakon [szeptember 28., beszámoló] 
 1483. Templomi Nőegylet [megalakulása Szatmárnémetiben] 
 1484. Követendő példa [Kiskolcs, lelkészlak építése] 
 

[Hivatalos rész] (rovatcím) 
 1485. Pályázat → Németpereg kántortanító állás 
 

Lelkészegyesület (melléklet) 
 1486. Kiss Ferenc: Erdélyi Református Egyházkerület nyugdíj- és 
                                             özvegy-árva gyámintézete (I. rész) [bemutatása] 
 1487. Bereczky József: Külföldi irodalmi szemle (V. rész) 
 

 Apróbb közlemények (mellékleten belüli rovatcím) 
  1488. Lelkészegyesületi közgyűlés [nagybányai em.,  
                                                          Szatmárnémeti, szeptember 30.] 
  1489. Lelki mozdulás [érmelléki em. területén három lelkészi 
                                                                             kör alakulása, augusztus 18.]    

∗ 
 

1924. november 1. (IV. évf., 22. sz.), 8 oldal 
 

1490. Debreczeni István: A reformáció eltékozolt öröksége [a magyar  
                                                                          református sajtó helyzete] 
1491. Nánásy Dániel: Egyházmegyei Önsegélyző [alapításának  
                                                                               szorgalmazása] 
 

Iskola (rovatcím) 
 1492. Iskoláink sorsa [törvényjavaslat beterjesztésének közelgő  
                                                                                               időpontja] 
 1493. Streleczky Sándor: A vasárnapi iskolában, hogy nyerheted  
                                                                     meg a gyermekek szeretetét? 
 

Külföld (rovatcím) 
 1494. Az amerikai magyar reformátusok [irányzatok, folyamatok  
                                                                                                  bemutatása] 
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Egyházi hírek (rovatcím) 
 1495. Naptárunk [A Magyar Református Naptár várható megjelenése:  
                                                                  november 15., tartalmi bemutatása] 
 1496. Az egyházkerületi főjegyzői hivatal [felhívása a lelkészekhez  
                                                                                        állami adó ügyében] 
 1497. Az érendrédi ref. iskola bezárása [hatósági túlkapás és  
                                                                                             orvoslása] 
 1498. A Várady Zsigmond [alapítvány közleménye] 
 1499. Dr. Baltazár Dezső [második amerikai útjára indult] 
 1500. Gróf Dégenfeld József [-et a debreceni egyetem államtudományi  
                                                                                                  doktorrá avatta] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

[Hivatalos rész] (rovatcím) 
 1501. Pályázat → Szatmárnémeti lelkész állás 
 1502. Pályázat → Avasújváros kántortanító állás 
 1503. Pályázat → Hirip orgonista-kántortanító állás 
 1504. Pályázat → Szatmárhegy káplán állás 
 

Lelkészegyesület (melléklet) 
 1505. Kiss Ferenc: Erdélyi Református Egyházkerület nyugdíj- és 
                                           özvegy-árva gyámintézete (II. rész) [bemutatása] 
 1506. Bereczky József: Külföldi irodalmi szemle (VI. rész) 
 

 Apróbb közlemények (mellékleten belüli rovatcím) 
  1507. Felhívás [hátrálékos előfizetőkhöz] 
  1508. A hivatalos istentiszteletek tisztázása [helyi katonai  
                              parancsnokságok túlkapásai miatt, nagyszalontai em-ben] 
  1509. Kétnyelvű egyházi kiadványok [terve] 
  1510. Előfizetési felhívás [Az Út szerkesztősége,  

Makkai Sándor: Zörgessetek és megnyittatik néktek c. kötetére] 
  1511. Értesítés [Fejes Áron nagyenyedi professzor könyvének 
                                                                                               megjelenéséről] 
  1512. Hétköznap esti istentisztelet Nagyváradon  
                                                                                [rendszeresítése] 
  1513. A borosjenői feltámasztott egyház [hírei]    

∗ 
 

1924. november 15. (IV. évf., 23. sz.), 8 oldal 
 

1514. Debreczeni István: Az eltékozolt örökség visszaszerzése [a magyar  
                                                                                      református sajtó ügye] 
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Szemle (rovatcím) 
1515. Levél Amerikából [özvegy papnék sorsa] 
1516. Wycliffe János születésének 600 éves évfordulójára  
                 [Bokor Sándor kivonata Christian Herald írásából] 
1517. Vasváry Béla: Templomi közénekeinkről [előzmények, éneklési 

 szokások és Varga József új Korál könyve] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1518. Rózsa Sándor nyugalomban [a debreceni kollégium és a 
                                                           tiszántúli egyházker. pénztárnoka] 
 1519. Vándor istentisztelet [a belényesi lelkészi körben] 
 1520. Templomszentelés [Tóti, november 2., beszámoló] 
 1521. Két magyar püspök beszéde a senatusban [Nagy Károly és 
                                                                       Majláth Gusztáv Bukarestben] 
 1522. Az érendrédi iskolaügy 
 1523. Egyházkerületünk közgyűlését [december 12-re hívták össze] 
 1524. Dr. Némethy Károly [heves-nagykunsági em. gondnokának  
                                                                                                  lemondása] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Lelkészegyesület (melléklet) 
 1525. Tarnóczi Lajos: Magunkról, magunknak [e melléklet sorsa, a 
                                   vele szemben mutatkozó közöny okainak boncolgatása] 
 1526. A tiszaoszlári lelkészárvák [Kovács Gyula lp. árvái sorsának 
                                                                                                      alakulása] 
 1527. Tolcsvay Lajos: Képek az erdélyi ref. egyházkormányzat 
                                                                                                        köréből 
 Apróbb közlemények (mellékleten belüli rovatcím) 
  1528. Bélteky Lajos távozása [Szatmárról Hajdúszoboszlóra] 
  1529. Lelkészbeiktatás [Danka József Fugyiba, október 18.] 
  1530. A magyarcsékei [gyülekezet meghívta lelkészének  
                                                        Kovács Zsigmond kisnyégerfalvi lp.-t] 
  1531. Lelkészcsere [Rozsályról (Mo.) romániai álláshelyre,  
                                                                                                hirdetmény]    

∗ 
 

1924. november 29. (IV. évf., 24. sz.), 6 oldal 
 

1532. Debreczeni István: Kerületünk belső megszervezése [a feladatok  
                                              lajstromba vétele: tanügy, nyugdíj, belmisszió] 
1533. Orosz Ernő: Néhány gondolat a „Reformáció eltékozolt  
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         örökségéhez” [a Magyar Nép c. lap bemutatása, népszerűsítése] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 1534. Dr. Szeremley Sámuel (lp.-egyháztörténész, november 20.) 
 1535. Nagy Elek (lp. Kispalád, november 7.) 
 1536. Paulay Győző (lp. Körösfő, november 11.) 
 1537. özv. Kovács Lajosné (sz. Elek Irma szatmári esperesné) 
 

Külföld (rovatcím) 
 1538. Bokor Sándor: (Tarlózások a Quarterly Register-nek, a presbiteri  

világszövetség hivatalos lapjának folyó évi novemberi számából.)  
1. Két békenyilatkozat. 2. Német evangyéliumi manifestó.  

3. Magyarország. 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1539. Naptárunk [megjelent a Magyar Református Naptár, bemutatása] 
 1540. A bihari egyházmegye esperesi tisztségére [Biró Ferencet  
                                                                                                 választották] 
 1541. A bánáti lelkészegyesület [megalakulása, szeptember 24., 
                                              első értekezlete Temesváron, november 5.] 
 1542. A tűzbiztosításnál a mai érték bevallására és biztosítására  
                                                                                               [kell törekedni] 
 1543. Előfizetési felhívás! [Az Út kiadóvállalatáé, Tavaszy Sándor  
                                                              „Világnézeti kérdések” c. kötetére] 
 1544. A „Lelkészegyesület” [c. melléklet megszűnése] 
 1545. A tiszántúli egyházkerület [alakuló belmissziói bizottságai] 
 1546. Körlevél az áll[ami] adó befizetéséről 
 1547. Esteli istentisztelet Fugyiban [hétköznapokon] 
 1548. Örökbefogadott gyülekezet [amerikai gyülekezet erdélyit] 
 1549. Lelkészcsere [Érmelléken, hirdetmény] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1550. 950/1924 körl. (Csernák B.) [román ny. vizsga ügyében]    

∗ 
 

1924. november 29. – 1925. február 14. között nem jelent meg    

∗ 
 

1925. február 14. (V. évf., 1–2. sz.), 8 oldal 
 

1551. Debreczeni István: Kerületi közgyűlésünk nevezetesebb határozatai  
                                                                           [beszámoló]   cenzúrázva hat sora 
1552. [Sulyok István:] Nyugdíjintézet [ügye] (I. rész)   cenzúrázva két sora 
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1553. Debreczeni István: Válasz Orosz Ernő néhány gondolatára  
                                                  [a Magyar Nép c. lappal kapcsolatban] 
1554. Tarnóczi Lajos: Paulay Győző [nekrológ]   cenzúrázva három sora 
 

Halottaink (rovatcím) 
 1555. Holló József (lp. Sáránd, január 26.) 
 1556. Csák József (lp. Komádi, január 29.) 
 1557. Apostol Pál (kunszentmiklósi főgimn. igazg., január 25.) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1558. Az érettségi vizsga visszaállítása [a magyar tanulókra nézve  
                                                                                        hátrányos tervezet] 
 1559. Lelkészbeiktatás [ifj. Kürthy Károly Halmiba,  
                                            1924. november 30., beszámoló] 
 1560. Lelkészi értekezlet Vedresábrányban [margittai lelkészi kör, 
                                                                     1924. november 19., beszámoló] 
 1561. Domahida ünnepe [templomrenoválás, harangavatás,  
                                                        1924. november 30., beszámoló] 
 1562. Lelkészi köri vallásos ünnepély Margittán  
                                         [1924. november 23., beszámoló] 
 1563. A Református Szemle [új szerkesztője Tavaszy Sándor] 
 1564. Drágasági pótlék 

1565. Egyházi Szemle [címmel új gyülekezeti lap indul Nagybányán] 
1566. Előzetes értesítés és fölhívás [vallásos képes gyermeklap  
                                              indításának tervezete Kolozsváron] 
1567. Előfizetési felhívás! [Musnai László új könyvére] 
1568. Előfizetési felhívás! [Tavaszy Sándor  „Világnézeti kérdések”  
                                                                                     c. munkájára] 
1569. Kommunista és szociálista vasárnapi iskolák [alakulása  
                                                             Londonban, Glasgowban] 

 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím)    

∗ 
 

1925. február 28. (V. évf., 3–4. sz.), 8 oldal 
 
1570. D[ebreczeni] I[stván]: Jókai [megemlékezés]    cenzúrázva 3 sor 
1571. Csernák Béla: Kerületi közgyűlésünk nevezetesebb határozatai  
                 [pontosítások, helyreigazítások Debreczeni István múlt számban  
                                                                              megjelent tudósításához] 
1572. Debreczeni István [válasza Csernák Béla fenti soraira] 
1573. [Sulyok István:] Nyugdíjintézet [ügye] (II. rész) 



 95 

1574. Orosz Ernő: Levél a szerkesztőhöz [válasz Debreczeni István múlt 
           számban megjelent reflexiójára a Magyar Nép c. lappal kapcsolatban] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 1575. Csíky Lajos (teol. tanár Debrecen, február 3.) 
 1576. id. Vöröss Zsigmond (lp., január 23.) 
 

1577. Az aradi reform. lelkészi kör IV. konferenciája Ágyán,  
                                                               1924. november 23-án 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
1578. Egyházkerületünk ügye [ismét megfeneklett] 
1579. A bihari egyházmegye [új esperese Tarnóczi Lajos, Biró Ferenc 
                                                                          visszalépését követően] 
1580. Rácz Károly [egyházi beszédeinek kiadása ügyében felhívás] 

 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1581. 219/1925 körl. (Csernák B.) [elemi iskolai vallástanítást nem fizeti 
                                                                                                             az állam] 
 1582. 151/1925 körl. (Csernák B.) [néplap kiadását segítő perselypénzek  
                                                                                             beszedése ügyében]    

∗ 
 

1925. március 14. (V. évf., 5. sz.), 6 oldal 
 
1583. Esperesi székfoglaló beszéd. Elmondta: Tarnóczi Lajos 
                                                                           cenzúrázva ~ 5 sora 
1584. [Sulyok István:] Nyugdíjintézet [ügye] (III. rész) 
1585. Konfirmációi Emlékkönyv II-ik kiadás [megjelenésének hirdetménye] 
1586. „Tudósító”: A bihari egyházmegye közgyűlése, Március 2.  
                                                                                         [beszámoló] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 1587. Rácz Károly (lp. Szapáryfalva, egyháztörténész, március 1.) 
 1588. Parraga Lajosné Kecskeméthy Zsuzsanna 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1589. [Arad vármegyei egyházközségek bélyegzőinek és anyakönyvi 
                                 nyomtatványainak beszolgáltatása, hatósági elkobzása]     
                                                                                        cenzúrázva ~ 10 sor 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1590. Pályázat → Nagyszalonta lelkészi állás    

∗ 
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1925. április 11. (V. évf., 6–7. sz.), 8 oldal 
 
1591. László János: Ki hengeríti el a követ? (Márk 16:3) 
1592. Sulyok István: Nyugdíjintézet [ügye] (IV. rész) 
1593. Debreczeni István kibúcsuzása és beiktatása  
         [Nagyszalonta, március 22. – Szatmár, április 5.] 
1594. Konfirmációi Emlékkönyv II-ik kiadás [megjelenésének hirdetménye] 
 

Kérdések és feleletek (rovatcím) 
 1595. Nagy Lajos: Kérdés [egy vegyesházassági ügy kapcsán] 
 1596. D[ebreczeni] I[stván]: Felelet [a fenti kérdésre] 
 

1597. Dr. Baltazár Dezső [hazaérkezett amerikai útjáról] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1598. Helyreigazítás [Csernák Béla főjegyzőé a bihari em.  
                                                közgyűléséről szóló beszámolóhoz] 
 1599. Előfizetési felhívás [Debreczeni István temetési beszédeit  
                                                                                    tartalmazó kötetre] 
 1600. Az Evangéliumi Munkások szövetsége [nagyszalontai  
                                                                  konferenciája, április 18–20.] 
 1601. Lelkész csere [belényesi Bottyán Pál erdőhegyi Bokor Sándorral] 
 1602. Arany Juliska újra eltemetése [Nagyszalonta, március 2.] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1603. 344/1925 körl. (Csernák B.) [állami illetmények ügye] 
 1604. 356/1925 körl. (Csernák B.) [pettyéni tűzkárosultak segélyezése] 
 1605. 345/1925 körl. (Csernák B.) [lelkészek családi állapotváltozásának  
                                                                                   bejelentési kötelezettsége] 
 1606. 360/1925 körl. (Csernák B.) [állami adók befizetésének sürgetése]    

∗ 
 

1925. április 25. (V. évf., 8. sz.), 6 oldal 
 
1607. Nagy Vilmos: A nyugdíj ügy [felekezeti iskolák tanítóinak, tanárainak  
                                                                                                 szemszögéből] 
1608. Bokor Sándor: A „hiányzó láncszem” [egy dél-afrikai ősi koponya-lelet 
                                                              kapcsán az evolúció tanának elutasítása] 
1609. A nagyszalontai egyházmegye közgyűlése [Nagyszalonta, április 16.,  
                                                                                                       beszámoló] 
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Halottaink (rovatcím) 
 1610. Gróf Tisza Istvánné 
 1611. id. Jakucs Sándor (lp. Hajdúszovát, március 27.) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1612. A szatmár-németi egyház harangavatási ünnepe [március 22.,  
                                                                                                          beszámoló] 
 1613. A bihari egyházmegyében [Telegdy József az új gondnok és új  
                                                                                       tanácsbírák választása] 
 1614. Kismajtény [nevezetes húsvéti ünnepe] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1615. Pályázat → Szapáryfalva lelkészi állás 
 1616. Cserélni óhajt [bihari em. lelkész]    

∗ 
 

1925. május 9. (V. évf., 9. sz.), 6 oldal 
 
1617. Debreczeni István: Az új iskolatörvény [ismertető] 
1618. A vallásügyi törvénytervezet [remélt mihamarabbi tárgyalása] 
1619. „pf”: A nagykárolyi egyházmegye tavaszi rendes közgyűlése  
                                    április hó 16. és 17-én [Nagykároly, beszámoló] 
1620. Konfirmációi Emlékkönyv II-ik kiadás [megjelenésének hirdetménye] 
1621. Császár Gyula: Tanítói vélemény a nyugdíjintézetről [az érmelléki em. 

 tanítóegyesületének javaslata] 
 

Halottaink (rovatcím) 
 1622. Juhász Pál (máramarosszigeti gimn. főigazgató fia, április 30.) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1623. D[ebreczeni] L[ászló]: Bályokon [tartották a margittai  
                                                lelkészi kör értekezletét, március 5., beszámoló] 
 1624. Az Evang. Munkások Erdélyi Szövetségének [nagyszalontai  
                                                                 országos konferenciája, beszámoló] 
 1625. Ankét az iskolai törvénytervezet ügyében [egyházi részvétellel  
                                                                      Bukarestben, április 30.–május 1.] 

1626. Művelődési mozgalmak [Kiskolcson] 
1627. Előfizetési ív [Dienes László művészettörténet-elméleti  
                                                                   tanulmánykötetére] 
1628. Előfizetési felhívás [Debreczeni István temetési beszédeit  
                                                                        tartalmazó kötetre] 
1629. A bukaresti ref. esperesi hivatal mellett működött  
                                               „segélyiroda” [címváltozása] 
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1630. Baptista menház és árvaház Nagyváradon [felavatása  
                                                                          február 24–26.] 

 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

1631. Cserélni óhajt [bihari em. lelkész]    

∗ 
 

1925. május 23. (V. évf., 10. sz.), 6 oldal 
 
1632. Debreczeni István: Az új iskolatörvény és az egyházfenntartási alap 
1633. Balogh Mátyás: Egyházközségi közgyűlés [létjogosultsága, esetleges  
                                                                                      eltörlésének hátrányai] 
 

Belmisszió (rovatcím) 
 1634. Egyházfegyelem a nagykárolyi egyházmegyében [életbe lépő  
                                                                                szabályrendelet bemutatása] 
 

Külföld (rovatcím) 
 1635. Bokor Sándor: A jeruzsálemi zsidóegyetem felavatása 
                                                                               [részletes beszámoló] 
 

1636. Konfirmációi Emlékkönyv II-ik kiadás [megjelenésének hirdetménye] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1637. Az elnökség [összehívta az egyházkerület közgyűlését  
                                                                                      június 12-re] 
 1638. Az iskolai törvénytervezetet [a parlament elé terjesztették] 
 1639. Vén diákok ünnepélye [a szatmári ref. főgimnáziumban,  
                                                                                               június 21.] 
 1640. Középiskoláink ügyében [bukaresti tárgyalás, június 9.] 
 1641. A nagyszalontai lelkészi állásra [Dohi Árpádot választották] 
 1642. A 30 éves szolgálatú tanároknak és tanítóknak is vizsgázni 
                                                                              kell a román tárgyakból 
1643. Jókarban lévő, kisebb harmoniumot keresek megvételre [hirdetmény]    

∗ 
 

1925. június 6. (V. évf., 11. sz.), 8 oldal 
 
Az Ige fényénél (rovatcím) 

1644. Debreczeni István: Világosság (Máté 5:16) 
 

1645. Debreczeni István: Az állam védekezik – ellenünk [az új iskolatörvény  
ügye] 
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Egyházi élet (rovatcím) 
 1646. Mándi Szabó Miklós: Miért akarjuk, hogy létesüljön az  
                              egyházmegyei lelkészi özvegy-árva gyámintézet ? 
 

Akiket hazahívott az Úr (rovatcím) 
 1647. id. Harsányi Sándor (lp. Túrkeve, május 24.) 
 1648. Szikszay András (lp. Ibrány, május 23.) 
 

1649. A Királyhágómelléki Református Egyházkerület 1925. június 12-én  
                                 Nagyváradon tartandó közgyűlésének tárgysorozata 
 

Apró írások nagy dolgokról (rovatcím) 
 1650. „Etédi”: Lelkészi fizetések megcsonkítása [esettanulmány] 
 1651. „Etédi”: Nyugdíjintézeti segédlelkész [segédlelkészek  
                                                                                    fizetésének ügye] 
 

Levél a szerkesztőhöz (rovatcím) 
 1652. Szathmáry István [levele, a kerületi nyugdíjintézet  
                                                             megalakításának ügyében] 
 

1653. Az „Egyházi és Iskolai Szemle” Szerkesztősége és Kiadóhivatala:  
                                               Lapunk újjászervezése [új arculat, új rovatok] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1654. Csak annyit adj vissza, amennyit kaptál [egykori diákok  
                                                                      viszonya az alma materhez] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1655. Pályázat → Iriny kántortanító és tanítónő állás 
 1656. Református kántortanító [állást keres]    

∗ 
 

1925. július 4. (V. évf., 12–13. sz.), 8 oldal 
 
1657. Kürthy Károly: Prologus a szatmári református főgimnázium és  
         református felsőbb leányiskola vén diákjainak 1925 június 21-én  
                                                    tartott ünnepélyére [alkalmi költemény] 
1658. Debreczeni István: Programmunk [az Egyházi- és Iskolai Szemle 
                                                    átszervezés utáni irányvonala, programja] 
 

Egyházi élet (rovatcím) 
 1659. Kerületi közgyűlésünk [június 12., beszámoló] 
 

Akiket hazahívott az Úr (rovatcím) 
1660. Szemes László 1843–1925 [lp. Szentjános; Könyves János 
                                                                                   nekrológja] 
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1661. Nagy Károly (lp. Érdengeleg) 
1662. Csutoros Albert (lp. Érendréd) 

 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1663. Szabolcska Mihály nem vállalja el a püspökjelöltséget 
 1664. Új egyházmegyei gondnok [Várady Miklós, az érmelléki  
                                                                                    egyházmegyében] 
 1665. Püspökjelölő értekezlet [Szatmárnémeti, június 30.] 
 1666. Lelkészbeiktatás Debrecenben [Kolozsváry Kiss László,  
                                                                                                 május 24.] 
 1667. Lelkészbeiktatás [Gesztelyi Nagy Béla a Bodrogközi Pácinba, 
                                                                                                       május 10.] 
 1668. Orgonaavatás Nagykárolyban [május 24.] 
 1669. Mácsai Sándor emlékünnepélyt [rendeztek Debrecenben,  
                                                                                                     május 8.] 
 1670. Lemondott lelkipásztor [Szabó István jákóhodosi lp. 
                                                                           nyugdíjazását kérte] 
 1671. Lelkészi értekezlet [bánya- és avasvidéki lelkészi köré,  
                                                                          Felsőbánya, június 4.] 
 1672. Az Ifjú Erdély [kiadja Veress Gábor „Kis Choralkönyv”-ét] 
 1673. Debreceni Lelkészi Tár [eladó] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1674. Pályázat → Érdengeleg lelkészi állás 
 1675. Pályázat → Kisszántó orgonista-kántortanító állás 
 1676. Pályázat → Magyarkéc kántortanító állás 
 1677. Pályázat → Tóti kántortanító állás 
 1678. Református kántortanító [állást keres]    

∗ 
 

1925. július 18. (V. évf., 14. sz.), 6 oldal 
 
Az Ige fényénél (rovatcím) 
 1679. Debreczeni István: A gyermek (Zsolt. 127:3) 
 

Egyházi élet (rovatcím) 
 1680. Szabolcska Mihály: Nyilatkozat [visszalép a püspökjelöltségtől] 
 1681. A nagybányai egyházmegyei világi tanácsbírói állásra  
                                                                      [szavazatbontás, június 22.] 
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Iskola (rovatcím) 
1682. Császár Gyula: Néhány szó a román nyelv tanításáról 

 

Akiket hazahívott az Úr (rovatcím) 
 1683. Két lelkésztárs temetése a nagykárolyi ref. e.-megyében  
                [Veress Imre nekrológja: Nagy Károly érdengelegi lp. (június 16.)  
                                               és Csutoros Albert érendrédi lp. (június 17.)] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
1684. Vén diákok ünnepélye Szatmáron [a ref. főgimnázium és  
                       a ref. leányiskolák ünnepsége a Lórántffy Egyesület  
                                                               szervezésében, június 21.] 
1685. Kórpótlék ügyében 
1686. Iskoláink felmentése [igaztalan vádak alól, bezárás elkerülése –  
                        nagyváradi leányiskola és a szatmári főgimnázium ügye] 
1687. Miniszteri biztos a felekezeti elemi iskolák vizsgáin  
                                                                              [túlkapások] 

 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1688. Pályázat → Tóti kántortanító állás 
 1689. Református kántortanító [állást keres]    

∗ 
 

1925. augusztus 1. (V. évf., 15. sz.), 6 oldal 
 
Az Ige fényénél (rovatcím) 

1690. Bokor Sándor: Hivatásunk végcélja. (János 10:10) 
 

Egyházi élet (rovatcím) 
 1691. Várady Miklós: Tanulságok [a püspökválasztás körüli  
                                                sajtópolémia és a pártoskodás kapcsán] 
 

Apró írások nagy dolgokról (rovatcím) 
1692. Barcsa Mihály: Videant consules [hozzászólás a folyó évi 11. 
       számban megjelent „Lelkészi fizetések megcsonkítása” c. cikkhez] 
1693. Szűcs Antal: Tanítóink fizetése [a régi díjlevelek megtartásának  
                                                                                                       ügye] 

 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1694. Tudnivalók a jövő iskolai évre [beiratkozás, törvényi előírások] 
 1695. Lelkészválasztás [Szapáryfalvára Várady Attilát] 
 1696. A szászvárosi kollégiumot elvette a hatóság 
 1697. Figyelmeztetés [egy szélhámos feltűnésére] 
 1698. Diák-otthont [rendeznek be Debrecenben] 
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 1699. Az „Új munkaszüneti törvény” [megjelent magyar nyelven is] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1700. Pályázat → Hegyközújlak orgonista-kántortanító állás 
 1701. Pályázat → Erdőhegy tanítónő állás 
 1702. Pályázat → Nagykároly segédtanító állás 
 1703. Pályázat → Pelbárthida helyettes kántortanító állás 
 1704. Pályázat → Hegyközszentmiklós II. tanító állás 
 1705. Pályázat → Ant orgonista kántortanító állás 
 1706. Pályázat → Biharvajda kántortanító állás 
 1707. Pályázat → Nagybánya II. tanító állás 
 1708. Csereajánlat [városi lelkészi állás]    

∗ 
 

1925. augusztus 15. (V. évf., 16. sz.), 8 oldal 
 
1709. Debreczeni István: Szervezzük meg a magyarság jövendő  

vezetőségét! [gondolatok az oktatás fontosságáról, a szegény de tehetséges 
 tanulók felkarolásának ügye]   cenzúrázva ~ 12 sor a cikk bevezető részéből 

1710. Ardai Aladár: De profundis… [lelkészözvegyek és árvák sorsa] 
 

Egyházi élet (rovatcím) 
 1711. A nagybányai egyházmegye közgyűlése [Szatmárnémeti,  
                                                                            augusztus 4., beszámoló] 
 

Levél a szerkesztőhöz (rovatcím) 
 1712. [Balogh Ernő levele Borosjenőről a református sajtó reformjának 
                                                                         ügyében, egyben felajánlkozása] 
 

Akiket hazahívott az Úr (rovatcím) 
 1713. Kovács Zsigmond (lp. Magyarcséke, július 6.) 
 

1714. Értesítés [Béres Károlyé, a jövő évi tankönyvjegyzékről] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1715. A nagybányai egyházmegye lelkészegyesületének közgyűlése  

[Szatmárnémeti, július 21., beszámoló] 
 1716. Egyházi adomány [Adorjánban] 
 1717. Özv. Kovács Zsigmondné [Magyarcséke, segélyügye] 
 1718. Az ORLE [éves konferenciája Kecskeméten, augusztus 20–25.] 
 1719. Néhai Hegyesi Márton [hagyatékából eladó könyvek] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
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Hivatalos rész (rovatcím) 
 1720. Pályázat → Nagykároly segédtanító állás 
 1721. Pályázat → Iriny kántortanító állás 
 1722. Pályázat → Magyarkéc kántortanító állás 
 1723. Pályázat → Kisszántó orgonista kántortanító állás 
 1724. Pályázat → Mezőbaj tanító állás 
 1725. Pályázat → Ottomány orgonista kántortanító állás 
 1726. Pályázat → Csokaly orgonista kántortanító állás 
 1727. Tudnivalók az 1925–26. iskolai évre [az elemi oktatásról szóló  
                                                                                              törvény előírásai] 
 1728. Hirdetmény [nagyszalontai internátus díjszabása]    

∗ 
 

1925. augusztus 29. (V. évf., 17. sz.), 6 oldal 
 
1729. Debreczeni István: Püspökválasztás [az egyházkerület ügyének a  
                                                          tisztázása a hatóságokkal, stratégiák] 
1730. Szaplonczay Bertalan: Pásztori látogatás (I. rész) [a nagybányai  

egyházmegye lelkészértekezletének 1925. július 21-iki ülésén tartott előadás] 
1731. Értesítés [tankönyvek ára ügyében, Béres Károly] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1732. Több lelkésztárs kérdésére [válasz, vasúti igazolványok ügyében] 
 1733. Értékes adomány [Nagyszalontán] 
 1734. Bőkezű adakozások a nagyszalontai templom tatarozására 
 1735. György Endre [egyetemes konventi tag a presbiteri világszövetség  

nagygyűlésén] 
 1736. Lelkészválasztás [Tóth Lajos Karánsebesről Túrkevére] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1737. 908/1925 körl. (Csernák B.) [elemi iskolai vallástani kézikönyvek 
                     kötelező használata (címekkel) és az új énekeskönyv megjelenése] 
 1738. 923/1925 körl. (Sulyok I., Csernák B.) [javasolt középiskolai  
                                                         vallástani kézikönyvek címjegyzékkel] 
 1739. 907/1925 körl. (Csernák B.) [elemi iskoláknak ajánlott tankönyvek  
                                                                                                            lajstroma] 
 1740. Pályázat → Feketegyarmat kántortanító állás 
 1741. Pályázat → Nagyszalonta tanító állás 
 1742. Pályázat → Hegyközszentimre helyettes kántortanító állás 
 1743. Pályázat → Ottomány orgonista-kántortanító állás 
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 1744. Pályázat → Gyorok helyettes kántortanító állás 
 1745. Csereajánlat [fugyivásárhelyi lelkészi állást hasonlóra]    

∗ 
 

1925. szeptember 12. (V. évf., 18. sz.), 6 oldal 
 
1746. Nagy Sándor: A jobb jövő felé [egyházfegyelem és belmisszió ügye] 
 

Belmisszió (rovatcím) 
 1747. Szaplonczay Bertalan: Megújulás. Pásztori látogatás II.  
                         (II. rész) [a nagybányai egyházmegye lelkészértekezletének  
                                                     1925. július 21-iki ülésén tartott előadás] 
 

1748. Királyhágómelléki Énekeskönyv [közelgő megjelenése, Béres Károly  
                                                                                                    hirdetménye] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1749. Harangavatás [Hiripen, augusztus 16., beszámoló] 
 1750. A váradvelencei parochiális-kör örömünnepe [augusztus 2.,  
                                                                                                     beszámoló] 
 1751. Lehetetlenné vált a református lelkésznevelés [a kolozsvári  
                                      teológia nehézségei a növendékek elhelyezése terén] 
 1752. Felhívás és tájékoztató [a nagyenyedi tanító- és tanítónőképző  
                                                                   intézetről az 1925–26. iskolai évre] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1753. Pályázat → Kispereg vegyestanító (helyettes orgonista-kántor) állás 
 1754. Pályázat → Tamásváralja kántortanító állás    

∗ 
 

1925. szeptember 26. (V. évf., 19. sz.), 4 oldal 
 
Az Ige fényénél (rovatcím) 

1755. D[ebreczeni] I[stván]: Nekem az élet Krisztus (I.rész)  
                                                                             (Filippi I:21.a) 

 

Belmisszió (rovatcím) 
1756. Barcsa Mihály: Megújulás. Hogyan kezdhetnénk meg az 
                                                                          egyházi fegyelmet? 

 

1757. Felhívás és kérelem Révész Imre debreceni lelkipásztor (1826–1881)  
                                         levelezése ügyében [életrajzának megírásához általa  
                                                                                        írt levelek kerestetnek] 
1758. Királyhágómelléki Énekeskönyv [közelgő megjelenése, Béres Károly  
                                                                                                    hirdetménye] 
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Egyházi hírek (rovatcím) 
 1759. Felbontották a püspök és főgondnoki tisztségre beadott  
                     szavazatokat [szeptember 18-án Szatmáron, eredményhirdetés] 
 1760. Néh. Kovács Zsigmond [magyarcsékei lp. elárvult családjának 
                                                                                                      segélyezése] 
 1761. A romániai evangélikusok gyűlése Nagyváradon    

∗ 
 

1925. október 10. (V. évf., 20. sz.), 6 oldal 
 
Az Ige fényénél (rovatcím) 

1762. D[ebreczeni] I[stván]: Nekem az élet Krisztus (II.rész)  
                                                                               (Filippi I:21.a) 

 

Külföld (rovatcím) 
 1763. Bokor Sándor: A daytoni majomper [evolúcióelmélet; vallás és  
                                                                                           tudomány ütközése] 
 

1764. Királyhágómelléki Énekeskönyv [közelgő megjelenése, Béres Károly  
                                                                                                    hirdetménye] 
1765. Új karénekeskönyv [sajtó alatt; reklám-hirdetmény] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1766. A kolozsvári theológia jubileuma [30 éves fennállás, október 4.] 
 1767. Megerősítették a nagyszalontai lelkészválasztást  
 1768. Belmissziói konferencia [Marosvásárhely, szeptember 10–12.,  
                                                                                                       beszámoló] 
 1769. Gárdonyi Géza élete és költészete [Szabolcska László lp. kötete] 
 1770. Lelkészi értekezlet [margittai lelkészi kör, Albis, augusztus 20., 
                                                                                                       beszámoló] 
 1771. A bánáti református lelkész-egyesület közgyűlése [Lugos,  
                                                                                 október 2., beszámoló] 
 1772. A hét éven aluli gyermekek felvétele [elemi iskolákba] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1773. 825/1925 Kivonat [a KRE 1925. június 12-én tartott közgyűlési 
                                                          jegyzőkönyvéből: belmissziós javaslatok] 
 1774. Pályázat → Kisnyégerfalva lévita-tanító állás 
 1775. Pályázat → Dobra tanítónő állás    

∗ 
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1925. október 24. (V. évf., 21. sz.), 4 oldal 
 
1776. Debreczeni István: Egyházunk és a sajtó [világi sajtó vegyes  
                                    viszonyulása; egyházi sajtóiroda szükségessége] 
 

Egyházi élet (rovatcím) 
1777. A bihari egyházmegye közgyűlése [október 9., beszámoló] 

 

Akiket hazahívott az Úr (rovatcím) 
 1778. Balogh Zoltán (lp., Belényessonkolyos, augusztus 21.) 
 1779. Megyercsy Béla (lp., Mo.) 
 1780. Lévay Lajos (lp., Mo.) 
 1781. Zsilinszky Mihály (evangélikus egyetemes főfelügyelő,  
                                                                                 egyháztörténész) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1782. Sz[akács] D[énes]: Bottyán Pál lelkész távozása Belényesből  
                                                                               [munkásságának bemutatása] 
 1783. Bokor Sándor beiktatása [Belényes, szeptember 27., beszámoló] 
 1784. „Sz. A.”: Lelkészbeiktatás Nagyszalontán [Dohy Árpád,  
                                                                             október 11., beszámoló] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1785. Pályázat → Borossebes orgonista-kántortanító állás    

∗ 
 

1925. november 7. (V. évf., 22. sz.), 6 oldal 
 
1786. Debreczeni István: Kis Tükör [kolozsvári lap újraindulása] 
1787. Lelkészmeghívás [Gargya Gézát Érendrédre] 
1788. Nagyértékű adomány [templom renoválására Örvénden] 
 

Belmissziói megújulás (rovatcím) 
 1789. Thamássy Géza: Az egyházfegyelemről [részlet a margittai ref. 
                      lelkészi kör 1925. évi augusztus 20-án Albison tartott értekezletén  
                                                                                            tartott felolvasásból] 
 

Akiket hazahívott az Úr (rovatcím) 
 1790. Mester József (nagyszalontai ny. tanító, szeptember 11.) 
 1791. Csatári Lajos (orgonaművész-tanító, Várasfenes, október 12.) 
 1792. Kiss Kálmán (kántortanító, Erdőhegy, november 3.) 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1793. Kérelem a lelkésztársaimhoz! [Kecskeméthy István felhívása a 
                                                                                    Kis Tükör előfizetésére] 
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Egyházi hírek (rovatcím) 
 1794. Néh. Kovács Zsigmond [volt magyarcsékei lp. özvegye és árvái  
                                                                                     részére tett adományok] 
 1795. Harangszentelés Dobrán [október 18., beszámoló] 
 1796. A nagyváradi református egyház elnöksége [pályázatot hirdet a  
                                                     dr. Várady Zsigmond Alapítvány öszöndíjaira] 
 1797. Eladó könyvek [özv. Csutoros Albertnénél Érendréden] 
 

1798. Megjelent és kapható a Királyhágómelléki Ref. Énekeskönyv  
                                                                      [Béres Károly hirdetménye] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1799. Pályázat → Borossebes orgonista-kántortanító állás 
 1800. Pályázat → Érkörtvélyes tanító állás 
 1801. Pályázat → Királydaróc helyettes kántor állás    

∗ 
 

1925. november 28. (V. évf., 23–24. sz.), 6 oldal 
 
1802. Várady Miklós: Az egyházfenntartási alapért! – Elfogadott indítvány  
               [Egyetemes Egyházfenntartási Alap megvalósításának egyházmegyei és 
                                                                             egyházközségi szintű feltételei] 
1803. A Protestáns Naptár [1926. évi száma megjelent Szatmáron] 
 

Egyházi élet (rovatcím) 
 1804. „Ki”: Az érmelléki egyházmegye közgyűlése [Székelyhíd,  
                                                                             november 4., beszámoló] 
 1805. Zöld Mihály: A bánáti egyházmegye közgyűlése [Temesvár,  
                                                                               november 12., beszámoló] 
 

Külföld (rovatcím) 
1806. Bokor Sándor: Wayside pulpits [útszéli szószékek bibliai  
                                                                üzenetekkel, Angliában] 

 

1807. Eladó harang [Kiskolcson] 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1808. Gönczy Sándor: Felhívás [a „Muskátli virágok” c. magyar nóta-  
                                                                                   gyűjtemény terjesztésére] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1809. Reformációi emlékünnepély Belényesben [november 1.,  
                                                                                                beszámoló] 
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 1810. Egy szegény család karácsonya [gyermekszíndarab] 
 1811. Eladó könyvek [özv. Csutoros Albertnénél Érendréden] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1812. Pályázat → Érkeserű kántortanító állás 
 1813. Pályázat → Szatmárpálfalva előkönyörgő kántortanító állás 
 

1814. Megjelent és kapható a Királyhágómelléki Ref. Énekeskönyv  
                                                                      [Béres Károly hirdetménye]    

∗ 
 

1925. december 26. (V. évf., 25–26. sz.), 8 oldal 
 
1815. Mándi Szabó Miklós: Életbelépett az egyházmegyei özvegy-árva  
                                                                          gyámintézet [érmelléki em.] 
1816. Kun Zoltán: Szilveszter estéjén [költemény] 
 

Egyházi élet (rovatcím) 
 1817. A nagyszalontai ref. egyházmegye őszi közgyűlése  
                                                                  [Nagyzerénd, október 29.] 
 

1818. Eladó könyvek [özv. Csutoros Albertnénél Érendréden] 
 

Külföld (rovatcím) 
 1819. Balogh Ernő: A biblia és az afrikai benszülöttek [kivonat  
                                                                                   egy angol ny. cikkből] 
 

Akiket hazahívott az Úr (rovatcím) 
 1820. Szabó Lajos (lp. Amac, december 21.) 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1821. Énekeskönyv [a KRE által kötelező használatra megállapított  
                                                    kiadás – Béres Károly nyomda, Nagyvárad] 
 1822. Lelkészi Szolgálati Napló [debreceni kiadása] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1823. Harangavatási ünnepély [Vadász, november 22., beszámoló] 
 1824. Laczák Dezső: Harangszentelés Gálospetrin [október 25., 
                                                                                                   beszámoló] 
 1825. Okleveles tanítónő [állást keres] 
 1826. A „Muskátli virágok” [c. daloskönyv előfizetése] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
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Hivatalos rész (rovatcím) 
 1827. Pályázat → Belényessonkolyos lelkészi állás 
 1828. Pályázat → Királydaróc kántortanító állás 
 1829. Pályázat → Várasfenes orgonista-kántortanító állás 
 1830. Pályázat → Fugyivásárhely kántor állás 
 1831. Pályázat → Érkeserű kántortanító állás 
 1832. A közoktatási minisztérium [által kiadott kötelező tanterv  
                            magyar fordítását minden egyházközségnek megküldték] 
 

1833. Megjelent és kapható a Királyhágómelléki Ref. Énekeskönyv  
                                                                       [Béres Károly hirdetménye]    

∗ 
 

1926. január 16. (VI. évf., 1. sz.), 6 oldal 
 
Az Ige fényénél (rovatcím) 

1834. Bokor Sándor: A „Léleknek a kardja” (Efézus 6:17) 
 

Szemle (rovatcím) 
 1835. Két esetből – egy tanulság [a zsidóság megbecsüli előljáróit és 
                                                                                 papjait! a reformátusság?] 
 

Iskola (rovatcím) 
1836. Debreczeni István: Iskoláink sorsa az új törvény tükrében  
                                                   [a magániskolai törvény ismertetése] 

 

1837. Előfizetőinkhez! [Az Egyházi- és Iskolai Szemle előfizetési árával  
                                                                           kapcsolatos hirdetmény] 
1838. Nyugtázás [pénzadomány néhai Szabó Lajos amaci lp. családjának] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1839. Segélykiáltás [néhai Szabó Lajos amaci lp. családja ügyében] 
 1840. A vallásügyi törvényjavaslatot [várja közösségünk] 
 1841. Eladó lelkészi- és történelmi könyvek [özv. Csutoros Albertné, 
                                                                                                           Érendréd] 
 1842. Törvény a magánoktatásról [részletes ismertető] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

1843. Megjelent és kapható a Királyhágómelléki Ref. Énekeskönyv  
                                                                      [Béres Károly hirdetménye]    

∗ 
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1926. január 30. (VI. évf., 2. sz.), 12 oldal 
 
1844. Debreczeni István: Középiskoláink [anyagi fenntartásuk lehetőségei] 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1845. Vásárhelyi János: Bizonyságtétel [a prédikációs kötetet  
                                                                              ismerteti Őry Tamás] 
 

1846. A nagyszalontai egyházmegye [új lelkészi jegyzője Balogh Mátyás] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1847. A gályarabok kiszabadulása [250. évforduló, február 11.] 
 1848. Lelkészmeghívás [Turóczy Gyula Magyarcsékére] 
 1849. A kismajtényi [ref. énekkar jótékonysági estélye, december 27.] 
 1850. Adományok nyugtázása [Kovács Zsigmond özvegye és családja 
                                                                                                                részére] 
 1851. A szatmári Lórántffy Zsuzsanna Egyesület karácsonyi  
                                                            bazárja [a két középiskola javára] 
 

[Hivatalos rész (rovatcím)]  
 1852. 125/1926 körl. (KRE, Csernák B.) [a magánoktatási törvény  
                                     előírásai; az egyházkerület intézkedései e tárgyban] 
 1853.   59/1926 körl. (KRE, Sulyok I.) [felekezeti iskolák tanerőinek 
                                                                                  fizetési besorolásáról] 
 1854. Debreczeni István – Sulyok István: Útmutatás a vasárnapi  
                                                   iskola megszervezéséhez és vezetéséhez 
 1855. Pályázat → Kisháza előkönyörgő állás 
 1856. Pályázat → Nagykároly hitoktató segédlelkész állás    

∗ 
 

1926. február 13. (VI. évf., 3. sz.), 6 oldal 
 
1857. Debreczeni István: Nagy évfordulókon [Révész Imre születésének  
                                   100., a gályarabok kiszabadulásának 250. évfordulója] 
 

Iskola (rovatcím) 
 1858. Nagy Lajos: Néhány igénytelen szó iskolaügyünkhöz 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1859. Ravasz László: Hazafelé… [elmélkedések és imádságok nők 
                                                                                      számára, ismertetés] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1860. Lelkészmeghívások [Bodnár Gábor Jákóhodosra,  
                                                      Borbély Sándor Érdengelegre] 
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 1861. Belmisszió a bihari egyházmegyében [evangelizáló 
                                                                                  összejövetelek] 
 1862. A vasúti igazolványok [ügye] 
 1863. Adományok nyugtázása [néhai Szabó Lajos amaci lp.  
                                                                                       családjának] 
 1864. Új istentiszteleti rend a budapesti egyházban 
 1865. A felekezeti iskolai törvény végrehajtási utasítása [a Magyar  
                        Párt és az egyházak képviselőinek részvételével fog elkészülni] 
 1866. Egyházfegyelem [bevezetése egyes egyházközségekben] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

1867. Konfirmálók részére… Királyhágómelléki Ref. Énekeskönyv  
                                                                      [Béres Károly hirdetménye] 
 

[Hivatalos rész (rovatcím)] 
 1868. Pályázat → Nagykároly hitoktató segédlelkész állás 
 1869. Pályázat → Érkeserű orgonista kántortanító állás 
 1870. 182/1926 körl. (KRE, Csernák B.) [a magánoktatásról szóló 
                             törvény végrehajtási utasításának hiánya okán útmutató  
                                                                            a kérvények beadásához]    

∗ 
 

1926. február 27. (VI. évf., 4. sz.), 6 oldal 
 
Az Ige fényénél (rovatcím) 
 1871. Debreczeni István: A lélek böjtje (János 4:31–34) 
 

Belmisszió (rovatcím) 
 1872. Papp József: A vasárnapi iskoláról. Részlet a Nagykárolyi  
                                          Protestáns Társaskör vallásos estélyén tartott  
                                                                                    felolvasásból (I. rész) 
 

Külföld (rovatcím) 
 1873. Bokor Sándor: Science of Thought (A gondolatok 
                      tudománya) (I. rész) [angol valláserkölcsi mozgalom] 
 

Akiket hazahívott az Úr (rovatcím) 
 1874. Nagy Károly (erdélyi püspök, február 16, nekrológ) 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1875. Kádár Géza: Ne tévelyegjetek szeretett atyámfiai [baptisták,  
                                              adventisták, millenisták tanításainak ismertetése] 
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Egyházi hírek (rovatcím) 
 1876. Szeretetvendégség [szatmári Lórántffy Zsuzsanna Egyesület,  
                                                                                 február 14., beszámoló] 
 1877. Adományok nyugtázása [elhunyt lelkészek családjainak] 
 1878. Tukacs László: Harangavatás Szaniszlón [február 14.,  
                                                                                            beszámoló] 

 

1879. Konfirmálók részére… Királyhágómelléki Ref. Énekeskönyv  
                                                                     [Béres Károly hirdetménye]    

∗ 
 

1926. március 13. (VI. évf., 5. sz.), 6 oldal 
 
1880. Debreczeni István: Nyugdíjatlan nyugdíjasok nyugdíjügye  

[a nyugdíjintézet, a nyugdíjas lelkészek, özvegyek, árvák rendezetlen ügye] 
 

Belmisszió (rovatcím) 
 1881. Papp József: A vasárnapi iskoláról. Részlet a Nagykárolyi  
                                          Protestáns Társaskör vallásos estélyén tartott  
                                                                                   felolvasásból (II. rész) 
 

Külföld (rovatcím) 
 1882. Bokor Sándor: Science of Thought (A gondolatok 
                     tudománya) (II. rész) [angol valláserkölcsi mozgalom] 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1883. Molnár Albert beszédei [kolozsvári teol. tanár egyházi  
                                                                      beszédeinek újrakiadása] 
 1884. Debreczeni István temetési imádságokat és beszédeket  
                                                                   tartalmazó kötete [sajtó alatt] 
 1885. Új gyülekezeti lap [Nagybányán: Egyházi Szemle] 
 1886. A Népművelés Vezérkönyve [c. kötet megjelenése] 
 1887. [Az elemi oktatás új tanterve: „Programa Analitică” magyar ny. 
                                                                                       fordítása megjelent] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1888. Lelkészi-köri értekezlet [nagyszalontai lelkészi kör, 
                                                               Nagyszalonta, március 5.] 
 1889. Lelkészválasztás [Tunyogi Jánost Belényessonkolyosra] 
 1890. Doktorátust tett lelkész [Szabolcska László] 
 1891. A vasúti igazolványokat [meghosszabbítják] 
 1892. Rádió a templomban [Bp., Kálvin-téri templom] 
 1893. Agitáció az Egyetemes Egyházfenntartási-alap érdekében  
                                                                                     [az érmelléki em.-ben] 
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 1894. Adomány [Nagy Sándor nagykárolyi egyházmegyei gondnoké] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

1895. Konfirmálók részére… Királyhágómelléki Ref. Énekeskönyv  
                                                                     [Béres Károly hirdetménye]    

∗ 
 

1926. március 27. (VI. évf., 6. sz.), 8 oldal 
 
1896. Debreczeni István: Húsvét diadala (I. Kor. 15:55, 57) 
1897. Sulyok István püspökségét a távozó kormány jóváhagyta  
                                                             [rövid történeti áttekintéssel] 
 

Belmisszió (rovatcím) 
 1898. Ardai Aladár: Az egyházi fegyelemről 
 1899. Utazó belmissziói lelkész [a Tiszántúli Egyházkerületben] 
 

Akiket hazahívott az Úr (rovatcím) 
 1900. özv. Kiss Lajosné Kéry Ilona (kaplonyi lp. özvegye, március 18.) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1901. Páratlan áldozatkézség [templomrenoválás Szatmárgörbeden] 
 1902. Villanyvilágítás a nagykárolyi templomban 
 1903. A szatmári presbytérium példaadása [gyűjtés harangöntésre] 
 1904. Bőkezű hagyomány [Nagyszalontán] 
 1905. A nagyszalontai egyházmegye [gyűlése, április 7–8.] 
 1906. Az Evangéliumi Munkások Szövetsége [konferenciát és  
                                                   tisztújító közgyűlést tart Nagyszalontán] 
 1907. Ifjúsági bibliakörök Szatmáron 
 

1908. Nagy Vilmos: Vallástanításunk [a tananyag áttekintése, javaslatok] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

[Hivatalos rész (rovatcím)] 
 1909. Pályázat → Óvári helyettes II. tanító állás 
 1910. Érszakácsiban [eladó két nagy birtoktest, református híveknek  
                                                                                                        felajánlva] 
 

1911. Konfirmálók részére… Királyhágómelléki Ref. Énekeskönyv  
                                                                     [Béres Károly hirdetménye]    

∗ 
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1926. április 10. (VI. évf., 7. sz.), 4 oldal 
 
1912. Debreczeni István: Új élet küszöbén [Sulyok István püspökségének  
                                                               elismerését követő helyzetértékelés] 
1913. „R. S.”: A Szent-földről (I. rész) [kultúrtörténeti értekezés] 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1914. Szabolcska László: Gárdonyi Géza élete és költészete [c. kötet  

ismertetése] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1915. Feledhetetlen ünnepnap Köröstárkányban [harangavatás,  
                                                                                                március 21.] 
 1916. Lelkészválasztás [Miszti Mihály Kis- és Nagydobára] 
 1917. A budapesti Bethánia-egylet [konferenciája, április 10–13.] 
 1918. Vallásos estélyek [Szatmáron]    

∗ 
 

1926. április 24. (VI. évf., 8. sz.), 8 oldal 
 
1919. Debreczeni István: Kulturtaxa [az egyházi iskolák fenntartásának  
                                              nehézségei, módozatai, az adózás mikéntjei] 
1920. „R. S.”: A Szent-földről (II. rész) [kultúrtörténeti értekezés] 
 

Egyházi élet (rovatcím) 
 1921. Kerületi közgyűlés [április 22., beszámoló] 
 

Belmisszió (rovatcím) 
 1922. Törvénytervezet az egyháztagok fegyelmezésére 
 

Akiket hazahívott az Úr (rovatcím) 
 1923. Sátor Dávid (lp., Szinérváralja, éprilis 21.) 
 1924. Albisi Katalin (biharpüspöki tanítónő, március 21.) 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1925. Megjelent a „Kis Tükör” [Kolozsváron] 
 1926. Előfizetési felhívás [Musnai László „Az Újszövetség” c.  
                                                                                        tanulmányára] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1927. Dr. Makkai Sándor az erdélyi egyházkerület püspöke 
 1928. A Királyhágómelléki Énekeskönyv 68 Lei 
 1929. Lelkészbeiktatás [Bodnár Gábor Jákóhodosra, március 7.] 
 1930. A nagyszalontai konferencián [számos CE szövetség részt vett] 
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 1931. A széplaki ref. iskola bélyegzőt [tévedésből máshová küldte a 
                                                                                                        főhatóság] 
 1932. Bibliakör Nagyszalontán 
 1933. Húsz éves találkozó [debreceni főgimnázium 1906. évi  
                                                                              végzettjei, június 5.] 
 1934. Eltávozott lelkész [Tukacs László volt berei lp. Kisarra] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

[Hivatalos rész (rovatcím)] 
 1935. Pályázat → Árpád orgonista-kántortanító állás 
 

1936. Konfirmálók részére… Királyhágómelléki Ref. Énekeskönyv  
                                                                     [Béres Károly hirdetménye]    

∗ 
 

1926. május 15. (VI. évf., 9–10. sz.), 10 oldal 
 
1937. Nagy Vilmos: Kulturtaxa [egyházközségek osztályokba sorolásának  
                               kérdése, esetleges természetbeni beszolgáltatások ötlete] 
1938. Az egész világ protestáns egyházai [-nak külmissziókra fordított 
                                                                                          tavalyi összege] 
1939. Bécsben a háború hősi halottainak [emlékoszlopot emeltek] 
1940. A holland szív [adomány a nyíregyházai leány-kálvineum számára] 
1941. „R. S.”: A Szent-földről (III. rész) [kultúrtörténeti értekezés] 
 

Belmisszió (rovatcím) 
 1942. Ifjúsági bibliakörök 
 

1943. A Királyhágómelléki Énekeskönyv 68 Lei 
 

Irodalom (rovatcím) 
 1944. Musnai László: Az Újszövetség [ismertető] 
 1945. S. Szabó József: A debreceni református kollégium tanárai  
                                             és kiválóbb növendékei 1540–1925 [ismertető] 
 

1946. Harangavatási ünnep Paptamásiban [beszámoló] 
1947. Béres Károly nyomdájának ünnepe [május 1., beszámoló] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1948. A püspök beiktatási ügye [hivatalos eskütétel ügye] 
 1949. Dr. Makkai Sándor eskütétele [április 29.] 
 1950. A borosjenői egyház [lelkészlak vásárlási ügye és  
                                                                       lelkészmeghívása] 
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Hivatalos rész (rovatcím) 
 1951. 621/1926 körl. (Csernák B., Nagy V.) [minden iskolai ügyre  
                             vonatkozó közlés ezután az Egyházi- és Iskolai Szemle  
                                                                  hivatalos részében jelenik meg] 
 1952. 624/1926 körl. (Csernák B., Nagy V.) [okmányok beküldésének  
                                                                                                        sürgetése] 
 1953. 590/1926 körl. (Csernák B., Nagy V.) [közgyűlési határozatok a  
                                             magánoktatási törvény végrehajtásának ügyében] 
 1954. 622/1926 körl. (Csernák B., Nagy V.) [pünkösdi iskolai szünidő  
                                                                                                        időpontja] 
 1955. Pályázat → Belényessonkolyos lelkészi állás 
 1956. Pályázat → Árpád orgonista-kántortanító állás 
 

1957. Konfirmálók részére… Királyhágómelléki Ref. Énekeskönyv  
                                                                     [Béres Károly hirdetménye]    

∗ 
 

1926. június 5. (VI. évf., 11–12. sz.), 8 oldal 
 

1958. Püspökünk eskütétele [Nagyváradon, a minisztériumi kiküldött  
                                                                           jelenlétében, május 16.] 
1959. „R. S.”: A Szent-földről (IV. rész) [kultúrtörténeti értekezés] 
1960. Balogh Ernő: A betániai úton 
 

Akiket hazahívott az Úr (rovatcím) 
 1961. Haypál Benő (lp. Buda, május 16.) 
 1962. Dancs Pál (debreceni tanítóképző tanulója, május 11.) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1963. Püspökbeiktatás és lelkészszentelés [rendkívüli közgyűlés  
                                                                             összehívása június 23-ra] 
 1964. Szabolcska Mihályt [akadémiai tiszteleti taggá választották] 
 1965. Lelkészmeghívás [Bodor Jenő Amacra] 
 1966. A szatmári Lóránttfy Zsuzsánna Egyesület [25 éves jubileuma,  
                                                                                                      június 19–20.] 
 1967. A szatmári női kereskedelmi iskola [tovább működik,  
                                                                              beiratkozás menete] 
 1968. A szatmári főgimnázium nyilvánossági joga [visszaállítva] 
 1969. Eladó könyvek [Géresy Imre máramarosszigeti ny. líceumi 
                                                                             professzornál, tételesen] 
 1970. A kolozsvári Minerva [nyomda megjelenteti a magánoktatási  
                                                         törvényhez kiadott miniszteri utasítást] 



 117 

 1971. A görbedi reformátusok örömünnepe [toronyrenoválás és  
                                                                        harangszentelés, beszámoló] 
 

Hivatalos rész (rovatcím)  
1972. 666/1926 körl. (Csernák B.) [rendkívüli közgyűlés összehívása  
                                                                 június 23-ra, tárgysorozat] 
1973. 751/1926 körl. (Csernák B., Nagy V.) [kétnyelvű iskolai pecsétek  
                                                                                           készíttetése] 
1974. 767/1926 körl. (Csernák B., Nagy V.) [körrendelet a tanév  
                                                   bezárására, részletes tudnivalók] 
1975. Pályázat → Bere lelkészi állás 

 

1976. Régi hiányt pótol… cicero betűvel nyomtatott Királyhágómelléki  
                                             Ref. Énekeskönyv [Béres Károly hirdetménye]    

∗ 
 

1926. június 19. (VI. évf., 13. sz.), 14 oldal 
 
1977. Csernák Béla: Közgyűlés előtt [helyzetértékelés a püspök és főgondnok  
                                                              hivatalos állami elismerését követően, és  
                                                                    a fölszentelendő lelkészek lajstroma] 
1978. A szatmári református főgimnázium [öreg diákok találkozója és a  
                          Lórántffy Zs. Egyesület ünnepélye, június 27., beszámoló] 
 

Egyházi élet (rovatcím) 
 1979. A bányai lelkészi kör értekezlete [Apa, május 26., beszámoló] 
 

1980. „R. S.”: A Szentföldről (V. rész) [kultúrtörténeti értekezés] 
 

Akiket hazahívott az Úr (rovatcím) 
 1981. Veres Lajos (szatmári orgonista-kántor, június 2.) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 1982. Húsz éves érettségi [találkozó Debrecenben, június 5.,  
                                                                                          beszámoló] 
 1983. Az amaci lelkészárváknak [adomány] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

1984. Felhívás [jelentkezésre a szatmári ref. kereskedelmi női iskolába] 
1985. Megjelent a nagybetűs Királyhágómelléki Ref. Énekeskönyv  
                                                                      [Béres Károly hirdetménye] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 1986. 691/1926 körl. (Csernák B., Nagy V.) [új kiadvány az elemi iskolák  
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                                         tananyagának beosztásáról; Románia nagy falitérképe] 
 1987. 790/1926 körl. (Csernák B., Nagy V.) [tanítók katonai behívóinak 
                                                                                                             ügyében] 
 1988. 798/1926 körl. (Csernák B., Nagy V.) [körrendelet az elemi iskolai  
                                                                tanulók osztályozására, mintalapokkal] 
 1989. 751/1926 körl. (Csernák B., Nagy V.) [a magánoktatási törvény  
                                                        végrehajtási utasítása kapcsán megkívánt  
                                                                          számos igazoló irat ügyében] 
 1990. 812/1926 körl. (Csernák B., Nagy V.) [elemi iskolák tanévvégi  
                                                                                       vizsgálatainak ügye] 
 1991. 825/1926 körl. (Csernák B., Nagy V.) [tanfolyamok tanítóknak] 
 1992. ad 767/1926 körl. (Csernák B., Nagy V.) [rendeletek,  
                                                      intézkedések betartásának ügye] 
 1993. ad 767/1926 körl. (Csernák B., Nagy V.) [iskolai anyakönyvek  
                                                                                                            ügye] 
 1994. 763/1926 körl. (Konrád G.) [lelkészek kórpótléka, nyilvántartás –  
                                                                                                teljes névjegyzék] 
 1995. Pályázat → Szinérváralja lelkészi állás 
 1996. Pályázat → Józsefháza lelkészi állás 
 1997. Pályázat → Pelbárthida kántortanító állás    

∗ 
 

1926. július 3. (VI. évf., 14. sz.), 6 oldal 
 
1998. Püspökbeiktatás és lelkészszentelés [a nagyváradi városháza  
                                                  dísztermében, június 23., beszámoló] 
1999. „R. S.”: A Szentföldről (VI. rész) [kultúrtörténeti értekezés] 
 

Egyházi élet (rovatcím) 
2000. Zöld Mihály: Egyházmegyei közgyűlés a Bánátban  
                                                                 [Temesvár, június 1.] 

 

2001. Megjelent a nagybetűs Királyhágómelléki Ref. Énekeskönyv  
                                                                     [Béres Károly hirdetménye] 
 

Akiket hazahívott az Úr (rovatcím) 
 2002. Makay Elek (lp. Szatmárhegy, június 29.) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 2003. Kun Zoltán: Kérelem az újonnan felszentelt lelkésztársakhoz 
                                                                                    [csoportfénykép ügyében] 
 2004. A nagyváradi ref. leányinternátus Igazgatótanácsa [felhívás 
                                                                                                  beiratkozásra] 
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Hivatalos rész (rovatcím) 
 2005. ad 767/1926 körl. (Sulyok I.) [iskolai anyakönyvek ügye] 
 2006. ad 751/1926 körl. (Sulyok I.) [iskolai igazoló iratok sürgetése] 
 2007. 1048/1926 körl. (Sulyok I.) [iskolalátogatási jegyzőkönyvek ügye] 
 2008. Pályázat → Erdőhegy orgonista-tanító-igazg. állás 
 2009. Pályázat → Kispereg III. vegyes tanító állás 
 2010. Pályázat → Szatmárnémeti orgonista-kántor állás    

∗ 
 

1926. július 17. (VI. évf., 15. sz.), 8 oldal 
 
2011. Bokor Sándor: Sursum corda! [a nagyszalontai egyházmegye új  
                                              esperesének – Kassay Bélának – jelszava] 
 

Egyházi élet (rovatcím) 
2012. „Ki”: Az érmelléki egyházmegye közgyűlése [május 31., 
                                                                                    beszámoló] 

 

Külföld (rovatcím) 
 2013. „K. E.”: Első nemzetközi belmissziói kongresszus  
                                                          Amsterdamban [május 31-től] 
 

Egyesületi élet (rovatcím) 
 2014. Lelkészi köri értekezlet  
                     [Halmi–máramaros-ugocsai lelkészi kör, június 1.;  
                      Szatmárnémeti–mikolavidéki lelkészi kör, június 23.;  
                      Nagykolcs–krassóvidéki lelkészi kör, június 7.] 

 

2015. Olvasóinkhoz! [az Egyházi- és Iskolai Szemle előfizetési árának emelése] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 2016. Harangavatás Mezőtelkiben [július 4., beszámoló] 
 2017. A nagyszalontai egyházmegye [rendkívüli közgyűlése, július 6.] 
 2018. Lelkészbeiktatás és harangavatás Amacon [július 4.,  
                                                                                          beszámoló] 
 2019. Rövid hírek 
 2020. Adomány [Szatmárnémetiben] 
 2021. Köszönetnyílvánítás [adományokért egy özvegy lp.-né] 
 2022. Fölvételi hirdetés [a nagyenyedi ref. tanító és tanítónőképző  
                                                                                                  intézetbe] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 2023. 1052/1926 körl. (Sulyok I.) [egyházközségi földbirtokok ügye,  
                          kisajátítások és kiosztott földek; kérelem adatszolgáltatásra] 
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 2024. Pályázat → Biharpüspöki leánytanító állás 
 2025. Pályázat → Belényesújlak kántortanító állás 
 2026. Pályázat → Micske II. tanító állás 
 2027. Pályázat → Csengerbagos kántortanító állás 
 2028. Pályázat → Resica orgonista-kántortanító állás 
 2029. Pályázat → Börvely II. tanító állás 
 2030. Pályázat → Érendréd II. tanító állás 
 2031. Pályázat → Szatmárnémeti orgonista-kántor állás 
 2032. Szabó Lajos [domahidai lp. segédlelkészt keres] 
 2033. Helyreigazítás [pelbárthidai korábbi hirdetéssel kapcsolatban]    

∗ 
 

1926. július 31. (VI. évf., 16. sz.), 8 oldal 
 

2034. Debreczeni István: Özvegyeink és árváink [felhívás sorsuknak  
                                                 rendezésére, kerületi szintű megoldások] 
2035. Bokor Sándor: Az anyaszentegyház feltámadása. A stocholmi ker.  
                                    világkonferencia leszűrődött eredménye. Lelkészi  
                                                                        konferenciára szánt előadás. 

 

Egyházi élet (rovatcím) 
 2036. „B. I.”: A nagybányai egyházmegyei lelkészegyesület  
                                 értekezlete [Szatmárnémeti, július 22., beszámoló] 
 

Akiket hazahívott az Úr (rovatcím) 
 2037. Lányi Elemér (lp. Zsarolyán, július 10.) 
 2038. Szabó Zsigmond (n. Szabó Lajos lp. árvája) 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 2039. A nagytiszteletű Református Lelkészi Hivatalokat [felszólítják 
                                 a rövidesen megjelenő Református Árvaházi Képes Naptár  
                                                                              megrendelésére, előfizetésére] 
 2040. Volt diákok találkozója [szatmárnémeti ref. főgimnázium,  
                                                                                          szeptember 5.] 
 2041. Harangavatás Misztótfaluban [június 12., beszámoló] 
 2042. Hirdetmény [a nagyszalontai református internátus felvételijéről] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 2043. 1497/1926 körl. (Sulyok I.) [vallástani tankönyvek és az új 
                                                                           Énekeskönyv ügyében] 
 2044. Pályázat → Borosjenő missziói rendes lelkész állás 
 2045. Pályázat → Szatmárpálfalva előkönyörgő kántortanító állás 
 2046. Pályázat → Szentjobb kántortanító állás 
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 2047. Pályázat → Nagyszántó kántortanító állás 
 2048. Jelentkezés káplánságra [felhívás Csermőről] 
 2049. Pályázat → Kaplony kántortanító állás 
 2050. Pályázat → Óvári II. vegyes tanító állás 
 2051. Pályázat → Csokaly orgonista-kántortanító állás 
 2052. Pályázat → Borossebes orgonista-kántortanító állás    

∗ 
 

1926. augusztus 14. (VI. évf., 17. sz.), 8 oldal 
 

2053. „B. P.”: „Vallástanításunk” [hozzászólás Nagy Vilmosnak az 1926/6.  
                  számban megjelent cikkéhez; javaslatok a tananyagra vonatkozóan] 
 

Egyházi élet (rovatcím) 
 2054. Egyházmegyei közgyűlés [nagybányai em., Szatmárnémeti,  
                                                                           augusztus 10., beszámoló] 
 

Iskola (rovatcím) 
 2055. A Wesselényi-kollégium jövő évi működése [a nyilvánossági  
                                           jog visszaszerzését követően, felvételi tudnivalók] 
 2056. Beiratkozások a nyilvánossági joggal működő nagyváradi 
                                              református leány-közép (polgári) iskolában 
 2057. Református leány-internátusba [felvételi tudnivalók] 
 2058. Előzetes iskolai értesítés [a szatmári ref. felső leány- és  
                                           kereskedelmi iskolába, felvételi tudnivalók] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 2059. A Református Árvaházi Képes Naptár [megrendeléséről] 
 2060. A Ref. Árvaház megüresedett helyeire felvételért folyamodók 
                                                                                         [kérvényeinek leadása] 
 2061. A margittai templom felavatása [renoválás után, július 18.] 
 2062. Harangavatás Szinérváralján [július 18.] 
 2063. Templomra gyűjtő lelkész [Vedresábrányban] 
 2064. A nagyszalontai egyházmegye [rendkívüli közgyűlése  
                                                         július 6-án, új esperes beiktatása] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 2065. 1676/1926 körl. (Sulyok I.) [saját (Béres-nyomda) kétnyelvű elemi  
                                                        iskolai nyomtatványok kötelező használata] 
 2066. Pályázat → Szentjobb kántortanító állás 
 2067. Pályázat → Monospetri előkönyörgő-tanító állás 
 2068. Pályázat → Érendréd II. tanító állás 
 2069. Pályázat → Feketegyarmat kántortanító állás 
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 2070. Pályázat → Örvénd tanítónő állás 
 2071. Pályázat → Csokaly orgonista-kántortanító állás 
 2072. Pályázat → Kisszántó kántortanító állás 
 2073. Az új iskolai törvény rendelkezéseinek megfelelő román- 
                                  magyar szövegű iskolai nyomtatványok [jegyzéke,  
                                                                           Béres Károly hirdetménye]    

∗ 
 

1926. szeptember 4. (VI. évf., 18–19. sz.), 12 oldal 
 
2074. Debreczeni István: 1526. augusztus 29. [gondolatok a mohácsi  
                                                     tragédiáról és a reformáció áldásairól] 
2075. Bokor Sándor: A keresztyénség sorsdöntő napjai [az orosz-szovjet  
                                                                                  rendszer ideológiájáról] 
 

Irodalom (rovatcím) 
2076. Az új nagybetűs énekeskönyv [ismertető] 
2077. Makkai Sándor: Aratás [c. kötetének ismertetője] 

 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 2078. A Református Árvaházi Képes Naptár [októberi  
                                                                            megjelenéséről] 
 2079. Lelkészmeghívás [Peleskey Sándor Szatmárhegyre] 
 2080. Harangavatás Gyorokon [augusztus 22.] 
 2081. Figyelmeztetés [a borosjenői lelkészválasztás körüli  
                                                           korteskedéssel kapcsolatban] 
 2082. Az Érmelléki Ref. Tanítóegyesület [határozata  
                                                                        tankönyvügyben] 
 2083. Iratterjesztésünk [a belmisszió szolgálatában] 
 2084. Lelkészválasztás [Pálfi István Berébe] 
 2085. A biharmegyei elemi iskolák főtanfelügyelőjévé [kinevezve  
                                                                                                 Coroiu Petru] 
 2086. Református nagyhetet [rendeznek Nagyenyeden  
                                                            szeptember 7–12 között] 
 2087. Arató ünnepet [rendezett a halmi egyházközség augusztus 25-én] 
 2088. Szép lakással [rendelkező váradi család teljes ellátásra két leányt  
                                                                                                           elvállal] 
 2089. Váradi bibliakörök körútja [vallásos összejövetelek szervezése a 
                                                                                    környék gyülekezeteiben] 
 2090. Lelkészbeiktatás Nagytarnán [Bodnár Lászlót] 
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Hivatalos rész (rovatcím) 
 2091. 1830/1926 körl. (Sulyok I.) [tudnivalók tanévnyitás előtt] 

2092. 1831/1926 körl. (Sulyok I.) [teljeskörű kimutatások bekérése] 
2093. 1832/1926 körl. (Sulyok I.) [elemi iskolákban kötelezően  
                                          használandó vallástani kézikönyvek] 
2094. 1833/1926 körl. (Sulyok I.) [elemi iskolákban kötelezően  
                                                          használandó tankönyvek] 
2095. 1834/1926 körl. (Sulyok I.) [középfokú iskolákban kötelezően  
                                                  használandó vallástani kézikönyvek] 
2096. 1835/1926 körl. (Sulyok I.) [minisztériumi rendeletek az iskolai év  
                                                                     szervezésével kapcsolatban] 
2097. 1836/1926 körl. (Sulyok I.) [iskolai ügyviteli szabályok,  
                                                                     nyomtatványok] 
2098. 1837/1926 körl. (Sulyok I.) [tanítói állások ideiglenesen  
                                                   lelkészekkel helyettesíthetők] 
2099. 1838/1926 körl. (Sulyok I.) [iskolai felszerelések, szemléltető  
                                                                         eszközök, térképek] 
2100. 1839/1926 körl. (Sulyok I.) [egyes iskolák működési engedélyei,  
                                     iratpótlások, vonatkozó magániskolai törvény  
                                                                          előírásainak betartása] 
2101. 1840/1926 körl. (Sulyok I.) [állami elemi iskolákba járó református  
                                                                     tanulók templomba járatása] 
2102. 1841/1926 körl. (Sulyok I.) [iskolalátogatási jegyzőkönyvek  
                                                                beküldésének sürgetése] 
2103. 1842/1926 körl. (Sulyok I.) [új hivatalos tanterv előírásainak  
                                                                                       betartása] 
2104. Pályázat → Csávos kántortanító állás 
2105. Pályázat → Biharpüspöki kántortanító állás 
2106. Pályázat → Pettyén kántortanító állás 
2107. Lévita-kántort, vagy segédlelkész-kántort keres [a lugosi ref.  
                                                                                       egyházközség] 
2108. Kiváló orgonistakántor [munkát keres] 
2109. Megjelent és kapható… román nyelvkönyv [Béres-nyomda  
                                                                                      hirdetménye] 
2110. Megjelentek a Dr. Szentpéteryné-Gazdag-féle tankönyvek  
                                                             [Béres- nyomda hirdetménye]    

∗ 
 

1926. szeptember 18. (VI. évf., 20. sz.), 8 oldal 
 
2111. Debreczeni István: Öreg diákok találkozóján [gondolatok hitről és 
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                                   iskoláról a szatmári ref. főgimnázium szeptember 5-én  
                                               megtartott öregdiák találkozójának alkalmából] 
                                                                 ~ 3–4 sor cenzúrázva a szöveg közepén 
2112. Öreg diákok találkozóját [rendeztek Szatmáron, szeptember 5-én] 
 

Iskola (rovatcím) 
 2113. Császár Gyula: Tankönyveink. A Ker. Tanügyi bizottság  
                              figyelmébe [javaslatok a már létező végleges tantervhez  
                                                                   igazodó tankönyvek kiadásához] 
 

Belmisszió (rovatcím) 
 2114. Szaplonczay Bertalan: Missziói lélek [a nagybányai em.  
                       lelkészértekezletére készült, de elmaradt előadás szövege] 
 

Akiket hazahívott az Úr (rovatcím) 
 2115. Dr. Pruzsinszky Pál (budapesti teol. tanár, augusztus 30.) 
 2116. Homoródszentpáli Szentpály István (nagybányai em. 
                                                               tanácsbírája, szeptember 11.) 
 

Irodalom (rovatcím) 
 2117. Csűrös István (szerk.): Példának okáért I. [c. kiadvány  
                                                                                             ismertetője] 
 

2118. Megjelent és kapható… román nyelvkönyv [Béres-nyomda   
                                                                                      hirdetménye] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 2119. Az ORLE kongresszusa [Hajdúböszörmény, augusztus 26–30.] 
 2120. [Béres Károly közleménye: a kisbetűs királyhágómelléki  
                       Énekeskönyv elfogyott, ellenben a nagybetűs korlátlan  
                                                          mennyiségben rendelkezésre áll] 
 2121. Kérelem [érdengelegi ref. egyházközség anyagi támogatást kér  
                                                                                              építkezésekhez] 
 2122. A tanító kartársak figyelmébe [pontosítás egy tankönyv  
                                                   – Magyar Olvasó- és Nyelvgyakorló –  
                                                                     használatával kapcsolatban] 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 2123. Pályázat → Józsefháza lelkészi állás 
 2124. Pályázat → Lázári kántortanító állás 
 2125. Pályázat → Iriny kántortanító állás 
 2126. Pályázat → Köbölkút II. tanító állás 
 2127. Pályázat → Tóti tanítónő állás 
 2128. Pályázat → Pettyén orgonista-kántortanító állás 
 2129. Pályázat → Kőszegremete helyettes orgonista-kántortanító állás 
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2130. Megjelentek a Dr. Szentpéteryné-Gazdag-féle tankönyvek  
                                                             [Béres- nyomda hirdetménye]    

∗ 
 

1926. október 9. (VI. évf., 21. sz.), 8 oldal 
 
2131. Debreczeni István: Megkezdődött tehát ismét [egy új iskolai év; 
                                           a magyar ny. iskolai oktatás szomorú helyzete] 
 

Belmisszió (rovatcím) 
 2132. D[ebreczeni] I[stván]: Legközelebbi feladataink [vasárnapi  
                                                   iskola, ifjúsági bibliakörök, vallásos estélyek] 
 

2133. Új lelkészi állás szervezése Nagyváradon [4. lelkészi állás a külterületi  
                                                                    református hívek lelki gondozására] 
 

Külföld (rovatcím) 
 2134. Bokor Sándor: Modern közeledés a Bibliához  
              [Charles Harold Dodd professzor előadásának vázlata] 
 

2135. Megjelent a Református Árvaházi Képes Naptár! [ismertető] 
 

Irodalom (rovatcím) 
 2136. Református vallás [c. Zomborban kiadott hitoktató kötet  
                                                                                              ismertetése] 
 2137. Nagy Sándor: Könny és mosoly [c. kötet ismertetője] 
 2138. Előfizetési felhívás [Csekme Ferenc „Képek a parochiáról” c.  
                                                                                             novelláskötetére] 
 

2139. [Béres Károly közleménye: a kisbetűs királyhágómelléki Énekeskönyv  
          elfogyott, ellenben a nagybetűs korlátlan mennyiségben rendelkezésre áll] 
2140. Templom- és harangavatás Nagykárolyban [október 2., beszámoló] 
 

Egyházi hírek (rovatcím) 
 2141. A szatmári Lórántffy Zsuzsánna Egyesület negyedszázados  
                                                            jubileuma [szeptember 26., beszámoló] 
 2142. A hiripi református egyház [orgonaavatási ünnepe] 
 2143. A szatmári bibliakörök missziói kirándulása 
 2144. A szintei [Arad megyei leányegyház tanítót keres] 
 2145. Sedes [a szamoskrassói lelkészi kör határozata az ún. sedes-ek 
                                                                                                    felújítására] 
 2146. Rövid hírek [Bp. Kálvin-téri templom renov.; Keresztény Ifjúsági  
                                         Egyesületek világkongresszusa; szatmári kántori állás;  
                                     Baltazár Dezső jubileuma; új gimnázium Szeghalomban] 
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 2147. Új református internátus [a szatmári főgimnázium mellett] 
 2148. Megjelent és kapható… román nyelvkönyv [Béres-nyomda  
                                                                                                  hirdetménye] 
 2149. Lelkészválasztás és meghívás [Juhász Péter volt  
                   máramarosszigeti főgimn. igazgató Szatmárudvariba] 
 

Szerkesztői üzenetek (rovatcím) 
 

Hivatalos rész (rovatcím) 
 2150. Pályázat → Szinérváralja lelkészi állás 
 2151. Pályázat → Pósalaka kántortanító állás 
 2152. Pályázat → Resica kántortanító állás 
 2153. [segédlelkész kerestetik Belényesújlakra] 
 

2154. Megjelentek a Dr. Szentpéteryné-Gazdag-féle tankönyvek  
                                                               [Béres- nyomda hirdetménye] 

 
 

 
 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

Személynévmutató 
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Ablonczy József 587 
Ajtai Jenő 15 
Ajtai Nagy Gábor 925, 978, 1215, 

1409 
Albisi Katalin 1924 
Alföldy Károly 1463 
Almássy Márton 88 
Ambrózy Andor 1761 
Ambrózy Irén 871 
Andó Teréz 1902 
Andrási Tivadar 797 
Angi Dávid 1716 
Antal Béla 997, 1091, 1519, 1783, 

1809 
Antal Géza 1462, 2013 
Apostol Pál 1557 
Arany Gusztávné Fejes Ilona 1076 
Arany Juliska 1602 
Ardai (Arday) Aladár 57, 512, 773, 

818, 871, 872, 895, 908, 933, 
934, 971, 980, 990, 1044, 1054, 
1074, 1091, 1185, 1201, 1300, 
1456, 1481, 1593, 1609, 1710, 
1817, 1888, 1898, 1977, 2064 

Asztalos Ferenc 1561 
Asztalos György 1561 
Ádám Lajos 358, 1375 
Áprily Lajos 583 
Árkossy Jenő 576, 1167, 1286, 1367 
Árokháti Béla 681 
Árokháti Vilmos 1684 
„B.” 1181 
„B. I.” 2036 
„B. P.” 833, 2053 
Babós János 41, 81, 239, 358, 852, 

893, 930, 1166, 1320, 1375, 
1659, 1664, 1804 

Bacsó Jenő 627 
Bagdi János 57 
Bagoly Bertalan 1427, 1977 
Bagosi Ferenc 1734 

Bagossi (Bagossy) Endre 1409, 1445 
Bagothay Sámuel 2142 
Baja Mihály 33, 126, 708, 846, 1124, 

1499 
Baka Béla 288, 362, 387, 719, 913, 

1482, 1586 
Bakács Dénes 57 
Bakcsy Gergely 81, 122, 239, 546, 

553, 1684 
Baki Bertalan 874 
Baki Magda 1609 
Bakó (Baki?) Gábor 763, 874 
Bakó István 1339, 1561, 1668 
Bakó László 230, 481 
Bakó Péter 1145 
Bakóczi Endre 88 
Balajthy Jenő 511, 1368, 1427, 1438, 

1586, 1613, 1685 
Balajthy Károly 31 
Balázs Emil 1289 
Balázs Kálmán 1480 
Balla Bertalan 1457 
Balog József 1375 
Balogh Ambrus 293, 2019 
Balogh Ambrusné Nagy Emma 

1094 
Balogh Elemér 89, 606, 632, 1013 
Balogh Ernő 1343, 1712, 1819, 

1960, 2081 
Balogh Ferenc 826, 1489, 1560, 

1562, 2061, 2135 
Balogh (K. Balogh) Ferenc 1185 
Balogh Imre 74 
Balogh Jenő 123, 1299 
Balogh József 629 
Balogh (K. Balogh) József 1734 
Balogh Mátyás 57, 414, 1080, 1201, 

1303, 1328, 1456, 1577, 1609, 
1633, 1817, 1823, 1846, 2064 

Balogh Mihály 1175 
Balogh Péter 371, 1324 
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Balogh Sándor 32 
Balogh Zoltán 533, 612, 1778 
Baltazár Dezső 34, 42, 46, 72, 129, 

145, 153, 333, 393, 485, 532, 
627, 645, 708, 710, 739, 749, 
870, 955, 979, 1124, 1170, 1309, 
1494, 1499, 1597, 2119 

Bancsik János 1138, 1750 
Barabás Samu 33 
Barcsa Mihály 84, 93, 670, 1378, 

1404, 1685, 1692, 1756 
Barkász Imre 1445, 1671, 1977, 

2062 
Barna Illés 1649 
Barna Sámuel 1750 
Barta József 1200 
Bartha Ilona 1824 
Bartha István 122 
Bartos Adorján 1613, 1929 
Bartus Jenő 1593, 2041 
Bary Zoltán 2062 
Bay József 334 
Bay Lajos 1409 
Bálint Dezső 573 
Bálint Miklós 936, 1476 
Bánffy Miklós 955 
Bánhidy Antalné 1266, 1715 
Bánki Istvánné 1684 
Bánóczy Béla 1982 
Beach, Sylvester W. 1356, 1372, 

1374 
Bechnitz Irma 357 
Becsek Lajos 1684 
Bede László 81, 925, 1166, 1184, 

1232, 1396, 1409, 1495, 1559, 
1612, 1759, 1921, 2014 

Beke Antal 1309 
Bencze Gyula 928 
Bencze József 1293 
Benedek László 973, 1626, 1971 
Benedek Márton 1385 

Benedek Zsolt 760 
Benes Ilona 1185 
Benkő Blanka 1619 
Benkő Viktor 1125 
Benkő Viktorné Keszy Emma 1313 
Beöthy Zsolt 311 
Bereczk Sándor 223 
Bereczky József 1417, 1437, 1452, 

1469, 1487, 1506 
Bereczky László 1784 
Beregi István 1062, 2143 
Berényi Sándor 1619 
Berkesz Péter 371 
Berky Lajos 1684 
Bernáth István 1148 
Bertók Béla 763, 844, 874, 955 
Bessenyei Lajos 129, 1273 
Bethlen István 955 
Bélteki (Bélteky) Lajos 81, 122, 239, 

308, 511, 616, 692, 762, 981, 
1128, 1182, 1334, 1409, 1443, 
1444, 1461, 1528 

Béres Károly 650, 676, 715, 1039, 
1045, 1167, 1276, 1337, 1593, 
1714, 1731, 1748, 1758, 1764, 
1798, 1814, 1821, 1947, 2001, 
2059, 2076, 2120, 2135 

Bihari Lajos 874 
Biki Károly 1684, 2141 
Biki Sándor 1062 
Biky Ferenc 606, 844, 874 
Biró Etelka 1463 
Biró Ferenc 362, 1482, 1540, 1579, 

1586 
Biró Jolán 1463 
Biszák József 1823, 2080 
Bod Emília 1562 
Bod Katalin 1562 
Bod Lajos 1804 
Bodnár Béla 1240, 2054, 2090 
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Bodnár Gábor 48, 88, 98, 111, 124, 
209, 387, 604, 719, 770, 794, 
817, 834, 854, 867, 913, 991, 
1138, 1222, 1238, 1259, 1276, 
1286, 1334, 1367, 1368, 1385, 
1389, 1407, 1423, 1438, 1495, 
1586, 1777, 1860, 1929, 2135 

Bodnár Ilona 1091 
Bodnár László 2090 
Bodnár Margit 1777 
Bodor Jenő 1559, 1593, 1965, 2018, 

2054 
Bodor Júlia 2142 
Bodor Miklós 2018, 2142 
Boér Elek 1013 
Boér Károly 334 
Bogáti Mihály 1138 
Bogdán Gyula 869, 1197 
Bogdán János 223 
Bogdán Lajos 925, 1127, 1322, 

1409, 1445, 2018, 2054 
Bokor Márton 415, 1367 
Bokor Sándor 432, 551, 1091, 1307, 

1328, 1343, 1516, 1538, 1577, 
1601, 1608, 1609, 1635, 1690, 
1763, 1782, 1783, 1791, 1806, 
1834, 1873, 1882, 1915, 2011, 
2035, 2064, 2075, 2134 

Bonczos Lajos 1734 
Bor István 353, 371 
Borbély Lajos 477 
Borbély Sándor 1860, 2054 
Boros Bálint 1091 
Boros Gábor 871, 895, 1201 
Boros Jenő 284, 561, 875, 925, 978, 

981, 1127, 1135, 1211, 1409, 
1445, 1463, 1593, 1612, 1711, 
1715, 1803, 1820, 1971, 2002, 
2018, 2036, 2141, 2142 

Boros Lajos 338 
Boross Zoltán 925, 2054 

Borsos Benő 1684 
Borsy István 981, 1062 
Botos Margit 1213 
Bottyán Pál 41, 57, 81, 239, 361, 

997, 1080, 1091, 1368, 1386, 
1438, 1442, 1519, 1601, 1609, 
1782, 2064 

Bódogh János 15, 1276 
Bónis Elemér 893, 1086 
Bónis Ferenc 1086 
Bónis Sára 1086 
Böszörményi Emil 546, 960, 1684, 

2141 
Böszörményi István 1201 
Böszörményi Jenő 207 
Böszörményi Lajos 21, 41, 57, 71, 

81, 338, 357, 361, 414, 512, 551, 
838, 851, 871, 895, 1044, 1091, 
1166, 1185, 1201, 1300, 1343, 
1456, 1481, 1609, 1687, 1734, 
1783, 1784, 1817, 1888, 1958, 
2017, 2064 

Bődi Mihály 357, 871 
Bugyi János 775, 1044, 1185, 1303, 

1456, 1609 
Buk István 1878 
Bunna István 925 
Buzy Róza 1185 
Búza László 1124 
Caba, Augustin 348, 365, 402, 422, 

429, 435, 444 
Chirilă, Iustin 414 
Coroiu, Petru 2085 
Corray Ármin 234 
Cosma, Traian 1782 
Czapp András 1086 
Czeglédy Emánuel 269 
Czeglédy Miklós 604, 913, 1276, 

1356 
Czeglédy Sándor 645, 1462 
Czinke → Pálóczi 
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Czirják Béla 126 
Czirják Géza 126 
Csaba Adorján 81, 511, 925, 1166, 

1292, 1339, 1409, 1659, 1681, 
1711, 1759, 1921, 2054 

Csatári (Csatáry) Lajos 1091, 1456, 
1481, 1783, 1791 

Csató Jenőné 1138 
Csathó Jenőné Tóth Mária 1810 (~a 

fenti) 
Csák József 1556 
Csász Imre 627 
Császár Gyula 1621, 1682, 2113 
Csecskedi (Csecskedy) Károly 1062, 

2146 
Csekey Sándor 1197 
Csekme Ferenc 2138 
Csele József 1062 
Csernák Béla 22, 71, 81, 104, 105, 

122, 245, 288, 362, 376, 385, 
387, 511, 523, 531, 576, 604, 
719, 852, 875, 913, 924, 930, 
1000, 1019, 1020, 1036, 1108, 
1126, 1138, 1158, 1166, 1185, 
1215, 1274, 1276, 1293, 1316, 
1337, 1356, 1378, 1425, 1427, 
1443, 1529, 1558, 1571, 1572, 
1586, 1598, 1612, 1630, 1649, 
1778, 1795, 1874, 1897, 1921, 
1947, 1958, 1977, 1998, 2039, 
2061, 2135, 2140, 2141 

Csécsi (Nagy) Imre 122, 144, 239, 
263, 338, 357, 677, 841, 1091, 
1300, 1328, 1343, 1577 

Csécsi (Nagy) József 1241 
Csécsi (Nagy) Juliánna 1241 
Csia Sándor 1930 
Csighy István 1619 
Csikesz Sándor 153, 335, 916, 955, 

1124, 2119 
Csiky (Csíky) István 415 

Csiky (Csíky) Lajos 1575 
Csiszár Margit 1409 
Csokonai (Csokonay) József 358, 

893, 1480 
Csomák Elemér 1130 
Csorja Gyula 1172, 1234 
Csóka Lajos 1804 
Csősz Lajos 1456 
Csuka Ferenc 927, 979 
Csutoros Albert 1213, 1662, 1683, 

1787, 1841 
Csutoros Anna 1619 
Csűrös István 2117 
Csűry István 857 
Csűry Miklós 1977 
Dajka István 1480 
Dancs Pál 1962 
Danka József 266, 704, 758, 773, 

872, 895, 1386, 1444, 1529, 
1977 

Darabos Sándor 1242 
Daróczy Ferenc 1286, 1334, 1367, 

1385 
Dávid György 683 
Dávid Lajos 1276 
Dávid Mihály 1354 
Dávid Sándor 2036 
Dávidházy János 5, 126, 353 
Debreczeni Ferenc 1982 
Debreczeni István 57, 210, 253, 

274, 282, 287, 295, 307, 338, 
353, 354, 357, 371, 433, 456, 
512, 546, 601, 624, 644, 666(?), 
702, 731, 734, 742, 769, 791, 
815, 868, 871, 875, 891, 895, 
934, 1010, 1044, 1053, 1090, 
1103, 1118, 1134, 1153, 1164, 
1165, 1170, 1179, 1185, 1192, 
1201, 1203, 1226, 1238, 1255, 
1259, 1282, 1300, 1303, 1319, 
1333, 1334, 1337, 1342, 1353, 
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1355, 1368, 1372, 1424, 1427, 
1438, 1451, 1490, 1495, 1514, 
1532, 1551, 1553, 1570, 1571, 
1572, 1574, 1593, 1596, 1599, 
1609, 1617, 1628, 1632, 1644, 
1645, 1658, 1679, 1685, 1709, 
1715, 1729, 1755, 1762, 1776, 
1786, 1836, 1844, 1854, 1857, 
1871, 1880, 1884, 1896, 1902, 
1907, 1912, 1919, 1971, 1982, 
2018, 2034, 2054, 2062, 2074, 
2087, 2111, 2131, 2132, 2135, 
2141, 2143 

Debreczeni László 721, 826, 1560, 
1562, 1623, 2061 

Demjén István 1446 
Derzsi Endre 1367 
Dezső Sándor 1096 
Dégenfeld József 1124, 1500 
Dégenfeld Miksáné 2141 
Dénes Ferenc 1375 
Dénes Lajos 1200 
Dénes László 1971 
Dévai Lajos 1125 
Dévald László 1947 
Dibáczy József 1169, 1442, 1685 
Dicsőfi József 4, 33 
Dienes László 1627 
Diószeghy László 338 
Dodd, Charles Harold 2134 
Dohi (Dohy) Árpád 1641, 1767, 

1784, 1977 
Doma Gyula 15 
Domahidy Elemér 2, 3, 12, 41, 43, 

81, 122, 231, 239, 338, 357, 511, 
852, 894, 1108, 1316, 1339, 
1759, 1851, 1897, 1963, 1977, 
1998, 2059, 2135, 2141 

Domahidy Pál 1339 
Dombi Lajos 6 

Dombi Lajosné Sántha Izabella 
1311 

Dombi László 268 
Domján Lajos 936, 1141, 1195 
Domokos László 362, 719, 913, 

1586 
Dóczi Imre 143, 514 
Draskóczy I. 1495 
Drumond 133 
Egei István 826, 1075, 2061 
Egei (Egey) Lajos 1325 
Elek József 272 
Elekes Menyhért 1619 
Elekes Sándor 1619 
Eördögh Imre 1777 
Ercse Miklós 936 
Erdei Gábor 1649 
Erdélyi Imre 746 
Erdődyné Kerekes Erzsébet 2141 
Erdős Józsefné 674 
Erdős Károly 314, 750, 1124, 1377, 

1457, 2119 
Erőss Lajosné Tisza Karolina 1394 
„Etédi” 1650, 1651 
Falussy Árpád 41, 1096 
Faragó Gizella 1481 
Faragó Jenő 1649 
Faragó Sándorné 1783, 1809 
Farkas Albert 1367 
Farkas Antal 925 
Farkas Béla 1185, 1293 
Farkas Gábor 893 
Farkas Géza 268 
Farkas István 268, 577, 1526 
Farkas Károly 1367 
Fazekas Imre 1241 
Fazekas Imréné Szokolay Ilona 

1241 
Fábián István 122, 925, 1062, 2041, 

2062 
Fehér Bertalan 561, 1211 
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Fejes Áron 1511 
Fekete Gyula 1125, 1899 
Fekete Márton 1458 
Fekete Sándor 1750 
Felker József 2018, 2142 
Fenesi Erzsébet 1515 
Fenke Ida 1456, 1784, 1817 
Ferenczi (Ferenczy) Károly 334, 

2013, 2119 
Ferenczy Gyula 560 
Fésüs József 1213 
„Figyelő” 309 
Fildán Irén 512 
Fodor József 913, 1482, 1586, 1777, 

1977 
Fodor, Petru 22 
Fogarassy Bálint 57, 1042, 1328, 

1343, 1577, 1609, 1817, 2064 
Forgács Gyula 145, 278, 577, 757, 

1013, 2013 
Forgács Gyuláné 1197 
Forró Miklós 1950 
Földesi Pál 371 
Fördős Dezső 33 
Fráter Barnabás 1586 
Fráter Emil 1734 
Fráter Emilné 1175 
Fráter Imre 246, 362, 719, 913, 

1058, 1173 
Fráter Irma 53 
Fráter István 893 
Fráter Lóránd 1375 
Fráter Margit 71 
Frint Lajos 1761 
Futó Zoltán 184, 207, 233, 418 
Füsti M. László 874 
Füzessy Géza 895, 1086, 1109, 

1290, 1562, 1770, 2063 
„G” 1375 
Gaál Teréz 71 
Gachal (Gacsal) Ilona 117 

Gachal (Gacsal) János 117, 535 
Gacsályi Zsigmond 978, 1463, 1484, 

1626, 1971, 1977, 2014, 2145 
Gardó Sándor 1213 
Gargya Géza 71, 951, 1080, 1276, 

1378, 1787, 1977 
Gazdag Lajos 1375 
Gál Zsigmond 1684 
Gálbory Erzséber 1266, 1318 
Gáspár Nica 1316 
Gáspár (Sz. Gáspár) Pál 1683 
Gáthy Zsigmond 874 
Gáti Sámuel 1795 
Gellén Ilona 1213 
Gellért Sándor 895, 1320, 1375, 

1480, 1520, 1562, 1623, 1770, 
1982 

Gerber Béla 2062 
Gerencsér József 78, 802 
Gergely Ferenc 991, 1334, 1367, 

1420 
Gergely György 1146 
Gergely Károly 1085 
Gergely Károlyné György Ilona 

1395 
Gesztelyi Nagy Béla 1667 
Géder József 1062 
Géresy Imre 1969 
Godács Imre 2019 
Goga, Octavian 12, 30 
Goldiș, Vasile 1948, 1998 

Good, James J. 1226 
Gorodinszky S. 871 
Göde Lajos 559, 1124 
Gönczy Béla 153 
Gönczy Lajos 824 
Gönczy Miklós 1124 
Gönczy Sándor 1316, 1561, 1612, 

1668, 1683, 1795, 1808, 1878, 
1902, 1977, 2140 

Görömbei Péter 1013, 2119 
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Grandpierre Emil 1289 
Gregerson Lujza 2013 
Grosheide, Frederik Willem 749 
Gulácsy Sándor 646, 1320 
Gulya Géza 1777 
Gulyás István 1078 
Gulyás József 846 
Gulyás Klára 1078 
Gyallay Domokos 1293 
Gyárfás József 259 
Gyenge István 1200 
Gyenge János 3, 41, 100, 187, 329, 

370, 373, 434, 457, 475, 508, 
993, 1228, 1276, 1285, 1372, 
1376, 1409, 1424 

Gyenge Jánosné 71 
Gyökössy Endre 846, 955 
Gyökössy József 1771 
Gyöngyössy Bálint 1211, 1685, 1977 
Gyöngyössy Gyula 981, 1612, 1977, 

2014, 2145 
Gyöngyössy József 1685 
Györék József 740 
György Endre 874, 1735 
Győrfy Kovács József 2145 
Győry László 648 
Gyulai Biró János 1915 
Hadady Lajos 1444 
Hadházy Kálmán (és ifj. H. K.) 81, 

361, 657, 775, 1091, 1300, 1593, 
1609, 1734, 2064 

Hajdu Sándor 1062 
Hajnal Elek 1085 
Hajnal József 552, 1074, 1096, 1339 
Hajós Gergely 1375 
Hamar György 1685 
Hamar István 1197 
Harcsár Géza 81, 122, 239, 309, 

1551, 1649 
Harsányi Pál 233, 481 

Harsányi Sándor 331, 1494, 1647, 
1736 

Hașaș, Demetriu 414 
Hatvani Béla 1684 
Havas Gyula 41, 81, 122, 155, 1108, 

1464, 1619, 1795, 1878, 1998, 
2140 

Havas Gyuláné Kovács Erzsébet 
527 

Haypál Benő 914, 1961, 2019 
Haypál Béla 2019 
Hegedüs Albert 1824 
Hegedüs István 358, 893 
Hegedüs Lajos 1343 
Hegyesi Márton 1719 
Helmeczy József 925, 2054 
Herald, Christian 1516 
Herczegh József 975 
Herédy Szabó Imre 1130 
Hermann (F. Hermann) Ella 1463 
Herpay Gábor 1982 
Hetessy Kálmán 1197 
„Hfp” 313, 458 
Hirsch József 1091, 1300 
Hodor István 266 
Hoffmann Arthur 1593 
Hoffmann Ferenc 1593 
Holkó József 941, 1649, 1946 
Holló József 1555 
Homolya Cecília 71 
Homolya Etelka 71 
Horváth Jenő 1316 
Horváth Sámuel 975 
Hőgye Sándor 1649 
Hunyadi László 476, 551 
Igyártó Sándor 414, 1303 
Ikrich Arnold 1343 
Illés Péter 1915 
Ilosvay Margit 1232 
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Imre Lajos 540, 560, 633, 679, 733, 
753, 891, 1012, 1013, 1065, 
1074, 1259, 1293, 1367 

Incze Béla 151 
Ionescu, Petru 1255 
Izsák László 1299 
Jagó Anna 1711 
Jakab József 893, 1623 
Jakab Lajos 92 
Jakabffy Elemér 530 
Jakobenszki Sándor 1697 
Jakucs Sándor 1611, 1923 
Janka Károly 268, 1124 
Jánosi Zoltán 46, 63, 72, 183, 292, 

334, 418, 421 
„Jegyző” 43, 70, 166, 288 
Jelencsik Erzsébet 1173 
Joós Viola 1266, 1318, 1357 
Jordán főrabbi 1593 
Jóna Béla 1232 
Józan Miklós 1012 
Józsa Gábor 1062 
Józsa Jolán 1442 
Juhász András 327, 630, 720, 866, 

872, 895, 1080, 1201, 1386, 
1442, 1456, 1481, 1519, 1783, 
1809, 1817, 1915, 1977, 2064 

Juhász Gyula 1649 
Juhász Károly 78 
Juhász László 1145 
Juhász Pál 1622 
Juhász Péter 1593, 2149 
„K. E.” 2013 
„K. J.” 893 
K. Nagy  → Nagy 
Kaas Albert 1012 
Kabos Ferenc 57 
Kajdy Emma 2142 
Kajdy Lajos 2018 
Kajdy Vilma 2142 
Kalas Ferenc 72, 361, 587, 704 

Kalas István 1770 
Kalassay Sándor 975 
Kalmár Ignác 1354 
Kalmár István 826, 893, 1398, 1520, 

1560, 1893 
Kalmár Istvánné 1480 
Kapi Béla 955 
Kapossy Lajosné 1200 
Karai Sándor 1457 
Karácsony József 71 
Karikás Sándor 1062 
Kassay Béla 41, 57, 81, 356, 512, 

546, 551, 775, 895, 1044, 1091, 
1158, 1185, 1300, 1456, 1609, 
1649, 1817, 1888, 1998, 2011, 
2017, 2064 

Kassay Dezső 512 
Kassay Kálmán 71 
Kassay Magda 512, 871, 1091 
Katona Jenő 997 
Kató István 1749, 1923, 2019 
Kató József 2054 
Katz Klára 53 
Kádasné Klein Etel 1409 
Kádár Géza 105, 576, 1099, 1263, 

1286, 1367, 1368, 1495, 1875 
Kádár Károly 925, 936, 1062 
Kádár Miklós 15, 1482, 1977 
Kállay Kálmán 955, 2119 
Kállay Sándor 18 
Kálmán Gyula 1310 
Kálmán Lajosné 1354 
Kálmándi Mihály 57, 998, 1314 
Kántor Péter 1398, 1520 
Kányádi Béla 785 
Káposztás Imre 1354 
Keck Zsigmond 1125 
Kecskeméthy István 42, 415, 721, 

733, 1158, 1196, 1227, 1244, 
1260, 1263, 1274, 1276, 1283, 
1286, 1304, 1326, 1327, 1334, 
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1367, 1495, 1585, 1594, 1620, 
1636, 1786, 1793, 1925, 1927, 
1930 

Kecskeméthy Lajos 1982 
Kelly, James 1477 
Kemény Erzsébet 512 
Kenessey Béla 1766 
Kenéz Erzsébet 1303 
Kenéz Lajos 1593, 1734 
Kerekes Ida 53 
Keresztes Endre 1231 
Keresztes József 115, 158, 1476, 

1477, 1541, 1771 
Kerékgyártó Mihály 895 
Kertész Lajos 871, 1044 
Keszi Ilona 358 
Kéréni Barna 268 
Kéri József 353 
„Ki” 1804, 2012 
Kis György 353 
Kis György János 122 
Kiss Andor 390 
Kiss Béni 1214 
Kiss Endre 1684 
Kiss Ferenc 549, 577, 710, 877, 

1124, 1486, 1505, 2041, 2119 
Kiss Gábor 1904 
Kiss Géta 1932 
Kiss Gyula 1750 
Kiss Ilona 1258 
Kiss Imre 1685, 1805 
Kiss István 1805 
Kiss János 1950 
Kiss József 577, 1462 
Kiss Kálmán 1792 
Kiss Károly 28, 531, 1593, 1685, 

1750, 1777, 1947 
Kiss Lajos 122, 490, 1354 
Kiss Lajosné Kéry Ilona 1900 
Kiss (Kolozsvári Kiss) László 1478, 

1666 

Kiss Rozália 1561 
Kiss Sándor 893, 978, 1124, 1671, 

2041 
Kiss Zsuzsánna 1109 
Klepp Péter 636, 1012, 1013 
Kocsis József 76 
Kolos Vince 925, 1979, 2054, 2062 
Komáromi Lajos 874 
Komáromyné Mihelfy Elvira 1378 
Komjáthy Gábor 844, 874 
Konrád Géza 241, 288, 529, 873, 

913, 1048, 1290, 1378, 1947, 
1998 

Konrád László 893 
Korláth Endre 874 
Koroknay Ilona 1619 
Kosáros Lajos 1200 
Kotzó Jenő 2012 
Kovács Antal 33, 1977 
Kovács Emil 673 
Kovács Gábor 458, 531, 1290, 1750 
Kovács Gyula 1392, 1418, 1455, 

1473, 1526 
Kovács István 57, 268, 1124, 1684 
Kovács J. István 1197 
Kovács József 1711 
Kovács (Gy. Kovács) József 925, 

1443, 2014, 2054, 2145 
Kovács Károly 647, 1711, 1923 
Kovács Lajos 488, 689, 894, 1464, 

1520, 1562, 1623, 1770, 1977 
Kovács Lajosné Elek Irma 1537 
Kovács László 1334 
Kovács Sándor 358, 753, 1286, 

1367 
Kovács Zsigmond 611, 872, 997, 

1080, 1091, 1386, 1442, 1481, 
1530, 1713, 1717, 1760, 1794, 
1817, 1850 

Kovácsy Sándor 574, 631 
Kozma Lajos 1804, 2012 
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Kozma Pál 974 
Kósa Zsigmond 1145 
Kósné Medgyesi Emma 1091 
Kölcsey Ferenc 413, 1339 
Könyves János 70, 536, 604, 719, 

913, 1276, 1425, 1540, 1579, 
1586, 1660, 1685, 1777 

Könyves Sámuel 1169 
Könyves Tóth Kálmán 615, 1390 
Kövi Árpád 921 
Krausz Gusztáv 260 
Kriston Sándor 979 
Kristó Gizella 1809 
Kristóf György 856 
Krüzselyi Erzsébet 1495 
Kuki (Kuky) Károly 1902 
Kuki Zoltán 526, 835, 1276 
Kulcsár Dezső 74, 358, 1685, 1977 
Kulcsár Endre 391, 913, 1685 
Kulcsár Margit 53 
Kun Béla 627, 1074 
Kun Zoltán 1299, 1328, 1343, 1577, 

1609, 1816, 1977, 2003, 2064, 
2081 

„Kusztos” 1272 
Kutas Bálint 168 
Kuthy Zoltán 103 
Kuti Lajos 353 
Kuyper Katalin 131 
Kürthy Dezső 1474, 1977, 2014, 

2018, 2142 
id. és ifj. Kürthy Károly 198, 313, 

556, 1232, 1444, 1445, 1446, 
1454, 1463, 1495, 1559, 1593, 
1657, 1851, 1977, 2014, 2054, 
2087, 2135 

Laczák Dezső 1375, 1623, 1685, 
1824 

Ladiszlay József 871 
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Nagy Dániel 693, 871 
Nagy (Cs. Nagy) Dániel 1375, 1824 
Nagy Dezső 1409, 2087 
Nagy Elek 1367, 1535, 1880, 1982 
Nagy Ferenc 126, 559 
Nagy Gábor 1166 
Nagy Géza 680 
Nagy Imre 1354 
Nagy István 334, 416, 421, 577, 

1734, 2119 
Nagy József 979, 1838 
Nagy (S. Nagy) József 101 
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Pokoly József 560 
Polchy István 763 
Polgár Gyula 533 
Polgári Vilma 1138 
Pollák Rella 53 
Polonkay Tivadar 1421 
Pongrác József 1124 
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Radványi Mihály 1791 
Radványi Zoltán 1091 
Raffay Sándor 337, 1012 
Ravasz Árpád 514 
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Szabolcska László 322, 1141, 1476, 

1477, 1541, 1769, 1771, 1890, 
1914, 2000, 2135 
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1663, 1665, 1680, 1691, 1759, 

1771, 1805, 1914, 1964, 2000, 
2135 

Szabolcska Miklós 1213 
Szabó Aladár 1197 
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Tóth Ede 1393 
Tóth Gábor 81, 1240 
Tóth (P. Tóth) János 1684 
Tóth Lajos 293, 415, 1199, 1736, 

1791, 1805 
Tóth Mariska 71 
Tóth Mihály 1494 
Tóth Mór 649 
Tóth Sándor 1494 
Tóthfalusi József 991, 1286 
Török Bernát 552, 1096, 1339, 1561 
Török Gyula 1463 
Török Imre 153 
Tőkés Ernő 785, 1131, 1729 
Tőkés József 1367 
Trócsányi József 1124 
„Tudósító” 1586 
Tunyogi János 1888 
Tukacs László 1561, 1878, 1934, 

2084 
Turóczi (Turóczy) Gyula 895, 1848 
Udvarhelyi Béla 1613 
Ugron István 1171 
Unghvári Gyula 414, 1823 
Ungváry Antal 1982 
Uray Jenőné 1593 
Uray Sándor 1197, 1822, 2119 
Újfalussy Miklós 925, 1409 
Újfalussy Sándor 1777 
„Újlaki” 99, 112, 165 
Vadai (Vaday) Béla 719, 913, 1138, 

1482, 1586, 1613, 2135 
Vadnay Margit 1619 
Vajay Károly 1409, 1528, 1593 
Vajda Ferenc 415 
Vajda Mihály 57 

Vakarcs Ilona 552 
Vancsa János 1214 
Varga András 1214 
Varga Ákos 357 
Varga Béla 1086, 1685 
Varga Dezső 71, 536 
Varga Ferenc 358, 1124, 1138 
Varga Gábor 1062 
Varga Gedeon 74, 531, 1247, 1947 
Varga Irén 53 
Varga Jenő 1698 
Varga József 1517 
Varga Károly 1240, 1409, 1444 
Varga László 1809 
Varga Mária 121 
Varga Mór 1805 
Varga Piroska 1213 
Varga Sándor 1197 
Vargha Gyula 337, 955 
Vass Antal 707 
Vass Jenő 182, 1783, 1823 
Vass Júlia 1684 
Vass Vince 1013, 1124, 1197, 2119 
Vasváry Béla 871, 1185, 1303, 1456, 

1517, 1784 
„Vates” 771 
Vágó Sándor 1823 
Váradi (Várady) Attila 1695, 1805, 

1977 
Váradi Ferenc 358 
Várady Anna 53 
Várady Kálmán 1278 
Várady Kálmánné Libay Lujza 1278 
Várady (Z. Várady) Margit 338, 357 
Várady Miklós 41, 81, 122, 239, 893, 

1320, 1649, 1664, 1691, 1729, 
1802, 1804, 1921, 1958, 1998 

Várady Zsigmond 3, 41, 430, 1105, 
1426, 1498, 1796 

Váry Olvasztó Rózsa 53, 913 
Vásárhelyi Boldizsár 1334, 1874 
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Vásárhelyi János 415, 1244, 1260, 
1274, 1283, 1304, 1326, 1367, 
1585, 1594, 1620, 1636, 1845 

Vásárhelyi Sándor 900, 913, 1427 
„Vb” 1425 
Veres Irén 895 
Veress Endre 1077 
Veress Ferencné 1561 
Veress Gábor 1672 
Veress Imre 892, 1096, 1316, 1683 
Veress István 1077 
Veress Jenő 1197 
Veress József 1398 
Veress Károly 550, 998 
Veress (Veres) Lajos 1316, 1593, 

1684, 1981 
Veress László 1619, 1977 
Veréczy Antal 1593 
Végh József 21, 41, 60, 81, 122, 358, 

826, 893, 927, 979, 1086, 1290, 
1320, 1375, 1398, 1480, 1520, 
1649, 1824, 1893, 1958, 1998, 
2061 

Victor János 1013, 1124, 1197, 
1408, 1477 

Visky Ferenc 1488, 1593, 1684, 
2036, 2054 

Vitek Károly 1316 
Vozáry (R. Vozáry) Ilona 71 
Vöröss Zsigmond 1576 
Weinberger Sándor 512 
Weinrich Lujza 721, 899 
Wesmás Károly 1977 
Wesselényi Ida 512 
Willer József 530 
„-y -s” 153 
Zagyva Gyula 9, 87 
Zathureczky cs. 2016. 
Zathureczky István 1613 
Zigre, Nicolae 235, 262 
Zilahy Lajos 871 

Zoványi Jenő 560 
Zöld István 1276 
Zöld Mihály 158, 936, 1028, 1095, 

1476, 1495, 1541, 1771, 1805, 
2000 

id., ifj. Zöld Zoltán 936, 1095 
Zsigó Károly 1946 
Zsilinszky Mihály 1781 
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